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ATA DE JULGAMENTO 
TERCEIRA TURMA 

 
Ata da 56a. Sessão Ordinária 

 
Em 17  de dezembro  de 2013 

 
 
PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO  PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA : EXMO. SR. DR. MÁRIO PIMENTEL 

ALBUQUERQUE 
 

SECRETÁRIA : Bela. MARIA AUXILIADORA RAMALHO DA ROCHA 
 

 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos(as). Srs(as). Ministros(as)  NANCY 

ANDRIGHI, JOÃO OTÁVIO DE NORONHA, SIDNEI BENETI e RICARDO VILLAS BÔAS 
CUEVA, foi aberta a sessão. 

 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 
 

 

 
INÍCIO DE SESSÃO 

 
O SR. MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO (PRESIDENTE): Boa tarde a todos, a 
minha saudação aos eminentes Colegas, Ministra Nancy Andrighi, Ministro João Otávio de 
Noronha, Ministro Sidnei Beneti, Ministro Villas Bôas Cueva. Saudação especial ao Ministério 
Público, na pessoa do Dr. Mário Pimentel de Albuquerque, em nome de quem saúdo toda a 
Instituição. Saudação aos servidores da Justiça, na pessoa da Dra. Maria Auxiliadora, 
Secretária desta sessão de julgamentos. Saudação também a todos os advogados, às partes 
e aos estudantes de Direito aqui presentes. 
 

 
Palavras 

 
O SR. MINISTRO SIDNEI BENETI: Sr. Presidente, uma noticia triste, o falecimento da 
Ministra Denise Arruda. Naturalmente os Ministros mais antigos tiveram mais convivência 
com S. Exa e poderiam dizer da personalidade, mas vou apenas dizer aquilo que trouxe e, 
depois, se for o caso, a complementação seria interessante. 

 A Ministra aposentada Denise Arruda atuou no STJ de 2003 a 2010. 

Faleceu dia 12 de dezembro em Curitiba. O velório foi realizado na capela do Tribunal de 

Justiça do Paraná. Natural de Guarapuava, nasceu a 9 de fevereiro de 1941 e foi a primeira 

mulher de carreira da magistratura a ocupar o cargo efetivo de Desembargadora do seu 

Estado. Formada pela Faculdade de Direito pela Universidade  Federal do Paraná, iniciou a 



Superior Tribunal de Justiça 
2 

 

carreira como Juíza Substituta da Seção Judiciária de Jacarezinho, em 1966, e atendeu às 

Seções Judiciárias de Cornélio Procópio, Santo Antônio de Platina, Mallet, Jandaia do Sul, 

Peabiru, Londrina e Curitiba. Em 1993, foi promovida para o extinto Tribunal de Alçada e, em 

15 de fevereiro de 2002, assumiu as funções no Tribunal de Justiça do Paraná.  

 A Ministra Denise Arruda - consta das informações de S. Exa. - foi a quarta 

mulher a tomar posse no nosso Superior Tribunal de Justiça, assumindo o cargo em 18 de 

maio de 2003 e participou ativamente dos trabalhos da Primeira Turma, da qual foi 

Presidente, em 2008, aposentando-se em 6 de abril de 2010.  

 Proponho que seja oficiado à família as condolências pelo passamento da 

eminente Ministra. 

 

Palavras 

 

O SR. MINISTRO JOÃO OTÁVIO DE NORONHA (RELATOR): Sr. Presidente, 

complementando a homenagem do Ministro Sidnei Beneti, sou testemunha, porque fui colega 

da Ministra Denise Arruda na Primeira Seção. Na época em que S. Exa tomou posse, eu 

também estava lotado na Primeira Seção e, com S. Exa., participei de várias sessões na 

Primeira Seção deste Tribunal de Direito Público.  

 A Ministra era uma pessoa extremamente competente, dedicada e dócil. 

Era uma Magistrada muito dócil. Além da seriedade, da dedicação, da firmeza de 

posicionamento, era uma colega admirável pela competência, pela doçura, sobretudo como 

pessoa humana. Era uma pessoa cujo espírito de benevolência, de coleguismo, destacava, e 

muito.  

 Aqui S. Exa começou a ter problemas de saúde porque chegou 

trabalhando de manhã, à tarde e à noite, sábado e domingo. Começou a ter problemas de 

coluna e isso foi evoluindo, a ponto de ter me dito pessoalmente que estava na hora de se 

aposentar porque não aguentava mais o volume de trabalho. Retornou para o Paraná, 

continuou tendo problemas de saúde e, finalmente, foi hospitalizada para tratar de um câncer, 

que acabou a vencendo. Mas sou testemunho da grande pessoa. 

 Penso que nós, membros do STJ, perdemos uma colega, uma irmã, uma 

colega-irmã admirável, mas o Brasil perde uma grande Magistrada, uma Juíza de vocação, 

uma Juíza dedicada, uma Juíza que honrou muito ao Superior Tribunal de Justiça, como ao 

Tribunal de Justiça do Paraná. 

 Então, quero aderir às homenagens feitas pelo Ministro Sidnei Beneti. 
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J U L G A M E N T O S  
 

 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 3.727/SP  (2011/0047145-6)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : J C P E OUTROS 
ADVOGADO : DINO FERRARI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : S L  
ADVOGADO : CÁSSIA BIANCA LEBRÃO CAVALARI E OUTRO(S) 
INTERES. : C L DE A P  
INTERES. : C L DE A P  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
PETIÇÃO  Nº 9.971/DF  (2013/0195872-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
REQUERENTE : INTERUNION CAPITALIZAÇÃO S/A - EM LIQUIDAÇÃO 

EXTRAJUDICIAL 
ADVOGADOS : OTAVIO BEZERRA NEVES E OUTRO(S) 
   WILLER TOMAZ DE SOUZA  
   JOSÉ CARLOS FERREIRA SAVIOLI  
REQUERIDO : COMPANHIA PAULISTA DE FERRO - LIGAS  
ADVOGADO : CLOVIS TORRES JUNIOR E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu da petição, nos termos do voto do(a) 

Sr(a). Ministro(a) Relator(a) 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 10.295/GO  (2011/0081987-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : INTERNACIONAL FINANCE CORPORATION IFC  
ADVOGADOS : ROBERTO THEDIM DUARTE CANCELLA E OUTRO(S) 
   GUILHERME LEAL VAZ DA COSTA  
AGRAVADO : FOSFÉRTIL FERTILIZANTES FOSFATADOS S/A E OUTROS 
ADVOGADO : CÉLIO MEDEIROS CUNHA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 11.304/SP  
(2011/0063026-1)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : TATLIN ADMINISTRADORA DE BENS E REPRESENTAÇÕES 

LTDA  
ADVOGADOS : ANTÔNIO BENO BASSETTI FILHO E OUTRO(S) 
   THALES MANZANO PARISOTTO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : EVALDO RUI VICENTE  
ADVOGADO : SÉRGIO ROBERTO DE NIEMEYER SALLES E OUTRO(S) 



Superior Tribunal de Justiça 
4 

 
AGRAVADO : ROSA MARIA MENDONÇA VICENTINI  
ADVOGADO : LUIZ RICCETTO NETO  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 16.018/PR  (2011/0073096-4)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : EDILENE MARIA FILIPIN PECHEK  
AGRAVANTE : CARLOS ROBERTO PECHEK  
AGRAVANTE : ROSELI APARECIDA PECHEK  
AGRAVANTE : POLICARPO PECHEK  
ADVOGADOS : JOÃO JOAQUIM MARTINELLI E OUTRO(S) 
   MARCELA VIRGINIA THOMAZ  
AGRAVADO : BANCO DO BRASIL S/A  
ADVOGADOS : GILBERTO EIFLER MORAES  
   MARCIA REGINA OLIVEIRA AMBROSIO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
Impedidos os Srs. Ministros JOÃO OTÁVIO DE NORONHA e RICARDO VILLAS 

BÔAS CUEVA. 
 
AgRg na  MEDIDA CAUTELAR     Nº 21.882/RJ  (2013/0372229-6)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : INSTITUTO OSWALDO CRUZ DE SEGURIDADE SOCIAL  
AGRAVANTE : INSTITUTO GEIPREV DE SEGURIDADE SOCIAL  
AGRAVANTE : INSTITUTO CONAB DE SEGURIDADE SOCIAL - CIBRIUS  
AGRAVANTE : FIPECQ - FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA PRIVADA DOS 

EMPREGADOS DA FINEP DO IPEA DO CNPQ DO INPE E DO 
INPA  

AGRAVANTE : FACEB - FUNDACAO DE PREVIDENCIA DOS EMPREGADOS DA 
CEB  

AGRAVANTE : FUNDACAO DE PREVIDENCIA PRIVADA DA TERRACAP  
AGRAVANTE : FUNDAÇÃO SÃO FRANCISCO DE SEGURIDADE SOCIAL  
ADVOGADO : FLÁVIO SPACCAQUERCHE BARBOSA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : M BRASIL EMPREENDIMENTOS MARKETING E NEGÓCIOS 

LTDA   
AGRAVADO : BARENBOIM E CIA LTDA  
ADVOGADOS : ROGÉRIO RIBEIRO DOMINGUES  
   GABRIEL DOLABELA RAEMY RANGEL  

 
A Terceira Turma, por unanimidade, julgou prejudicado o agravo regimental e a 

medida cautelar, nos termos do voto do Sr. Ministro Relator. 
 
AgRg na  MEDIDA CAUTELAR     Nº 22.042/RJ  (2013/0397963-5)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : MARIA DAS GRAÇAS SILVA CORDEIRO  
ADVOGADOS : CARLOS ALBERTO PINHEIRO CARNEIRO FILHO E OUTRO(S) 
   ISABELA BENTO RIBEIRO N COELHO E OUTRO(S) 
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AGRAVADO : CELSO LUIZ VIANNA JUNIOR  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 25.914/RS  (2011/0115502-1)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : POSTO 2005 DERIVADOS DE PETROLEO LTDA E OUTROS 
ADVOGADO : RAFAEL DE CASTRO VOLKMER E OUTRO(S) 
AGRAVADO : GERNOT GUNDOLFO HORST E OUTROS 
ADVOGADO : FABIANE HENRICH PINHEIRO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 29.620/SP  (2011/0117367-4)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : SAB TRADING COMERCIAL EXPORTADORA S/A  
ADVOGADOS : LUIZ FERNANDO FRAGA E OUTRO(S) 
   ANDRÉ MACEDO DE OLIVEIRA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CLAUDIO VICENTE BARSANTI  
ADVOGADO : ZULEIKA B DE OLIVEIRA E OUTRO(S) 

 
A Terceira Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos 

termos do voto do Sr. Ministro Relator. 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 31.305/RS  (2011/0103110-5)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : PAULO FERNANDO ROSA PAIM E OUTRO 
ADVOGADO : ARTUR GARRASTAZU GOMES FERREIRA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MURILO FREIRE E OUTRO 
ADVOGADO : JOÃO CARLOS BRUM E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 31.848/RJ  
(2011/0181719-7)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : GLEIDSON DA SILVA GONÇALVES  
ADVOGADO : DOUGLAS DE FREITAS CARDOSO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : A AHMED EMPRESA JORNALÍSTICA E EDITORA LTDA  
ADVOGADO : CARMEN BIANCA DE LAMARTE SÃO PAULO CANALE BONAN E 

OUTRO(S) 
 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO EM HABEAS CORPUS  Nº 33.630/RS  (2012/0176752-1)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
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AGRAVANTE : M E DE O  
ADVOGADOS : ROSÂNGELA INÊS ENDRES DE OLIVEIRA  
   SERGIO ROBERTO BORBA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : V DE A R DE O - MENOR IMPÚBERE 
REPR. POR : S F R B  
ADVOGADO : VILSON CARLOS DA SILVEIRA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 49.831/GO  (2011/0133322-5)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : RECOMATH COMÉRCIO DE MATERIAIS HOSPITALARES E 

MEDICAMENTOS LTDA  
ADVOGADO : JOÃO BOSCO PERES  
AGRAVADO : MICROSOFT INFORMÁTICA LTDA  
ADVOGADO : ROBERTO MARIANO DE OLIVEIRA SOARES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 58.650/MG  
(2011/0169897-4)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : ABEL DE CARVALHO JÚNIOR  
ADVOGADO : ÂNGELO STADTER PIMENTA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : FUNDAÇÃO DOS ECONOMIÁRIOS FEDERAIS - FUNCEF  
ADVOGADOS : LUIZ ANTÔNIO MUNIZ MACHADO E OUTRO(S) 
   GULHERME MELO DUARTE E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 62.875/SP  (2011/0171355-4)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BANCO BRADESCO S/A  
ADVOGADOS : JOSÉ EDGARD DA CUNHA BUENO FILHO E OUTRO(S) 
   REINALDO LUIS TADEU RONDINA MANDALITI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ALTINO MANUEL CRUZ E OUTROS 
ADVOGADO : DIOGO ASSAD BOECHAT  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl na RCDESP no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 65.340/BA  
(2011/0243918-6)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : GERHARD LANG  
ADVOGADO : MARIA DE FÁTIMA FRAGA SILVA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BANCO DO BRASIL S/A  
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ADVOGADO : VERA LÚCIA SILVA DOS SANTOS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental e não conheceu dos 

embargos de declaração, nos termos do voto do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
Impedidos os Srs. Ministros JOÃO OTÁVIO DE NORONHA e RICARDO VILLAS 

BÔAS CUEVA. 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 69.137/SP  (2011/0181364-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : WALDEREZ LABATE  
ADVOGADO : FÁBIO DE SOUZA RAMACCIOTTI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JOSÉ LABATE NETTO E OUTRO 
ADVOGADO : WILSON FERREIRA SUCENA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 87.669/RS  
(2011/0209066-1)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : FUNDAÇÃO ATLÂNTICO DE SEGURIDADE SOCIAL - 

SUCESSORA DE 
_ : FUNDAÇÃO BRTPREV  
ADVOGADOS : RÉGIS BIGOLIN E OUTRO(S) 
   FABRÍCIO ZIR BOTHOMÉ E OUTRO(S) 
AGRAVADO : DULCE HELENA MIRAPALHETA PETRY E OUTROS 
ADVOGADO : NORBERTO BARUFFALDI E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 94.540/MG  (2011/0240350-4)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : GLEICE LANE LEALI NUNES VESPÚCIO  
ADVOGADOS : EULAMPIO RODRIGUES FILHO E OUTRO(S) 
   NELSON BUGANZA JUNIOR E OUTRO(S) 
AGRAVADO : WALTRUÍDES BERNARDES PINTO - ESPÓLIO 
REPR. POR : WALTRUÍDES BERNARDES PINTO JÚNIOR - INVENTARIANTE 
ADVOGADO : FAUSTO ANTÔNIO DOMINGOS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 95.943/SP  (2011/0224995-2)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : ROGÉRIO SALADINO DOS SANTOS E OUTRO 
ADVOGADOS : FLÁVIO LUIZ YARSHELL E OUTRO(S) 
   VIVIANE SIQUEIRA RODRIGUES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : RICARDO GUIDA FERNANDES  
ADVOGADOS : ANA PAULA HUBINGER ARAÚJO E OUTRO(S) 
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   EDUARDO CAVALCANTE GAUCHE  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 98.649/MG  
(2011/0229525-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BANCO BRADESCO S/A  
ADVOGADOS : GISALDO DO NASCIMENTO PEREIRA E OUTRO(S) 
   OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
   MELISSA ZORZI LIMA VIANNA E OUTRO(S) 
   PAULA DE PAIVA SANTOS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MARIA APARECIDA DE OLIVEIRA FERREIRA  
ADVOGADO : RODRIGO COSTA E COSTA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 118.428/RJ  
(2012/0009133-4)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : VIRGINIA PEREIRA DO AMARAL  
ADVOGADOS : SERGIO BERMUDES E OUTRO(S) 
   ANDRÉ LUIZ SOUZA DA SILVEIRA E OUTRO(S) 
EMBARGADO : EDUARDO PLASS  
ADVOGADOS : GUILHERME HENRIQUE MAGALDI NETTO E OUTRO(S) 
   JOÃO GERALDO PIQUET CARNEIRO E OUTRO(S) 
   TATIANA MAGALHÃES FLORENCE E OUTRO(S) 
INTERES. : PAES MENDONCA S/A  
INTERES. : DISTRIBUIDORA DE COMESTÍVEIS DISCO S/A  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 120.417/GO  
(2011/0274571-2)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : JOÃO CARLOS DE ANDRADE  
ADVOGADO : JÚLIO MARIA REIS E OUTRO(S) 
EMBARGADO : VALTRA DO BRASIL S/A  
ADVOGADO : MARIA NATALICY BRAZ MOTHE E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 126.305/RJ  (2012/0033573-6)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : COMPANHIA BRASILEIRA DE TRENS URBANOS CBTU  
ADVOGADOS : NELSON WILIANS FRATONI RODRIGUES E OUTRO(S) 
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   MARCELO OLIVEIRA ROCHA E OUTRO(S) 
   PAULO EDUARDO DE OLIVEIRA SILVA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : EDMÉA DA CONCEIÇÃO VEIGA  
ADVOGADO : GUSTAVO SPONFELDNER BERMUDES  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 133.064/MT  
(2011/0308972-7)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : VALDEMIRO GUENO  
ADVOGADO : LEONARDO RANDAZZO NETO  
AGRAVADO : PEDRO HERMES LOCATELLI  
ADVOGADO : CLAUDIR MIGUEL BERTICELLI  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 133.883/RS  
(2012/0033997-8)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
EMBARGANTE : CARLOS MAZERON FONYAT FILHO E OUTROS 
ADVOGADOS : ANTÔNIO CARLOS DE ARAÚJO CHAGAS E OUTRO(S) 
   CLÁUDIO PACHECO PRATES LAMACHIA E OUTRO(S) 
   LEONARDO LAMACHIA E OUTRO(S) 
   RODRIGO DORNELES E OUTRO(S) 
EMBARGADO : MARIA DE LOURDES MARTINS LUCCHIN E OUTROS 
ADVOGADO : LAURDIS D SEBBEN E OUTRO(S) 
EMBARGADO : CONDOMÍNIO EDIFÍCIO PRÍNCIPE DE VILA REAL  
ADVOGADO : JULIANA MAGALHÃES DE BEM E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 134.309/MS  (2012/0027542-4)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : RENATO SANTOS DURAES  
ADVOGADO : RENATA GONÇALVES PIMENTEL  
AGRAVADO : BANCO CRUZEIRO DO SUL S/A  
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
HABEAS CORPUS  Nº 135.271/SP  (2009/0082035-2)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
IMPETRANTE : LÚCIO MOTA DO NASCIMENTO - DEFENSOR PÚBLICO 
IMPETRADO : TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE SÃO PAULO  
PACIENTE : F A S (INTERNADO) 
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A Terceira Turma, por unanimidade, denegou a ordem de habeas corpus, nos termos 

do voto do Sr. Ministro Relator.Os Srs.  
Os Srs. Ministros Paulo de Tarso Sanseverino, Ricardo Villas Bôas Cueva e Nancy 

Andrighi votaram com o Sr. Ministro Relator. 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 135.276/SP  (2012/0005538-7)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : MILTON CORVELONI E OUTRO 
ADVOGADO : PEDRO LUIZ NAPOLITANO  
AGRAVADO : ROBERTO ROCHA SERRANO E OUTROS 
ADVOGADO : RENATA ALIBERTI  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 136.050/SP  (2012/0005511-2)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BANCO BRADESCO S/A  
ADVOGADOS : VERA LÚCIA BENEDETTI DE ALBUQUERQUE E OUTRO(S) 
   MONICA DENISE CARLI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : WELINGTON PAULINO GAUDÊNCIO E OUTRO 
ADVOGADO : JOSÉ FERREIRA DE MIRANDA FILHO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 137.534/PI  (2012/0039149-5)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : INDÚSTRIAS ALIMENTÍCIAS MARATÁ LTDA E OUTROS 
ADVOGADOS : JOÃO NASCIMENTO MENEZES E OUTRO(S) 
   VICTOR HUGO CAVALHEIRO MENEZES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : EDÉSIO ANTÔNIO DOS SANTOS E OUTROS 
ADVOGADO : FÁBIO AUGUSTO CUNHA SILVA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 139.045/RS  (2012/0009928-8)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
EMBARGANTE : ELIAS JOÃO GARDELIN  
ADVOGADOS : FÁBIO CANALLI BORGES E OUTRO(S) 
   DANIELA CANALLI BORGES SCHIO E OUTRO(S) 
EMBARGADO : RIO GRANDE ENERGIA S/A  
ADVOGADO : ALEXSANDRO DA SILVA LINCK E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 

regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 139.145/SP  (2012/0013098-3)      
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RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : MONTESA DISTRIBUIDORA E IMPORTADORA DE VEÍCULOS E 

PEÇAS LTDA  
ADVOGADO : ALEXSANDER GOMES  
AGRAVADO : LÚCIO KIYOYAS HAMAGUTI  
ADVOGADO : PAULO SÉRGIO LOPES FURQUIM  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 140.058/SP  (2012/0015989-2)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : HISO TRANSPORTES INTERMODAL LTDA  
ADVOGADOS : ROBERTO P GONÇALVES E OUTRO(S) 
   KÁTIA NAVARRO RODRIGUES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : SERGIO LEAL COELHO E CÔNJUGE 
ADVOGADO : MAURÍCIO FERNANDO ROLLEMBERG DE FARO MELLO  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 140.595/SP  (2012/0017671-7)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CATHOBA ADMINISTRAÇÃO E PARTICIPAÇÕES LTDA  
ADVOGADOS : JOSÉ ANTÔNIO LOVATO E OUTRO(S) 
   DANIELLE CAMILA GARREFA LOTE E OUTRO(S) 
AGRAVADO : FRANCISCO LACERDA COSTA  
ADVOGADO : RONALDO APARECIDO CALDEIRA  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 141.791/SP  (2012/0019959-9)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
EMBARGANTE : GERTRUD BIERBAUER  
ADVOGADOS : ROSA MARIA SANDRONI MARTINS DE OLIVEIRA E OUTRO(S) 
   PRISCILA MANDELLI MERCURIO E OUTRO(S) 
EMBARGADO : BANCO ITAÚ S/A  
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS  

 
A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 

regimental e negou-lhe conhecimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 142.086/MT  (2012/0020980-6)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : ANTÔNIO CHRISÓSTOMO DUARTE E OUTROS 
ADVOGADO : JOSÉ RENATO DE OLIVEIRA SILVA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : FELIX UMBERTO SIMONETI E OUTROS 
ADVOGADO : LUIZ MARIANO BRIDI  
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A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 143.016/CE  (2012/0023740-8)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : ILDEMAR LIMA MOREIRA  
ADVOGADO : LUIS HENRIQUE COSTA BENEVIDES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BRADESCO SEGUROS S/A  
ADVOGADO : CLÁUDIA DE MESQUITA DUMMAR E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 144.327/MG  (2012/0027220-4)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : MARCELO CARLOS RESENDE E OUTRO 
ADVOGADO : IRAIDES DE FREITAS BORGES FILHO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : DANIEL RODRIGUES DE RESENDE  
ADVOGADO : CANTINILA BEZERRA DE CARVALHO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 144.558/RJ  (2012/0028008-8)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : AEROLINEAS ARGENTINAS S/A  
ADVOGADOS : ISABELA BRAGA POMPILIO E OUTRO(S) 
   CLÁUDIO J. CAVALCANTI  
   ANDERSON OLIVIERI MENDES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : M S P (MENOR) 
REPR. POR : MÔNICA FERREIRA SOUSA PEREIRA  
ADVOGADO : RAFAEL FERREIRA COUTO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 145.041/PE  (2012/0037610-2)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CAIXA SEGURADORA S/A  
ADVOGADO : CARLOS ANTONIO HARTEN FILHO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CYBELLE LUSTOSA DE PAULA  
ADVOGADO : MARCOS JOSÉ SANTOS MEIRA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 145.817/SP  (2012/0030511-5)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : PAULO ROBERTO BASTOS E OUTRO(S) 



Superior Tribunal de Justiça 
13 

 
   OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : NILTON CÉSAR DA SILVA  
ADVOGADO : PRISCILLA CAROLINE ALENCAR RONQUI  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 147.051/SP  (2012/0032518-2)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : GALAXY BRASIL LTDA  
ADVOGADO : ALESSANDRA FRANCISCO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CLÁUDIA ALICE DE VIEIRA CARDOSO  
ADVOGADO : LUIZ GUSTAVO FERNANDES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 147.736/SP  (2012/0033708-5)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : REGINA MARIA BUSTO CUNHA E OUTROS 
ADVOGADO : JOSÉ XAVIER MARQUES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BANCO NOSSA CAIXA S/A  
ADVOGADO : FLÁVIA REGINA FERRAZ DA SILVA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 147.846/SP  (2012/0033851-5)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : LUCIANA HILDEBRANDO  
ADVOGADO : LUIZ NELMO BETELI  
AGRAVADO : ROGERIO E ROGERIO LTDA-ME  
ADVOGADO : LINCOLN DETILIO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 148.472/SP  (2012/0035210-5)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : PAULO ROBERTO BASTOS E OUTRO(S) 
   OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : LEONOR DO CARMO LOVERDI BRAGA  
ADVOGADO : LAURO GUSTAVO MIYAMOTO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 148.517/SP  (2012/0035260-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
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AGRAVANTE : BRAZ COLMAN JOSÉ MARIA DA PENHA NERI  E OUTRO 
ADVOGADA : ANA PAULA CAPAZZO FRANCA  
AGRAVADO : JIRI HONEL  
ADVOGADO : FRANCISCO ANTUNES DE OLIVEIRA JUNIOR  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 149.108/SP  (2012/0035916-3)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : FRANCIELE APARECIDA DE ALMEIDA  
ADVOGADO : GUSTAVO ANDRETTO  
AGRAVADO : BANCO DO BRASIL S/A  
ADVOGADO : ADERVAL PEDRO DANTAS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CENTRAL ASSESSORIA EM COBRANÇA LTDA - EMPRESA DE 

PEQUENO PORTE 
ADVOGADO : JOÃO CLARO NETO  
INTERES. : SERASA S/A  
INTERES. : SERVIÇO NACIONAL DE PROTEÇÃO AO CRÉDITO - SPC 

BRASIL  
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
Impedido o Sr. Ministro RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA. 

 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 149.550/GO  
(2012/0036379-2)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : BANCO DO BRASIL S/A  
ADVOGADOS : SÉRGIO ANTÔNIO MARTINS E OUTRO(S) 
   JORGE ELIAS NEHME E OUTRO(S) 
EMBARGADO : VALDIR CORREA DE MORAIS  
ADVOGADO : VALDIR CORREA DE MORAES  

 
A Terceira Turma, por unanimidade, acolheu os embargos de declaração para 

converter o agravo em recurso especial, independentemente de acórdão. 
Impedido o Sr. Ministro RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA. 

 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 150.061/RJ  (2012/0029720-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : EDGARD FRANCISCO DOS SANTOS  
ADVOGADOS : FABIOLA DO NASCIMENTO PAGNANELLI E OUTRO(S) 
   REMISSON SOARES DA COSTA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CARMELINDA ANGÉLICA CAMPOS DE MENEZES E OUTROS 
ADVOGADO : SÔNIA MARA DA COSTA CAMPOS VALÉRIO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
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AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 150.209/SP  (2012/0038889-9)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : ALL AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA PAULISTA S/A  
ADVOGADOS : WALTER JOSE FAIAD DE MOURA E OUTRO(S) 
   ANA CLAUDIA MARÇAL DA SILVA E OUTRO(S) 
   FÁBIO MARTINS DI JORGE E OUTRO(S) 
   BRUNA CAVALCANTE LAMOUNIER FERREIRA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CLEUSA APARECIDA MONFRINATO RABELO E OUTRO 
ADVOGADO : JORGE RABELO DE MORAIS  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, com aplicação 

de multa, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 150.632/SP  (2012/0039855-6)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : PIRELLI PRODUTOS ESPECIAIS LTDA  
ADVOGADOS : FELIPE ZORZAN ALVES E OUTRO(S) 
   CÉLIO SOLIDADE ROMANO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : DEMAPE INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA  
ADVOGADO : SHEILA PEREIRA MORALLES MELLO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 151.122/SP  (2012/0041065-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : JOSÉ SANTOS ROSA  
ADVOGADO : GUILHERME MIGUEL GANTUS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : AUTO TRANSPOR-TAXI LTDA   
ADVOGADO : VICTOR DI PINO EWEL E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 151.221/SP  (2012/0041255-5)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : PAULO ARLIS CARLOS  
ADVOGADOS : PEDRO DE TOLEDO RIBEIRO E OUTRO(S) 
   RODRIGO LADISLAU BATISTA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CONCRETELLI SERVIÇOS DE CONCRETO LTDA  
ADVOGADO : SILVIA SATIE KUWAHARA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 151.223/SP  (2012/0041254-3)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CONSPAR EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA  
ADVOGADO : NELSON DEL RIO PEREIRA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MÔNICA MARGARIDA OLIVEIRA SANTOS  
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ADVOGADO : ALCIDES JUNIOR  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 152.233/DF  (2012/0048078-7)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : JOSÉ CORREA DA SILVA FILHO  
ADVOGADO : CHARLES JEFFERSON LOPES DOS SANTOS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : PALLISSANDER ENGENHARIA LTDA  
ADVOGADO : ANTÔNIO BARBOSA DA SILVA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI. 

 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 153.237/RJ  (2012/0045858-9)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : AYMORÉ COMPANHIA DE CRÉDITO FINANCIAMENTO E 

INVESTIMENTO S/A  
ADVOGADOS : EDMUNDO NOGUEIRA COELHO E OUTRO(S) 
   OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ELIZANGELA GOMES  
ADVOGADO : ANDRÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 154.946/MG  (2012/0063529-1)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : ELISABETH DE FARIA ALMEIDA  
ADVOGADO : LILLIAN JORGE SALGADO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ITAÚ UNIBANCO S/A  
ADVOGADO : VALERIA RAMOS ESTEVES DE OLIVEIRA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 155.101/SP  (2012/0048002-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BANCO DO BRASIL S/A  
ADVOGADO : MARINA EMÍLIA BARUFFI VALENTE BAGGIO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : LUIZ CARLOS PIRES TAVARES  
ADVOGADO : JOSIANE P DELL'AQUA ZANARDO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
Impedido o Sr. Ministro RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA. 

 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 155.287/RJ  (2012/0048209-9)      
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RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : AMERICAN EXPLORER COMÉRCIO E IMPORTAÇÃO LTDA  
ADVOGADO : DENILSON IFANGER  
AGRAVADO : OK VIRTUAL PROVEDOR DE INTERNET LTDA - 

MICROEMPRESA 
ADVOGADO : EVALDO FREIRES DE CARVALHO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 156.179/SP  (2012/0049737-6)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : COMPANHIA ENERGÉTICA DE SÃO PAULO CESP  
ADVOGADOS : PAULO CÉLIO DE OLIVEIRA E OUTRO(S) 
   JULIANA ANDRESSA DE MACEDO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ÂNGELA CONCEIÇÃO DE PAIVA ARAÚJO LEONEL E OUTRO 
ADVOGADO : GUILHERME COSTA AGOSTINETO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 157.309/PR  (2012/0071202-4)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : NIVALDO CARDOSO  
ADVOGADO : SIDNEY SAMUEL MENEGUETTI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BANCO DO BRASIL S/A  
ADVOGADO : VÍTOR DA COSTA DE SOUZA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
Impedidos os Srs. Ministros JOÃO OTÁVIO DE NORONHA e RICARDO VILLAS 

BÔAS CUEVA. 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 157.394/MG  (2012/0068308-8)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : IPIRANGA PRODUTOS DE PETRÓLEO S/A  
ADVOGADO : DÉCIO FLAVIO GONÇALVES TORRES FREIRE E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CAMPOS E LOUREIRO SOCIEDADE COMERCIAL DE 

COMBUSTÍVEIS LTDA E OUTROS 
ADVOGADO : JOÃO ALFREDO DRUMOND FERREIRA DE MELO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 157.787/DF  (2012/0053627-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : ASSOCIAÇÃO DOS CRIADORES DO PLANALTO ACP  
ADVOGADOS : OSWALDO ROCHA MELLO FILHO E OUTRO(S) 
   FÁBIO MENDONÇA E CASTRO E OUTRO(S) 
   ANA PAULA DE ALBUQUERQUE CAVALCANTE E OUTRO(S) 
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   ISRAEL MASCARENHAS JACINTHO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ESCRITÓRIO CENTRAL DE ARRECADAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO 

ECAD  
ADVOGADOS : VIVIANE BECKER AMARAL NUNES E OUTRO(S) 
   KARINA HELENA CALLAI  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 157.960/DF  (2012/0056882-4)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CIRENE DOS SANTOS DA SILVEIRA  
ADVOGADO : WESLEY RICARDO BENTO DA SILVA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : FERNANDO GOMES DO AMARAL  
ADVOGADO : DANILO RINALDI DOS SANTOS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 159.202/SP  (2012/0058520-5)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : VANDA RODOVALHO MONTEIRO  
ADVOGADO : RAFAEL CAMILOTTI ENNES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : DAVINA PEREIRA DA SILVA  
ADVOGADO : JOSÉ FRANCISCO DA SILVA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 159.687/ES  (2012/0074189-8)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : WILLIAM JUNGER CASTRO - ESPÓLIO 
REPR. POR : MARINA LESSA JUNGER - INVENTARIANTE 
ADVOGADO : LEOMAR SOARES DA SILVA  
AGRAVADO : VANIA ROSA FASSARELLA RODRIGUES  
ADVOGADO : ROBSON COLLODETTE DOS SANTOS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 159.694/RJ  (2012/0058111-3)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : IVAN PERDIGÃO NOGUEIRA JÚNIOR  
ADVOGADO : CARLOS EDUARDO PAES BARRETO CHAGAS  
AGRAVADO : IGREJA DE NOVA VIDA REALENGO E OUTROS 
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
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AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 159.916/ES  (2012/0075071-1)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : JÚLIO CÉSAR RIVA  
ADVOGADO : EGISTO S NICOLETTI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : GERSO FOGOLIN  
ADVOGADO : CLÁUDIA REIS ROSA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 160.358/RJ  (2012/0060702-1)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES  
   LUCIANO GONÇALVES OLIVIERI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CONSÓRCIO CEVERA - CENTRAL DE VEÍCULOS 

RECUPERADOS DE ROUBO FURTO E OUTROS ILÍCITOS  
ADVOGADO : PAULO ROBERTO BRAZ MAGARINHO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 160.887/SP  (2012/0062584-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : COMPANHIA DE SEGUROS ALIANÇA DO BRASIL  
ADVOGADO : FABIANO SALINEIRO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : LAÉRCIO MEDEIROS LÚCIO  
ADVOGADO : MARISTELA PAGANI DELBONI E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
Impedidos os Srs. Ministros JOÃO OTÁVIO DE NORONHA e RICARDO VILLAS 

BÔAS CUEVA. 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 161.153/SP  (2012/0063763-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : MERCANTIL J A T LTDA  
ADVOGADO : FERNANDO CARLOS LOPES PEREIRA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ASSOCIAÇÃO DAS EMPRESAS DO CENTRO INDUSTRIAL DE 

ARUJÁ  
ADVOGADO : ADLER SCISCI DE CAMARGO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 161.495/RJ  
(2012/0064407-5)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
EMBARGANTE : BOTAFOGO DE FUTEBOL E REGATAS  
ADVOGADOS : GUSTAVO MAGALHÃES VIEIRA E OUTRO(S) 
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   CLARISSE SILVEIRA E OUTRO(S) 
   DANIEL DE SOUZA VELLAME E OUTRO(S) 
EMBARGADO : MAURÍCIO ÁLVARO SALOMÃO  
ADVOGADOS : ANNA MARIA DA TRINDADE DOS REIS  
   SALIM SALOMÃO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 161.529/SP  (2012/0064464-5)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : COMPANHIA LIBRA DE NAVEGAÇÃO  
ADVOGADOS : ROGÉRIO FREITAS CARVALHO E OUTRO(S) 
   BAUDILIO GONZALEZ REGUEIRA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : UNICARRIER TRANSPORTES INTERNACIONAIS LTDA  
ADVOGADO : RONALDO MANZO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 162.109/SP  (2012/0065481-9)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CARMEM LÚCIA GAUDIOSO  
ADVOGADOS : PAULO BANAB PUZZO E OUTRO(S) 
   PATRICIA CAVEQUIA SAIKI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BANCO BRADESCO S/A  
ADVOGADOS : VERA LÚCIA BENEDETTI DE ALBUQUERQUE E OUTRO(S) 
   MONICA DENISE CARLI  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 162.158/SP  
(2012/0065509-4)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CRIALT COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES DE INSUMOS 

AGRÍCOLAS LTDA  
ADVOGADOS : LEANDRO FERNANDES DE CARVALHO E OUTRO(S) 
   MELISSA CRISTIANE FERNANDES DE CARVALHO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JUSCELINO KOITI OGAVA E OUTRO 
ADVOGADO : JOSÉ CÍCERO CORRÊA JUNIOR E OUTRO(S) 
INTERES. : BANCO DO BRASIL S/A INCORPORADOR DO 
_ : BANCO NOSSA CAIXA S/A  
ADVOGADO : LUIZ FERNANDO MAIA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
Impedido o Sr. Ministro RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA. 

 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 162.527/RJ  (2012/0066378-0)      
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RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : RIO DE JANEIRO REFRESCOS LTDA  
ADVOGADOS : RODRIGO OTAVIO BARBOSA DE ALENCASTRO E OUTRO(S) 
   EDUARDO C RAPOSO LOPES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : FLUMINENSE FOOTBALL CLUB  
ADVOGADO : LEONARDO VIVEIROS DE CASTRO E OUTRO(S) 

 
A Terceira Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos 

termos do voto do Sr. Ministro Relator. 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 162.954/DF  (2012/0067923-2)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : MARIA JOSEFA VEGA CONSEGERO  
ADVOGADOS : IGOR RAMOS SILVA E OUTRO(S) 
   DIEGO VEGA POSSEBON DA SILVA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BANCO ITAÚ S/A  
ADVOGADO : OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 163.297/SP  (2012/0068477-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
EMBARGANTE : COOPERATIVA HABITACIONAL DOS BANCÁRIOS DE SÃO 

PAULO  
ADVOGADO : GABRIELLA FREGNI E OUTRO(S) 
EMBARGADO : CONDOMÍNIO MORADAS DA FLORA  
ADVOGADO : MARCOS A NORONHA ZINI JÚNIOR  

 
A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 

regimental e negou-lhe conhecimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 164.973/MG  (2012/0072931-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : OSVALDO LUIZ PEREIRA E OUTRO 
ADVOGADO : PAULO JOSÉ GOUVEIA JUNIOR E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MGI MINAS GERAIS PARTICIPAÇÕES S/A  
ADVOGADO : JOÃO BATISTA LEITE LIMA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 165.559/SP  (2012/0062447-4)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : LUIZ CARLOS BROVINO  
ADVOGADOS : ANTÔNIO MÁRIO PINHEIRO SOBREIRA E OUTRO(S) 
   MÔNICA ROSA GIMENES DE LIMA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : FLASH PACK EMBALAGENS LTDA. - MASSA FALIDA 
REPR. POR : D'ARTS FOTOLITOGRAVURA LTDA. - ADMINISTRADOR 
ADVOGADO : SIBELE LOGELSO E OUTRO(S) 
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A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 165.884/RJ  (2012/0074654-7)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : ANTONIO DINIZ CANADO  
ADVOGADOS : PAULA PENIDO DUTT ROSS - DEFENSORA PÚBLICA 
   FABIO FERREIRA DA CUNHA - DEFENSOR PÚBLICO E OUTROS 
AGRAVADO : HOSPITAL DR. BALBINO LTDA  
ADVOGADO : RUY RIBEIRO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 165.991/RJ  (2012/0074811-4)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : PAULO ROBERTO TEIXEIRA TRINO JÚNIOR E OUTRO(S) 
   OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES  
   JANAINA CATUNDA LEMOS  
AGRAVADO : VIVIANE DA SILVA CARLOS  
ADVOGADO : JOSÉ ROBERTO FERREIRA DOS SANTOS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 166.067/RJ  (2012/0075165-6)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : GOOGLE BRASIL INTERNET LTDA  
ADVOGADO : EDUARDO LUIZ BROCK  
AGRAVADO : LÚCIO FLÁVIO BARACHO DE SOUZA  
ADVOGADO : JOÃO ALVES FEITOSA NETO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 166.675/DF  (2012/0077833-1)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : FÁTIMA NORMA ALVES DE SOUZA - MICROEMPRESA 
ADVOGADO : PAULO OLIVEIRA LIMA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : AR EMPREENDIMENTOS PARTICIPAÇÕES E SERVIÇOS LTDA  
ADVOGADO : CORINA DRUMOND SALVATIERRA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 166.914/DF  (2012/0076435-5)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : PERLA NOVAES LOPES  
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ADVOGADO : EDSON DA SILVA SANTOS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BANCO BRADESCO S/A  
ADVOGADOS : JOSÉ WALTER DE SOUSA FILHO E OUTRO(S) 
   MATILDE DUARTE GONÇALVES E OUTRO(S) 
   MONICA DENISE CARLI  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 167.496/SP  (2012/0079182-1)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : ÁLVARO FARO MENDES  
ADVOGADO : ÁLVARO FARO MENDES (EM CAUSA PRÓPRIA) 
AGRAVADO : CONDOMÍNIO EDIFÍCIO CLIMAX  
ADVOGADO : FÁTIMA VALÉRIA MORETTI DE ORNELLAS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 167.792/SP  (2012/0079561-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : VANDA APARECIDA VERGUEIRO SANTARCANGELO  
ADVOGADOS : RODRIGO OTÁVIO BARIONI E OUTRO(S) 
   FABIANO CARVALHO E OUTRO(S) 
   PATRÍCIA MAÍRA DE FARIA LOPES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : LAERTE BURIHAN  
ADVOGADO : LAERTE IWAKI BURIHAM (EM CAUSA PRÓPRIA) E OUTROS 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 167.959/MS  (2012/0085511-3)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : NILTON BRAGA  
ADVOGADO : JADER EVARISTO TONELLI PEIXER  
AGRAVADO : SUL FINANCEIRA S/A CRÉDITO FINANCIAMENTOS E 

INVESTIMENTOS  
ADVOGADO : MARCELO RAYES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 168.769/PE  (2012/0081484-8)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CAIXA SEGURADORA S/A  
ADVOGADOS : CARLOS ANTONIO HARTEN FILHO E OUTRO(S) 
   ADELE SILVÉRIO BORBA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : SILVANA SOARES DE SOUZA E OUTROS 
ADVOGADO : DANIELLE TORRES SILVA E OUTRO(S) 
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A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 169.261/RN  (2012/0079979-9)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : SERCEL INC.  
ADVOGADO : ZELSON LUIZ PINHEIRO TENÓRIO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ACAUAN MINERAÇÃO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - 

EMPRESA DE PEQUENO PORTE 
ADVOGADO : MARCUS VINICIUS FURTADO DA CUNHA  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 169.844/SP  (2012/0083440-1)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BANCO ITAÚ UNIBANCO S/A  
ADVOGADOS : EDUARDO CHALFIN E OUTRO(S) 
   DANIELA OBERS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : AURÉLIA PERES DE OLIVEIRA  
ADVOGADO : DAVID DE OLIVEIRA AZEVEDO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 170.027/SP  (2012/0083802-4)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : SANTA CLARA INDÚSTRIA DE CARTÕES LTDA  
ADVOGADO : ELAINE DE OLIVEIRA SANTOS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ONDAPEL S/A INDÚSTRIA DE EMBALAGENS  
ADVOGADO : RICARDO MORAES SAMPAIO DELLA  
INTERES. : MP COMÉRCIO DE PAPÉIS E EMBALAGENS LTDA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 170.129/SP  
(2012/0083975-4)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : RAUL WOSNIAK E OUTRO 
ADVOGADO : JOSÉ EDUARDO ALBUQUERQUE OLIVEIRA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ORIVALDO APARECIDO  E OUTRO 
ADVOGADO : MOMEDE MESSIAS DA SILVA  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 170.549/MS  (2012/0086386-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : E F B  
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ADVOGADO : BENEVIDES BISPO NETO  
AGRAVADO : A A DE L F F B  
ADVOGADO : JOÃO MARIA DA SILVA RAMOS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 170.805/SP  (2012/0085010-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : ETELVINO RODRIGUES E OUTRO 
ADVOGADO : CAETANO MARCONDES MACHADO MORUZZI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CAIO CARDOSO DE ALMEIDA - ESPÓLIO 
REPR. POR : MARIA CHRISTINA CARDOSO DE ALMEIDA - INVENTARIANTE 
ADVOGADO : CLÁUDIO LOPES CARTEIRO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 170.821/RJ  (2012/0085037-5)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A INCORPORADOR DO 
_ : BANCO ABN AMRO REAL S/A  
ADVOGADOS : MARCIA LYRA BERGAMO  
   PAULO ROBERTO TEIXEIRA TRINO JÚNIOR E OUTRO(S) 
   OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES  
AGRAVADO : SHOP 101 CALÇADOS E ACESSÓRIOS LTDA - MICROEMPRESA 
ADVOGADO : SEBASTIÃO PASCHOAL  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 171.144/DF  (2012/0086670-2)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : LE TOP ALAMEDA COMÉRCIO DE ROUPAS E SERVIÇOS LTDA  

- EMPRESA DE PEQUENO PORTE 
ADVOGADO : LYCURGO LEITE NETO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BANCO BRADESCO S/A  
ADVOGADOS : MATILDE DUARTE GONÇALVES  
   EDUARDO MARANHÃO FERREIRA E OUTRO(S) 
   MONICA DENISE CARLI E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI. 

 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 171.151/SP  (2012/0085857-2)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CONTROLAR S/A  
ADVOGADO : PAULO MARCOS RODRIGUES BRANCHER E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MS DECORAÇÕES E INSTALAÇÕES COMERCIAIS LTDA  
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ADVOGADO : ANTONIO CARLOS FRANÇA VIEIRA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 171.187/SP  (2012/0085036-3)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : SCHAHIN ENGENHARIA S/A  
ADVOGADOS : PAULO GUILHERME DE MENDONÇA LOPES E OUTRO(S) 
   BRUNA SILVEIRA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CONDOMINIO RESIDENCIAL PARQUE IMPERIAL  
ADVOGADO : LEANDRO JUNQUEIRA MORELLI E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 171.647/SP  (2012/0086457-7)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : GRUPO IBMEC EDUCACIONAL S/A  
ADVOGADO : RICARDO SOARES CAIUBY E OUTRO(S) 
AGRAVADO : RENATO DE PONTES CORREA  
ADVOGADO : MIRIAM GOMES GIL E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 172.022/DF  (2012/0087488-9)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : VIPLAN - VIAÇÃO PLANALTO LTDA  
ADVOGADA : VIVIANE KALINY LOPES DE SOUZA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : RODAKSUL - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA LTDA  
ADVOGADO : DANIEL BURCHARDT PICCOLI E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 172.469/MT  (2012/0088198-2)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : EDIARME DE SOUZA LUCAS - MICROEMPRESA 
ADVOGADO : JOSÉ PEREIRA DA SILVA NETO  
AGRAVADO : JOÃO PEREIRA DA COSTA E OUTRO 
ADVOGADO : MARIA LÚCIA FERREIRA TEIXEIRA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : INTEGRAL SEGURANÇA E VIGILÂNCIA PATRIMONIAL LTDA - 

EMPRESA DE PEQUENO PORTE 
ADVOGADO : ALCIDES LUIZ FERREIRA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 172.621/RJ  (2012/0088640-4)      
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RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : IRACI ELIAS DA SILVA  
ADVOGADOS : RAFAELLA BORGES DA SILVA E OUTRO(S) 
   IRACI ELIAS DA SILVA JÚNIOR E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JOSÉ RUNGÉRIO MONTEIRO  
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 172.818/SP  (2012/0088944-6)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : TRANSPORTADORA WADEL LTDA  
ADVOGADO : MARA LÍDIA S. FREITAS  
AGRAVADO : VIAÇÃO AÉREA SÃO PAULO S/A -  VASP - MASSA FALIDA 
ADVOGADO : ALEXANDRE TAJRA - ADMINISTRADOR JUDICIAL 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 173.495/SP  (2012/0089971-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BANCO BAMERINDUS DO BRASIL S/A - EM RECUPERAÇÃO 

EXTRAJUDICIAL 
ADVOGADO : RODRIGO DE SÁ DUARTE E OUTRO(S) 
AGRAVADO : SILVIA MARIA BAREA FIOCHI  
ADVOGADO : JOSÉ ROBERTO SAMPAIO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 173.558/RJ  (2012/0088700-9)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : COOPERATIVA MISTA AGROPECUÁRIA DO BRASIL - 

COOPERMIBRA E OUTRO 
ADVOGADOS : ELIAS CAMILO JORGE JUNIOR  
   RODRIGO LAYNES MILLA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BANCO BBM S/A  
ADVOGADOS : MARCELO LAMEGO CARPENTER E OUTRO(S) 
   LUIS FELIPE FREIRE LISBOA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 173.793/RJ  (2012/0093962-4)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
   LEIVAS DE MATTOS ROSA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ZENÁCILA MACHADO BARRETO  
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ADVOGADO : ANA CRISTINA DE LEMOS SANTOS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 174.179/SP  (2012/0092346-3)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : AMAURI SIMÕES  
ADVOGADO : JOÃO ROBERTO SALAZAR JUNIOR  
AGRAVADO : INSTITUTO DE RESSEGUROS DO BRASIL IRB  
ADVOGADO : DÉBORA SCHALCH E OUTRO(S) 
AGRAVADO : UNIBANCO AIG SEGUROS S/A  
ADVOGADO : ANTÔNIO PENTEADO MENDONÇA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BCN SEGURADORA S/A E OUTRO 
ADVOGADO : DARCIO JOSÉ DA MOTA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : COMPANHIA BRASILEIRA DE DISTRIBUIÇÃO  
ADVOGADO : PAULO AFFONSO CIARI DE ALMEIDA FILHO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 174.722/RJ  (2012/0093983-8)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : MANUEL FELIPE PEREIRA PINTO MONTEIRO  
ADVOGADO : AUGUSTO CESAR DA CRUZ LIMA  
AGRAVADO : VERIANO ORNELLAS FIALHO  
ADVOGADO : ERALDO JORGE DE OLIVEIRA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 174.815/RJ  (2012/0094175-2)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CALÇADA EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA  
ADVOGADOS : ALEXANDRE JOSÉ RIBEIRO BANDEIRA DE MELLO E OUTRO(S) 
   RAFAEL MAGALHÃES FLORENCE E OUTRO(S) 
AGRAVADO : HELIO RIBAS E OUTRO 
ADVOGADO : SÉRGIO SENDER E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 175.401/RJ  (2012/0095346-5)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : MARIA EMÍLIA DE MELLO VARJÃO  
ADVOGADO : GISELE VALLE DE CARVALHO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : HOT CAR AUTOMÓVEIS LTDA  
ADVOGADO : WILLIAN SALUSTIANO SOUZA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
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voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 175.499/SP  (2012/0094151-3)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : GABRIELA ABRAMIDES E OUTROS 
ADVOGADOS : TÉMI COSTA CORRÊA (EM CAUSA PRÓPRIA) E OUTROS 
   LUÍS FERNANDO DA COSTA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : LUIZ CARLOS PÊGAS  
ADVOGADO : WLADIMIR ANTÔNIO RIBEIRO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 176.434/SP  (2012/0041296-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CARLOS ROBERTO EVANGELISTA E COMPANHIA LTDA - 

MICROEMPRESA 
ADVOGADO : RENATA GONÇALVES PIMENTEL E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BRADESCO LEASING S/A ARRENDAMENTO MERCANTIL  
ADVOGADOS : MATILDE DUARTE GONÇALVES  
   MARIA LUCILIA GOMES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 176.763/SP  (2012/0096029-1)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
   CÍNTIA APARECIDA DAL ROVERE E OUTRO(S) 
AGRAVADO : DARCI NEGRI  
ADVOGADO : ALESSANDER DE OLIVEIRA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 177.398/RJ  (2012/0099039-4)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CORDOVIL BOLDRIM DE FREITAS LIMA E OUTRO 
ADVOGADO : HUMBERTO DOS SANTOS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CONDOMÍNIO COMERCIAL AGENOR DE FREITAS LIMA  
ADVOGADO : VALMIR DE SOUZA BORBA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 177.656/MG  (2012/0098501-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : NEY JOSÉ CAMPOS E OUTRO(S) 
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   OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ALOYSIO MENDES MORAES E ADVOGADOS ASSOCIADOS  
ADVOGADO : ALOYSIO MENDES MORAES  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 178.324/MG  (2012/0100527-3)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : ELIANA CASTANHEIRA PEREIRA  
ADVOGADO : GUSTAVO A F CANTÃO  
AGRAVADO : ROBSON CRUSOE GONÇALVES  
ADVOGADO : ANTÔNIO EUSTÁQUIO FERREIRA DIAS  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 178.338/SP  (2012/0097738-5)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CENTRO TRASMONTANO DE SÃO PAULO  
ADVOGADO : SILVIO PEREIRA DA SILVA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MARLENE TIRABASSO RODRIGUES GUELFI - ESPÓLIO 
ADVOGADO : DANIELA CRISTINA DE ALMEIDA GODOY E OUTRO(S) 
INTERES. : SAÚDE ABC SERVIÇOS MÉDICO HOSPITALARES LTDA  
ADVOGADO : FERNANDO GALESI DUCATTI E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, com aplicação 

de multa, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 179.188/MG  (2012/0102216-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : ALVORADA DO BEBEDOURO S/A. - ACUCAR E ALCOOL  
ADVOGADO : ELIAS MUBARAK JUNIOR E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BELO HORIZONTE REFRIGERANTES LTDA  
ADVOGADO : ANA PAULA PENA CALCAGNO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 179.192/SP  (2012/0099431-2)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : GARCIA E NABARRETE INSTRUMENTOS MUSICAIS E OUTRO 
ADVOGADO : MÁRIO CÉSAR A DE LIMA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JOÃO RIBEIRO VIANA  
ADVOGADO : MARIA APARECIDA M GUEDES ALVES  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 180.450/SP  (2012/0102509-0)      
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RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : MARGARETE APARECIDA DE MARCHI ME  
ADVOGADO : DANIEL COSTA RODRIGUES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : VINICIUS BRAGHIM FALDONI  
ADVOGADO : LUCIANA MARIA BORTOLIN  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 180.884/MG  (2012/0105077-3)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : FLORESTAMINAS FLORESTAMENTOS MINAS GERAIS SA E 

OUTROS 
ADVOGADOS : FLÁVIO LAGE SIQUEIRA E OUTRO(S) 
   CRISTINA DE ALMEIDA CANÊDO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : SUELY CLARISSE GUINESI MATTOS  
ADVOGADO : PAULO SANDERSON GIL NUNES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 182.366/SP  (2012/0105778-2)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : COMERCIAL MOTO VELOZ LTDA E OUTRO 
ADVOGADO : DOMINGOS ASSAD STOCHE E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BANCO DO BRASIL S/A  
ADVOGADOS : WALDEMAR FERNANDES DIAS FILHO E OUTRO(S) 
   ARNOR SERAFIM JUNIOR E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
Impedido o Sr. Ministro RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA. 

 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 182.418/MG  (2012/0108050-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : FLORESTAMINAS FLORESTAMENTOS MINAS GERAIS S/A E 

OUTROS 
ADVOGADOS : FLÁVIO LAGE SIQUEIRA E OUTRO(S) 
   CRISTINA DE ALMEIDA CANÊDO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : SUELY CLARISSE GUINESI MATTOS  
ADVOGADO : PAULO SANDERSON GIL NUNES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 182.661/RJ  (2012/0108568-7)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : FUNDO ÚNICO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO 

DE JANEIRO - RIOPREVIDÊNCIA  
PROCURADORES : DANIELA ALLAM E GIACOMET  
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   LEONARDO CARRILHO JORGE E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CRISTIANE MILAGRES GUERRA DE OLIVEIRA  
ADVOGADO : DILERMANDO CAVALCANTI DE OLIVEIRA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 183.919/RJ  (2012/0109572-4)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO GIUSEPPE VERDI  
ADVOGADO : RICARDO JOSÉ LACERDA ARAÚJO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : COMPANHIA ESTADUAL DE ÁGUAS E ESGOTOS -  CEDAE  
ADVOGADO : SERGIO BERMUDES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 184.077/SP  (2012/0110174-6)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
EMBARGANTE : SÓNIA MARIA GIMENES DE MORAES E OUTRO 
ADVOGADO : CARLOS ALBERTO DE SANTANA E OUTRO(S) 
EMBARGADO : SOHAB EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA  
ADVOGADO : RENATA CORAZZA PEDRO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 

regimental, mas não o conheceu, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 184.254/SP  (2012/0110048-2)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : ELENICE COCA BASTOS  
ADVOGADO : NEWTON COCA BASTOS MARZAGÃO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : COLÉGIO BATISTA BRASILEIRO  
ADVOGADO : ERIVELTON FARIA MESQUITA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 185.065/DF  (2012/0113151-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : PETROBRÁS DISTRIBUIDORA S/A  
ADVOGADO : DIOGO FONSECA SANTOS KUTIANSKI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : AUTO POSTO AVENIDA LTDA  
ADVOGADOS : DEIRDRE DE AQUINO NEIVA CRUZ E OUTRO(S) 
   VERA MARIA BARBOSA COSTA E OUTRO(S) 
   ANTÔNIO CARLOS DA ROSA PELLEGRIN JÚNIOR E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 186.102/SC  (2012/0115840-0)      
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RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : S D B  
ADVOGADO : NORBERTO ANGELO GARBIN E OUTRO(S) 
AGRAVADO : R M - INTERDITO 
REPR. POR : A P S M - CURADOR 
ADVOGADO : ANDRÉA GOMES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 186.405/ES  (2012/0115637-5)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : SÍLVIO DE OLIVEIRA E OUTRO 
ADVOGADO : ANOZOR ALVES DE ASSIS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : TADEU JACINTO BAIOCO E OUTRO 
ADVOGADO : ELZIMAR LUIZ LUCAS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 186.524/RS  (2012/0115191-9)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CONDOMINIO CAXIAS MARTCENTER  
ADVOGADO : MAURO HENKE E OUTRO(S) 
AGRAVADO : LAURINDO HENTZ  
INTERES. : MARTCENTER SHOPPING  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 187.700/MG  (2012/0107730-9)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES  
   MILENA DE ALMEIDA COSTA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ADAILTON FELICIANO DOS SANTOS E OUTRO 
ADVOGADO : LETÍCIA FÉLIX FAUSTINO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 188.319/DF  (2012/0119395-1)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : SAMUEL ALVERNE LIMA DE VASCONCELOS  
ADVOGADO : SAMUEL ALVERNE LIMA DE VASCONCELOS (EM CAUSA 

PRÓPRIA) 
AGRAVADO : GLOBO COMUNICAÇÕES E PARTICIPAÇÕES S/A  
ADVOGADO : RODRIGO NEIVA PINHEIRO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
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voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 190.061/MG  (2012/0122689-8)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : ISABEL CRISTINA CONFECÇÕES LTDA  
ADVOGADO : EVERTON DIAS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CONDOMÍNIO DO TERRA PARQUE SHOPPING  
ADVOGADO : FABIANO CORDEIRO COZZI E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 190.184/MG  (2012/0123278-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
EMBARGANTE : CONSTRUTORA BARBOSA MELLO S/A  
ADVOGADOS : JOSÉ ANCHIETA DA SILVA E OUTRO(S) 
   ANDRE LUIZ DE OLIVEIRA CARNEIRO  
EMBARGADO : VALLOUREC & SUMITOMO TUBOS DO BRASIL LTDA  
ADVOGADO : JOÃO DÁCIO DE SOUZA PEREIRA ROLIM E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 

regimental, mas não o conheceu, com aplicação de multa, nos termos do voto do(a) Sr(a). 
Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 191.202/SP  (2012/0123836-1)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
   ALEXANDRE YUJI HIRATA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ALFREDO ZAMPIERI FILHO  
ADVOGADO : TATIANA VILLAR PRUDÊNCIO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 191.603/DF  (2012/0126619-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : JOSÉ ABRAHÃO OTOCH E COMPANHIA LTDA  
ADVOGADOS : FRANCISCO JOSÉ GONÇALVES COSTA E OUTRO(S) 
   ALEXSANDRO DE CASTRO LOPES DOS SANTOS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MARIA LÚCIA ALVES DE SOUZA  
ADVOGADO : CAROLINA MAGALHÃES ALCOFORADO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 192.235/SP  (2012/0125424-9)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : MELIÁ BRASIL ADMINISTRAÇÃO HOTELARIA E COMERCIAL 

LTDA  
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ADVOGADOS : SÉRGIO CARREIRO DE TEVES E OUTRO(S) 
   FABIANA CARREIRO DE TEVES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : FRANCISCO DE ASSIS MOLLO JUNIOR E OUTRO 
ADVOGADOS : CAIO HENRIQUE KONISH  
   ESTEVAN VENTURINI CABAU  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, com aplicação 

de multa, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 194.247/SP  
(2012/0130380-9)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : MARIO BASÍLIO DE SOUZA E OUTRO 
ADVOGADOS : AYRTON MENDES VIANNA E OUTRO(S) 
   THIAGO RAMOS VIANNA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : COMPANHIA EXCELSIOR DE SEGUROS  
ADVOGADO : VICTOR JOSE PETRAROLI NETO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 195.090/RJ  (2012/0132780-6)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : INSTITUTO BRASILEIRO DE OFTALMOLOGIA LIMITADA  
ADVOGADO : OSCAR BITTENCOURT NETO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : T M S F  
REPR. POR : M A DE S F   
ADVOGADO : MÁRCIA MARIA DA VEGA PESSANHA - DEFENSORA PÚBLICA E 

OUTRO 
 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 195.788/SP  (2012/0132317-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : FABIO ANDRE FADIGA E OUTRO(S) 
   OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ENGENHARIA SERCCOM LTDA  
ADVOGADO : CAROLINA SVIZZERO ALVES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 195.889/ES  (2012/0134474-2)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : RENATA PACHECO FITINESS E ARTS LTDA  
ADVOGADOS : MARCELO PACHECO MACHADO E OUTRO(S) 
   OSLY DA SILVA FERREIRA NETO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : VITÓRIA ADUANEIRA TRADING LTDA  
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ADVOGADO : ANDRÉ LUÍS REMEDE PRANDINA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 195.914/SP  (2012/0133095-6)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : JOVINO FAVERO  
ADVOGADO : CARLOS ROBERTO VERZANI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JOSE FERNANDO ZAMPOLI  
ADVOGADO : MÁRIO DE OLIVEIRA SANTOS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : AUTO POSTO SILMAR LTDA E OUTRO 
ADVOGADO : JOSÉ APARECIDO MARCHETO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ELIANE APARECIDA VILLIBOR MARCHETTI - SUCESSOR E 

OUTROS 
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 196.396/SP  (2012/0133976-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : I P F  
ADVOGADO : RICARDO MÁRIO ARREPIA FENÓLIO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : W A S (MENOR) 
REPR. POR : N M A DE S  
ADVOGADO : DANIEL DELGADO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 196.928/CE  (2012/0135205-9)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : SIQUEIRA GURGEL S/A COMÉRCIO E INDÚSTRIA  
ADVOGADOS : RENATO GUANABARA LEAL DE ARAÚJO E OUTRO(S) 
   VICENTE LEAL DE ARAUJO  
   JOSÉ STELIO DIAS MAGALHÃES  
AGRAVADO : BISMARCK BORGES IMÓVEIS LTDA  
ADVOGADO : CARLOS OTÁVIO DE ARRUDA BEZERRA E OUTRO(S) 

 
"Adiado por indicação do(a) Sr(a). Ministro(a)-Relator(a) para a sessão do dia 

04/02/2014." 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 197.766/RJ  (2012/0136538-9)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : MARIA LUCIA LEONE MASSOT  
ADVOGADO : EDUARDO PARREIRA DA SILVA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ANNA MARIA DI MASI  
ADVOGADO : JOÃO TANCREDO E OUTRO(S) 

 



Superior Tribunal de Justiça 
37 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 199.317/MS  (2012/0139463-6)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CONCEIÇÃO PEREIRA DOS SANTOS  
ADVOGADO : RENATA GONÇALVES PIMENTEL  
AGRAVADO : SANDRA APARECIDA OCAMPOS PINTO  
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 201.210/MS  (2012/0140774-4)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : ROGÉRIO KUWAKINO  
ADVOGADO : JEFFERSON DOUGLAS SANTANA DE MELO  
AGRAVADO : ANTÔNIO HIDEKI NEBUYA E OUTRO 
ADVOGADO : MARCOS AURÉLIO CHIQUITO GARCIA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 202.373/PB  (2012/0143338-7)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BANCO DO BRASIL S/A  
ADVOGADOS : VALNEI DAL BEM E OUTRO(S) 
   CASSIANO ESKILDSSEN E OUTRO(S) 
AGRAVADO : GLÁUCIA CLEMENTINO SALES DE ARAÚJO  
ADVOGADO : OSMAR TAVARES DOS SANTOS JUNIOR E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
Impedidos os Srs. Ministros JOÃO OTÁVIO DE NORONHA e RICARDO VILLAS 

BÔAS CUEVA. 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 202.868/MS  (2012/0144034-2)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : ERMENEGILDO CASCO  
ADVOGADOS : RENATA GONÇALVES PIMENTEL E OUTRO(S) 
   RENATA TRAMONTINI FERNANDES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : EMPRESA ENERGÉTICA DE MATO GROSSO DO SUL S/A 

ENERSUL  
ADVOGADO : LYCURGO LEITE NETO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 205.449/MG  (2012/0155014-4)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
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AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : MARCIA LYRA BERGAMO E OUTRO(S) 
   WILLIAM BATISTA NESIO E OUTRO(S) 
   OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JOSE FERNANDES FONSECA  
ADVOGADO : MANOEL DE ALMEIDA POROCA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 207.003/SP  (2012/0151784-9)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : ROBINSON ROSÁRIO PITELLI  
ADVOGADO : JÚLIO APARECIDO COSTA ROCHA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : SEIS-C COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA E OUTROS 
ADVOGADO : VÂNIA MARIA ESTEVAM DE ARAÚJO JARDIM E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 207.499/SP  (2012/0152972-8)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : DÉLIO FORTES LINS E SILVA  
ADVOGADO : DÉLIO FORTES LINS E SILVA (EM CAUSA PRÓPRIA) 
AGRAVADO : ADERSON FERREIRA SOBRINHO  
ADVOGADO : RICARDO BONETTI  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 210.787/MG  
(2012/0158601-9)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
EMBARGANTE : WARLEY VIANEY GOMES MAIA  
ADVOGADOS : WARLEY VIANEY GOMES MAIA (EM CAUSA PRÓPRIA) E 

OUTRO 
   CINTHIA FERREIRA DOS SANTOS  
EMBARGADO : BANCO MERCANTIL DO BRASIL S/A  
ADVOGADO : JOÃO CARLOS OLIVEIRA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 211.410/SP  (2012/0159671-2)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : OSMAR DE ALMEIDA VIEIRA  
ADVOGADO : OSVALDO FERNANDES FILHO  
AGRAVADO : ARY MERTZ  
ADVOGADO : NELSON DA SILVA  
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A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 213.109/SP  (2012/0161982-8)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : JOSÉ EDGARD DA CUNHA BUENO FILHO E OUTRO(S) 
   OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JOSÉ MARANA  
ADVOGADO : ALLAN JARDEL FEIJÓ E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 214.981/RJ  (2012/0166342-1)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : ANDAIMES JIRAU LTDA  
ADVOGADOS : ALESSANDRO STERN DA SILVA E OUTRO(S) 
   FELIPE SANTOS COSTA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : DIVISOR FORROS E DIVISÓRIAS LTDA  
ADVOGADO : ANA LÍDIA ANDRADE DAVID E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 214.996/PA  (2012/0165671-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : VIAÇÃO FORTE LTDA  
ADVOGADOS : ARLEN PINTO MOREIRA E OUTRO(S) 
   ARETHA NOBRE COSTA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : LÚCIA CRISTINA FRANCO BRAGA  
ADVOGADO : LAERTH RODRIGUES DA SILVA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 215.714/SP  (2012/0166463-3)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
EMBARGANTE : LABMESS COMERCIO E SERVICOS METROLOGICOS LTDA  
ADVOGADOS : ROBERTO P GONÇALVES E OUTRO(S) 
   KÁTIA NAVARRO RODRIGUES E OUTRO(S) 
EMBARGADO : FERGA FACTORING FOMENTO MERCANTIL  
ADVOGADO : OLGA MARIA LOPES PEREIRA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 

regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 218.112/RJ  (2012/0171908-8)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : C. DA P.  
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AGRAVANTE : C DA P  
ADVOGADOS : SARA RAQUEL CARLOS QUIMA - DEFENSORA PÚBLICA 
   FABIO FERREIRA CUNHA - DEFENSOR PÚBLICO 
AGRAVADO : MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 218.165/RJ  (2012/0172057-4)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : LUA NOVA INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS 

ALIMENTÍCIOS LTDA  
ADVOGADOS : DALCIO REZENDE FALCÃO E OUTRO(S) 
   ANA CATARINA FERNANDES UYEMA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ALAN MARTINHO DE SOUZA VIANA  
ADVOGADO : MAURO MAKLUF E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 218.263/RJ  (2012/0172276-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : EDGAR CARTAXO DA SILVA  
ADVOGADO : JADIEL PEREIRA GUIMARÃES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : IVAN GERARDO DA FONSECA PORTELLA  
ADVOGADO : GUILHERME PEREIRA DO ROSARIO JUNIOR E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 221.044/MS  (2012/0175570-6)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : ABS - COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA - EMPRESA DE 

PEQUENO PORTE 
ADVOGADO : FLÁVIO N CAVALCANTI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : TODESCHINI S/A INDÚSTRIA E COMÉRCIO  
ADVOGADO : SILZOMAR FURTADO DE MENDONÇA JÚNIOR E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 222.283/SP  (2012/0177152-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : VELOCITEL DO BRASIL LTDA  
ADVOGADOS : EDUARDO RODRIGUES DE CAMPOS E OUTRO(S) 
   THALITA BARBOSA SANTANA GAMA  
AGRAVADO : LBS GONÇALVES - MICROEMPRESA 
ADVOGADO : JOÃO CARLOS CORREIA DOS SANTOS  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
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voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 222.335/PA  
(2012/0177880-6)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : BANCO DA AMAZÔNIA S/A   
ADVOGADOS : DÉCIO FREIRE E OUTRO(S) 
   FABRÍCIO DOS REIS BRANDÃO E OUTRO(S) 
EMBARGADO : RITA DE AZEVEDO HENRIQUES E OUTROS 
ADVOGADO : RONALDO FELIPE SIQUEIRA SOARES  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 222.501/SP  (2012/0177947-3)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : LUIZ MANOEL GOMES JÚNIOR  
ADVOGADOS : RICARDO ALVES DE OLIVEIRA   
   EMERSON CORTEZIA DE SOUZA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : EDSON RUBENS POLILLO E OUTRO 
ADVOGADO : EDSON RUBENS POLILLO (EM CAUSA PRÓPRIA) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 222.503/SE  (2012/0180713-2)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : IVAHYR FARIAS SILVEIRA  
ADVOGADO : PEDRO EUGÊNIO DO NASCIMENTO NETO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : GORDON ANTHONY RICHARDS  
ADVOGADO : ADERNOEL ALMEIDA DA CRUZ FILHO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 222.981/SP  (2012/0179299-9)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : SANTANDER BRASIL ARRENDAMENTO MERCANTIL S/A  
ADVOGADOS : OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
   ADRIANO JAMAL BATISTA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CEPLAN - ORGANIZAÇÃO SERVIÇOS E ASSESSORIA S/S LTDA  
ADVOGADO : VALDEMIR JOSÉ HENRIQUE E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 223.575/SP  (2012/0179962-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BANCO ITAÚ S/A  
ADVOGADO : PAULO ROBERTO JOAQUIM DOS REIS E OUTRO(S) 



Superior Tribunal de Justiça 
42 

 
AGRAVADO : ALUIZIO FERREIRA BARRETO  
ADVOGADO : ANTÔNIO AUGUSTO CHAGAS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 225.788/SP  (2012/0180064-1)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : VLV EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA  
ADVOGADO : PÉRSIO MORENO VILLALVA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MAURO ALVES MEDINA E OUTRO 
ADVOGADO : JOSÉ FÉLIX  
INTERES. : VILMA ROBERTA SANTANA E OUTRO 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 226.513/SP  
(2012/0180740-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : PHENIX ADMINISTRAÇÃO E PARTICIPAÇÕES LTDA E OUTROS 
ADVOGADO : ROGÉRIO DAIA DA COSTA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : NOVA UNIÃO S/A AÇÚCAR E ÁLCOOL  
ADVOGADO : FABRIZIO GANUM E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 226.523/RJ  (2012/0188217-7)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : LUCIANA EDUARDA LINS DA SILVA  
ADVOGADOS : HERBERTH MEDEIROS SAMPAIO E OUTRO(S) 
   BRUNO MEDEIROS SAMPAIO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF  
ADVOGADO : ANDRÉ LUIZ VIVIANI DE ABREU E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 226.712/SP  (2012/0185436-1)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : JOSÉ VALENTE NETO  
ADVOGADOS : ARLINDO VICENTE  
   SERGIO ALEXANDRE VALENTE E OUTRO(S) 
AGRAVADO : AVÍCOLA SANTO ANTÔNIO DE LOUVEIRA LTDA - MASSA 

FALIDA 
REPR. POR : ROLFF MILANI DE CARVALHO - ADMINISTRADOR 
ADVOGADO : ALESSANDRA MARETTI E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
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voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 228.609/SP  (2012/0189394-4)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : MARCIA LYRA BERGAMO E OUTRO(S) 
   JOSÉ EDGARD DA CUNHA BUENO FILHO E OUTRO(S) 
   OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JOAQUIM APARECIDO PIRES DA ROSA  
ADVOGADO : MÁRIO APARECIDO MARCOLINO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 228.686/SP  (2012/0189505-4)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : COMPANHIA BRASILEIRA DE DISTRIBUIÇÃO  
ADVOGADOS : MAURÍCIO MARQUES DOMINGUES E OUTRO(S) 
   RICARDO AZEVEDO SETTE E OUTRO(S) 
   GUILHERME LUVIZOTTO CARVALHO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ANDREY SOARES DE MELLO  
ADVOGADO : JONAS FERREIRA BUSTOS  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 230.893/SP  (2012/0192458-1)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : MÁRCIO ANTÔNIO COSENZA  
ADVOGADOS : MÁRCIO ANTÔNIO COSENZA (EM CAUSA PRÓPRIA) E OUTROS 
   RICARDO COSENZA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ODAIR DA COSTA MARTINS E OUTRO 
ADVOGADO : SÉRGIO APARECIDO TAMURA E OUTRO(S) 
INTERES. : VAGNER ANTÔNIO COSENZA  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 231.495/PR  (2012/0196145-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : ROGÉRIO PORTUGAL BACELLAR  
ADVOGADO : RODRIGO XAVIER LEONARDO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : HALIM MAKARIOS  
ADVOGADO : ADILSON DE CASTRO JUNIOR E OUTRO(S) 

 
A Terceira Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos 

termos do voto da Sra. Ministra Relatora. 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 234.341/GO  (2012/0200458-5)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
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AGRAVANTE : ROGÉRIO FERREIRA BARBOSA  
ADVOGADOS : ERICO RAFAEL FLEURY DE CAMPOS CURADO E OUTRO(S) 
   ANTÔNIO CÉSAR ALVES FONSECA PEIXOTO  
AGRAVADO : NADIR MARIA DE MENDONÇA E OUTROS 
ADVOGADO : GUILHERME SILVÉRIO DE ARAÚJO JUNIOR E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 234.588/RJ  (2012/0201478-4)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
EMBARGANTE : PAULO CEZAR PORTO CARNEIRO E OUTRO 
ADVOGADOS : LÍVIA TRINDADE LESSA  
   MARCOS JOSÉ DE SALIGNAC ESPERANÇA E OUTRO(S) 
EMBARGADO : REAL GRANDEZA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL  
ADVOGADO : DANIEL ATAIDE DE ANDRADE E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 

regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 235.442/MA  (2012/0202799-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : SAFRA LEASING S/A ARRENDAMENTO MERCANTIL  
ADVOGADOS : CELSO MARCON  
   YASMIN GUTERRES RIO BRANCO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MARIA DE LOURDES SOUSA VALE  
ADVOGADO : JOSÉ WILSON CARDOSO DINIZ E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 235.531/RJ  (2012/0201549-1)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : M DE S P  
ADVOGADOS : BRÁULIO DE OLIVEIRA LOPES  
   GERALDO DE SOUZA TAVARES JUNIOR E OUTRO(S) 
AGRAVADO : A DA S A DE S  
ADVOGADO : GISELI ALVARENGA ALVES ESTEVES  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 235.816/SP  (2012/0203647-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : FORD MOTOR COMPANY BRASIL LTDA  
ADVOGADOS : MARIA HELENA ORTIZ BRAGAGLIA E OUTRO(S) 
   JULIANA FONTÃO LOPES CORRÊA MEYER E OUTRO(S) 
   HALISSON ADRIANO COSTA E OUTRO(S) 
   MARIA ISABEL VERGUEIRO DE ALMEIDA FONATANA E 
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OUTRO(S) 

   GUILHERME FONTES BECHARA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MORPEÇAS VEÍCULOS LTDA  - MICROEMPRESA 
ADVOGADOS : HÉLIO RUBENS BATISTA RIBEIRO COSTA E OUTRO(S) 
   JULIANA NORDER FRANCESCHINI E OUTRO(S) 

 
A Terceira Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos 

termos do voto do Sr. Ministro Relator. 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 236.014/SP  (2012/0203916-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : CHANG CHUN HAOU  
ADVOGADOS : JUSSARA LEITE DA ROCHA E OUTRO(S) 
   MOACIR ANSELMO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JEOVÁ BATISTA DOS SANTOS  
ADVOGADO : VALDIR FELIX DA SILVA  
INTERES. : BARRO BRANCO CONFECÇÕES LTDA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 236.438/ES  (2012/0205851-1)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BRASILVEÍCULOS COMPANHIA DE SEGUROS  
ADVOGADO : ANDRÉ SILVA ARAÚJO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : DINALVA DA CONCEIÇÃO COUTINHO E OUTROS 
ADVOGADO : SANTOS MIRANDA NETO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 237.108/SP  (2012/0206563-9)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : JOÃO COSTA MACHADO FILHO  
ADVOGADO : JOÃO COSTA MACHADO FILHO (EM CAUSA PRÓPRIA) 
AGRAVADO : SALVATORE DRAGO  
ADVOGADOS : SIMONE APARECIDA GASTALDELLO  
   LUIZ PAULO TURCO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 237.287/BA  (2012/0206017-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : PETRÓLEO BRASILEIRO S/A PETROBRAS  
ADVOGADOS : ALEXANDRE DE SOUZA ARAÚJO  
   ROMULO DE AMORIM GALVÃO E OUTRO(S) 
   JOÃO BATISTA VILELA TOLEDO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : NEI SILVA DOS SANTOS  
ADVOGADOS : ARIVALDO AMÂNCIO DOS SANTOS  
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   TIAGO FALCÃO FLORES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 238.429/DF  (2012/0210798-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BANCO VOLKSWAGEN S/A  
ADVOGADA : PATRÍCIA LIMONGI PINTO COELHO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : SÔNIA MARIA CARDOSO  
ADVOGADO : WAGNER MITIAN MEDEIROS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 238.778/RS  
(2012/0211317-5)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CARLOS PINTO DA SILVA  
ADVOGADOS : RONALD ROTHFUCHS DE LIMA E OUTRO(S) 
   CARLOS PINTO DA SILVA (EM CAUSA PRÓPRIA) E OUTROS 
AGRAVADO : REMO DISCONZI E OUTRO 
ADVOGADO : TAEL JOÃO SELISTRE E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 240.609/SP  (2012/0212114-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : EMMA FAUSTINA FERNANDEZ DE AGUIAR E OUTROS 
SUCESS. DE : ALFREDO TEIXEIRA FERNANDES DE AGUIAR  
ADVOGADO : NELCI DA SILVA RODRIGUES  
AGRAVADO : BANCO SANTANDER BRASIL S/A INCORPORADOR DO 
_ : BANCO DO ESTADO DE SÃO PAULO S/A - BANESPA  
ADVOGADO : VIVIANE APARECIDA DE SOUZA FERREIRA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 242.152/SC  (2012/0219129-1)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : IDIO JOSÉ DA SILVA  - ESPÓLIO E OUTROS 
ADVOGADO : RUTE MARIA MEDEIROS  
AGRAVADO : MARIA DO CARMO SOUZA FLORENÇO  
ADVOGADO : FRANCISCO AUGUSTO CÉSAR DO NASCIMENTO  
INTERES. : ALFREDO TIBÚRCIO EUFRÁSIO - ESPÓLIO E OUTRO 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
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AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 245.336/SP  (2012/0221252-8)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
   HEITOR EVARISTO FABRICIO COSTA  
   RICARDO NEVES COSTA E OUTRO(S) 
   FLÁVIO NEVES COSTA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : NIVALDO SARTORI E OUTROS 
ADVOGADO : ÉDSON LUÍS PASCHOALOTTO E OUTRO(S) 
INTERES. : ROMBALDI E ROMBALDI LTDA E OUTROS 
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 246.948/SP  (2012/0223902-5)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
   ALEXANDRE YUJI HIRATA  
   REGINA HITOMI NEBUYA MIYAKI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ROSA FERNANDES NOGUEIRA  
ADVOGADO : SINCLAIR ELPIDIO NEGRÃO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 247.947/RJ  (2012/0225236-2)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : NEWTON EDUARDO RAMOS HOSKEN  
ADVOGADO : RODRIGO SANTOS HOSKEN  
AGRAVADO : ESCOLA SUICO BRASILEIRA RIO DE JANEIRO  
ADVOGADO : ALESSANDRA DE LUCA DE FRANCISCIS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 248.236/RJ  (2012/0225847-4)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : GHASSAN WADIH RIACHI E OUTRO 
ADVOGADO : WILSON PEREIRA DA SILVA  
AGRAVADO : JÚLIA RAMOS PRESGRAVE - ESPÓLIO E OUTRO 
REPR. POR : MARIA APARECIDA PRESGRAVE PAIVA E OUTRO 
ADVOGADOS : NELSON SIMIS SCHVER  
   GABRIELA DE LIMA NETO TORRES  
   ISABELLA DALLA BERNADINA  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
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AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 248.900/SP  (2012/0227059-8)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : ALEXANDRE YUJI HIRATA E OUTRO(S) 
   ISABELA BRAGA POMPILIO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : LEONARDO HENRIQUE SOUZA LEÃO AMARAL  
ADVOGADO : GUSTAVO JANUÁRIO PEREIRA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 249.004/SP  (2012/0227264-6)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BANCO ABN AMRO REAL S/A  
ADVOGADOS : OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
   CLÁUDIA NAHSSEN DE LACERDA FRANZE E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JOSÉ ROBERTO DUARTE E OUTRO 
ADVOGADOS : EDMUNDO AYROSA DE PAULA ASSIS  
   FERNANDO GEMIGNANI DE PAULA ASSIS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 249.355/DF  (2012/0228096-3)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : ERYCK LIBERATO GOMES  
ADVOGADOS : WELISÂNGELA CARDOSO DE MENEZES E OUTRO(S) 
   OBERDAN RODRIGUES DO AMARAL  
AGRAVADO : DIBENS LEASING S/A ARRENDAMENTO MERCANTIL  
ADVOGADO : FRANCISCO DUQUE DABUS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 250.515/SP  (2012/0230052-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CÂNDIDA MARIA VERSOLATO MARQUES  
ADVOGADO : EDSON STEFANO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CASA DE SAUDE SANTA RITA S A  
ADVOGADO : MARIA SILVA DE CAMPOS LILLA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : HSBC BANK BRASIL S/A BANCO MÚLTIPLO  
ADVOGADOS : EDUARDO CHALFIN  
   RAFAEL RAMOS DE SOUZA PIRES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 253.809/RJ  (2012/0235950-7)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : ASSOCIAÇÃO SALGADO DE OLIVEIRA DE EDUCAÇÃO E 
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CULTURA ASOEC  

ADVOGADO : GABRIELA VITORIANO ROCADAS PEREIRA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ULYSSES LEOCÁDIO  
ADVOGADOS : CARLOS ALEXANDRE DA CUNHA LAPA  
   HUMBERTO ANTUNES GASPAR  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 254.693/RJ  (2012/0238861-3)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CLARA MARIA LIMA CAMPOS  
ADVOGADOS : HERBERTH MEDEIROS SAMPAIO E OUTRO(S) 
   BRUNO MEDEIROS SAMPAIO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF  
ADVOGADOS : LUIZ FERNANDO PADILHA  
   ANTONIO CARLOS FERREIRA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 254.960/GO  (2012/0238343-4)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : HELENA MARIA DOS SANTOS  
ADVOGADOS : SAUL RIBEIRO DE ASSIS JUNIOR E OUTRO(S) 
   SAUL RIBEIRO DE ASSIS NETO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ONESMINIO GONÇALVES VIEIRA  
ADVOGADO : JOÃO BOSCO PINTO DE CASTRO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 255.357/SP  (2012/0232545-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BANCO TRICURY S/A  
ADVOGADOS : FABIO KADI  
   PAULO CAPRETTI DEL FIORI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ANA CAROLINA HYLAND PINTO FERREIRA  
ADVOGADO : EDSON ATRA  
INTERES. : SÉRGIO EDUARDO SAAD  
INTERES. : WALDEMAR PINTO FERREIRA  
ADVOGADO : ROBERTO MACHADO PORTELLA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 256.714/RJ  (2012/0241957-7)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO DO 

BRASIL PREVI  



Superior Tribunal de Justiça 
50 

 
ADVOGADOS : GUILHERME DE CASTRO BARCELLOS E OUTRO(S) 
   DALENE FRAGA DE OLIVEIRA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : SOELY DE BARROS CHAFFIN E OUTROS 
ADVOGADO : ROBINSON ROMANCINI  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 257.614/SC  (2012/0242628-9)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CAIXA SEGURADORA S/A  
ADVOGADOS : TATIANA REGINA RAUSCH  
   FRANCIS ALMEIDA VESSONI  
   MILTON LUIZ CLEVE KUSTER E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ADMILSON DE OLIVEIRA ROSA E OUTROS 
ADVOGADOS : OLDEMAR ALBERTO WESTPHAL  
   JONATAS RAUH PROBST E OUTRO(S) 
INTERES. : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 259.180/RS  
(2012/0247460-8)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO DO 

BRASIL PREVI  
ADVOGADOS : MATIAS FLACH  
   IGOR HAMILTON MENDES  
   FABRÍCIO ZIR BOTHOMÉ E OUTRO(S) 
EMBARGADO : ALCIDEA NUNES QUINELATO E OUTROS 
ADVOGADO : CINIRA FONSECA MARTINS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 259.210/SP  (2012/0238838-3)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CÍCERA TEREZINHA DE OLIVEIRA   
ADVOGADO : MICHEL KALIL HABR FILHO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : THOENS DO NASCIMENTO ALMEIDA  
ADVOGADO : MARCOS MOREIRA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 259.456/RS  (2012/0245198-6)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CONFIANÇA COMPANHIA DE SEGUROS  
ADVOGADO : GABRIEL LOPES MOREIRA E OUTRO(S) 
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AGRAVADO : ANELISE MARCUS LANIUS E OUTRO 
ADVOGADOS : JULIANO NOECIR BENINI  
   ROBERTO RICARDO ASCOLI E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 259.504/MG  (2012/0245277-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : MACRO CONSULTORIA E PARTICIPAÇÕES LTDA  
ADVOGADOS : MARCONI BASTOS SALDANHA E OUTRO(S) 
   JOÃO PEDRO DA COSTA BARROS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : COLCHOMAR  LTDA - MASSA FALIDA 
REPR. POR : SIDNEI DE SOUZA BASTOS - SÍNDICO 
ADVOGADO : ALEXANDRE MAGNO L BASTOS E OUTRO(S) 

 
A Terceira Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos 

termos do voto do Sr. Ministro Relator. 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 260.669/SP  (2012/0246989-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : EDSON LUIZ IGNÁCIO E OUTROS 
ADVOGADO : RICARDO FONEGA DE SOUZA COIMBRA  
AGRAVADO : SUCOCÍTRICO CUTRALE LTDA  
ADVOGADO : PEDRO AFONSO KAIRUZ MANOEL  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 261.152/SC  (2012/0247822-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : ZURILDA ANA DE SOUZA ABREU  
ADVOGADO : LEANDRO BERNARDINO RACHADEL  
AGRAVADO : BANCO BRADESCO S/A  
ADVOGADOS : NEWTON DORNELES SARATT E OUTRO(S) 
   MARCIO LUIZ DE ALMEIDA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 262.154/DF  (2012/0247878-6)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : MADEIREIRA ELDORADO LTDA  
ADVOGADO : ALEXANDRE MAGALHÃES DE MESQUITA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : METALUM ENGENHARIA LTDA E OUTRO 
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 



Superior Tribunal de Justiça 
52 

 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 263.203/MG  (2012/0251250-3)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : ALIANÇA ALTERNATIVA PROMOÇÕES E PUBLICIDADE LTDA  
ADVOGADO : FLÁVIO DE OLIVEIRA ALVARENGA FILHO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ELETRORARO COMÉRCIO DE ELETRODOMÉSTICOS LTDA  
ADVOGADOS : PAULO HENRIQUE VASCONCELLOS BARROS FILHO E 

OUTRO(S) 
   LEONARDO FULGÊNCIO JÚNIOR E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 263.243/RS  (2012/0251347-3)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A  
ADVOGADOS : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL  
   ANGELA IBANEZ LEAL  
   MARTHA IBANEZ LEAL  
   RAPHAEL PEREIRA DE ABREU E OUTRO(S) 
   CINTIA ROBERTA KOSTE E OUTRO(S) 
AGRAVADO : SILVIO PEROTTONI  
ADVOGADO : TATIANA RECH  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 264.992/DF  (2012/0254438-4)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CLAUDIO MOURA DA CONCEIÇÃO  
ADVOGADO : BRUNO ULÍSSES DA SILVA CARNEIRO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BV LEASING - ARRENDAMENTO MERCANTIL S/A  
ADVOGADO : ELIZETE APARECIDA DE OLIVEIRA SCATIGNA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 265.312/SP  (2012/0255108-4)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BELAS DOÇURAS COMÉRCIO DE DOCES LTDA   
ADVOGADO : SÉRGIO DE SOUSA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CENTERLESTE EMPREENDIMENTOS COMERCIAIS LTDA  
ADVOGADO : APARECIDO CORDEIRO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 265.592/AL  (2012/0255560-8)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
EMBARGANTE : BANCO INDUSTRIAL E COMERCIAL S/A  
ADVOGADOS : BRUNO HENRIQUE DE OLIVEIRA VANDERLEI  



Superior Tribunal de Justiça 
53 

 
   ADRIANA MARIA BROAD MOREIRA  
   NADJA ALVES WANDERLEY DE MELO E OUTRO(S) 
   MAYARA GAZE SOBRAL DE MOURA E OUTRO(S) 
   JOSÉ FRANCISCO BANDEIRA E OUTRO(S) 
EMBARGADO : PARAPUÃ AGROINDUSTRIAL S/A - EM RECUPERAÇÃO 

JUDICIAL 
ADVOGADOS : CARLOS GUSTAVO RODRIGUES DE MATOS  
   CARLOS HENRIQUE DE MENDONÇA BRANDÃO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 

regimental, mas não o conheceu, com aplicação de multa, nos termos do voto do(a) Sr(a). 
Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 267.476/AL  (2012/0259004-8)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
EMBARGANTE : BANCO INDUSTRIAL E COMERCIAL S/A  
ADVOGADOS : BRUNO HENRIQUE DE OLIVEIRA VANDERLEI E OUTRO(S) 
   ADRIANA MARIA BROAD MOREIRA E OUTRO(S) 
   MAYARA GAZE SOBRAL DE MOURA E OUTRO(S) 
   JOSÉ FRANCISCO BANDEIRA E OUTRO(S) 
EMBARGADO : PARAPUÃ AGROINDUSTRIAL S/A  
ADVOGADOS : CARLOS GUSTAVO RODRIGUES DE MATOS E OUTRO(S) 
   CARLOS HENRIQUE DE MENDONÇA BRANDÃO E OUTRO(S) 
   GUILHERME SERTÓRIO CANTO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 

regimental, mas não o conheceu, com aplicação de multa, nos termos do voto do(a) Sr(a). 
Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 267.607/SP  (2012/0257761-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : EDSON DUTRA CALDEIRA  
ADVOGADO : PAULO DE TASSO ALVES DE BARROS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : GALLI CGN CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA  
ADVOGADOS : MARCOS AURELIO RIBEIRO E OUTRO(S) 
   SÉRGIO GERAB  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 268.201/RJ  (2012/0262274-6)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : ESTHER EUGÊNIA DE AGUIAR  
ADVOGADO : HERBERTH MEDEIROS SAMPAIO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF  
ADVOGADOS : MARCELO VASCONCELLOS ROALE ANTUNES  
   GERSON DE CARVALHO FRAGOZO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
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AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 268.719/SP  (2012/0259271-5)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
   ALEXANDRE YUJI HIRATA  
   CARLOS EDUARDO DE GODOY PERETTI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ERALDO GOMES DOS SANTOS E OUTRO 
ADVOGADOS : MARCO ANTÔNIO DE ALMEIDA PRADO GAZZETTI E OUTRO(S) 
   VALMIR DA SILVA PINTO  
   RICARDO ALEX PEREIRA LIMA  
   REJANE CRISTINA SALVADOR E OUTRO(S) 
   RAONI MESCHITA FERNANDES  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 269.788/SP  (2012/0258832-5)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : COMPANHIA DE SEGUROS ALIANÇA DO BRASIL  
ADVOGADOS : FABIANO SALINEIRO E OUTRO(S) 
   RÉGIS G VILLAS BÔAS VILLELA  
AGRAVADO : DORIVAL GIGLIOLI FILHO E OUTROS 
ADVOGADO : PAULO SÉRGIO DETONI LOPES E OUTRO(S) 
INTERES. : ALINE GIGLIOLI  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 269.882/SP  (2012/0259361-2)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : ASSOCIACAO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTE COLETIVO 

DO ABC  
ADVOGADO : DANIEL DE SOUZA GÓES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : RR DONNELLEY EDITORA E GRÁFICA LTDA  
ADVOGADOS : FELLIPE MONTEZANO RIBEIRO E OUTRO(S) 
   DANIELA CRISTINA ITO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 270.177/AL  (2012/0255597-3)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
EMBARGANTE : BANCO INDUSTRIAL E COMERCIAL S/A  
ADVOGADOS : BRUNO HENRIQUE DE OLIVEIRA VANDERLEI  
   ADRIANA MARIA BROAD MOREIRA E OUTRO(S) 
   MAYARA GAZE SOBRAL DE MOURA  
   JOSÉ FRANCISCO BANDEIRA  
EMBARGADO : PARAPUÃ AGROINDUSTRIAL S/A - EM RECUPERAÇÃO 

JUDICIAL 
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ADVOGADOS : CARLOS GUSTAVO RODRIGUES DE MATOS  
   CARLOS HENRIQUE DE MENDONÇA BRANDÃO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 

regimental, mas não o conheceu, com aplicação de multa, nos termos do voto do(a) Sr(a). 
Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 270.356/AL  (2012/0263625-3)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
EMBARGANTE : BANCO INDUSTRIAL E COMERCIAL S/A  
ADVOGADOS : BRUNO HENRIQUE DE OLIVEIRA VANDERLEI E OUTRO(S) 
   ADRIANA MARIA BROAD MOREIRA E OUTRO(S) 
   MAYARA GAZE SOBRAL DE MOURA E OUTRO(S) 
EMBARGADO : PARAPUÃ AGROINDUSTRIAL S/A  
ADVOGADOS : CARLOS GUSTAVO RODRIGUES DE MATOS  
   CARLOS HENRIQUE DE MENDONÇA BRANDÃO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 

regimental, mas não o conheceu, com aplicação de multa, nos termos do voto do(a) Sr(a). 
Ministro(a) Relator(a). 
 
PET no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 271.251/SP  (2012/0263865-3)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
REQUERENTE : GERALDO DE PAULA REINO E OUTRO 
ADVOGADO : CLAUDIO ROBERTO VIEIRA E OUTRO(S) 
REQUERIDO : DELFIN RIO S/A CRÉDITO IMOBILIÁRIO E OUTRO 
ADVOGADOS : SANDRA MARIA ABDALLA ROSTAGNO  
   HELTON HELDER SAKANO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, recebeu a petição como agravo regimental, e negou-lhe 

provimento nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 271.501/SC  (2012/0265445-3)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CAIXA SEGURADORA S/A  
ADVOGADOS : MILTON LUIZ CLEVE KUSTER E OUTRO(S) 
   ANDRÉA NÓBREGA  
AGRAVADO : ZULEINE APARECIDA HEGEN NAGEL  
ADVOGADO : DIOGO JOSE DE SOUZA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 271.613/SP  (2012/0265604-4)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : CARLOS EDUARDO NICOLETTI CAMILLO  
   OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
   ALEXANDRE ROMERO DA MOTA  
   DANIELE DIAS ALVES E OUTRO(S) 
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AGRAVADO : ROSANA GONÇALVES PRADO CÂNDIDO E OUTRO 
ADVOGADO : SÉRGIO REIS GUSMÃO ROCHA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 271.854/SC  (2012/0265632-3)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CAIXA SEGURADORA S/A  
ADVOGADOS : MILTON LUIZ CLEVE KUSTER  
   GISELE DOS SANTOS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ADAIR PETRY E OUTROS 
ADVOGADO : JONATAS RAUH PROBST E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 272.395/SP  (2012/0267040-6)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : EDITORA PESQUISA E INDÚSTRIA LTDA - EPIL  
ADVOGADO : DALMYR FIGUEIREDO GOMES  
AGRAVADO : WILVANS DO BRASIL PRODUTOS QUÍMICOS LTDA  
ADVOGADO : MARCOS ANTÔNIO RUSSO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 272.468/SP  (2012/0265564-1)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : AUTO VIAÇÃO BRAGANÇA LTDA  
ADVOGADO : MARILENE LAUTENSCHLAGER E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JEAN DIEGO DA SILVA  
ADVOGADOS : CARLOS ALBERTO GEBIN  
   RODRIGO ISIDORO FERREIRA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 272.556/DF  (2012/0267714-8)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : SOUZA DINIZ COMÉRCIO DE CONFECÇÕES LTDA - 

MICROEMPRESA 
ADVOGADO : PAULO OLIVEIRA LIMA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : AR EMPREENDIMENTOS PARTICIPAÇÕES E SERVIÇOS LTDA  
ADVOGADOS : FRANCISCO O THOMPSON FLORES  
   MARIA TERESA DE ALMEIDA LEÔNCIO DRUMOND E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
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AgRg nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 273.072/RS  
(2012/0266833-9)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : CLÁUDIA SALDANHA RODRIGUES  
ADVOGADO : CARLOS LEANDRO MAIDANA DA SILVA  
AGRAVADO : JUAREZ PEREIRA  
ADVOGADOS : LUÍS GUILHERME RODRIGUES ILHA  
   GLÊNIO PEREIRA LEMOS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 273.284/SP  
(2012/0267422-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : RENATO ABRAHÃO  
ADVOGADOS : MARCELO ÁLVARO PEREIRA E OUTRO(S) 
   RENATO LAINER SCHWARTZ  
   JULIANA M HERNANDES PITTON  
AGRAVADO : MAGAZINE LUIZA S/A  
ADVOGADOS : LUÍS FERNANDO PEREIRA ELLIO E OUTRO(S) 
   MARCELO FERNANDES HABIS  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 273.343/SC  (2012/0266545-9)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CAIXA SEGURADORA S/A  
ADVOGADOS : MILTON LUIZ CLEVE KUSTER E OUTRO(S) 
   GISELE DOS SANTOS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : FRANCISCO ASSIS DA SILVA PINTO E OUTROS 
ADVOGADO : JONATAS RAUH PROBST E OUTRO(S) 
AGRAVADO : LONI BERNDT E OUTROS 
ADVOGADO : JULIANO WALTRICK RODRIGUES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 273.624/SC  (2012/0265318-8)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CAIXA SEGURADORA S/A  
ADVOGADOS : MILTON LUIZ CLEVE KUSTER E OUTRO(S) 
   FRANCIS ALMEIDA VESSONI E OUTRO(S) 
   LIVIA JESSYCA PEREIRA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MÁRCIO SERAFIM INÁCIO E OUTRO 
ADVOGADO : JONATAS RAUH PROBST  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
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AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 274.347/SC  (2012/0267504-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CAIXA SEGURADORA S/A  
ADVOGADOS : MILTON LUIZ CLEVE KUSTER E OUTRO(S) 
   LIVIA JESSYCA PEREIRA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : REGINALDO ROSALINO E OUTROS 
ADVOGADO : JONATAS RAUH PROBST E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 274.467/SP  (2012/0266952-7)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : SHELL BRASIL LTDA  
ADVOGADOS : RICARDO BRITO COSTA E OUTRO(S) 
   ARYSTÓBULO DE OLIVEIRA FREITAS E OUTRO(S) 
   ANSELMO ANDRESSA BASTOS  
AGRAVADO : JOSÉ LYDIO DE CARVALHO JORGE OLIVA E OUTRO 
ADVOGADOS : HÉLIO FRANKLIN DA SILVA FILHO  
   FABIOLA MOSQUEIRA GOMES ZANATTA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no  HABEAS CORPUS  Nº 274.845/SP  (2013/0250389-7)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL  
EMBARGADO : ANTONIO AUGUSTO GUIMARAES DE SOUZA  
ADVOGADO : ANTÔNIO AUGUSTO GUIMARÃES DE SOUZA  
EMBARGADO : TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE SÃO PAULO  
PACIENTE : J V S DE J  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 274.949/RJ  (2012/0269884-7)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : ABÍLIO ARAÚJO DA COSTA - ESPÓLIO E OUTRO 
REPR. POR : LÉSIA SENNA COSTA  
ADVOGADOS : FELIPE SOUTO DE CASTRO LONGO E OUTRO(S) 
   MÁRIO FLÁVIO GUIMARÃES MEIRELLES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : WERNER CRISTIAN VIANNA PRASSER E OUTRO 
ADVOGADO : BIANCA MENDONÇA DOS SANTOS NASCIMENTO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ILTON FERREIRA DA SILVA  
ADVOGADO : PAULO SILVA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
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AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 274.972/DF  (2012/0269929-9)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : JOÃO GONÇALVES GOMES JÚNIOR  
ADVOGADOS : ANDREA RODRIGUES ROSSI E OUTRO(S) 
   JÚLIO MARIA REIS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MULTIGRAIN S/A  
ADVOGADO : EDEGAR STECKER E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 275.013/SC  (2012/0270380-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CAIXA SEGURADORA S/A  
ADVOGADOS : MILTON LUIZ CLEVE KUSTER E OUTRO(S) 
   FRANCIS ALMEIDA VESSONI E OUTRO(S) 
   LIVIA JESSYCA PEREIRA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ORESTES LUIZ DOS SANTOS MARTINS E OUTROS 
ADVOGADO : JONATAS RAUH PROBST  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 276.503/SC  (2012/0272862-7)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CAIXA SEGURADORA S/A  
ADVOGADOS : MILTON LUIZ CLEVE KUSTER E OUTRO(S) 
   TATIANA REGINA RAUSCH E OUTRO(S) 
   FRANCIS ALMEIDA VESSONI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : PEDRO ALCÂNTARA BERTELLI E OUTROS 
ADVOGADO : JONATAS RAUH PROBST  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 276.642/SP  
(2012/0272698-4)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : JOSÉ EDGARD DA CUNHA BUENO FILHO E OUTRO(S) 
   OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
   PAULO CÉSAR ALBINO E OUTRO(S) 
EMBARGADO : DEOVALDO RODRIGUES  
ADVOGADO : MARCELO COSTA DE SOUZA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 276.768/SP  (2012/0272961-3)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
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AGRAVANTE : R M COMBUSTÍVEIS LTDA  
ADVOGADOS : MARCIA HELENA MALVESTITI CONSONI E OUTRO(S) 
   ELAINE CRISTINA FORNARO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ROBERTO JOAQUIM GUILHERME JÚNIOR  
ADVOGADO : PHAYZER DA SILVA CARVALHO  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 276.877/SC  (2012/0273169-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : CAIXA SEGURADORA S/A  
ADVOGADOS : MILTON LUIZ CLEVE KUSTER  
   GISELE DOS SANTOS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JAIR ADÃO PISCININI  
ADVOGADO : JONATAS RAUH PROBST E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 277.554/SP  
(2012/0274446-4)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
EMBARGANTE : ANTONIO CARLOS IEMA E OUTRO 
ADVOGADO : CELSO PAULINO ALENCAR JÚNIOR  
EMBARGADO : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF  
ADVOGADOS : MARIA FERNANDA SOARES DE AZEVEDO BERE  
   JOSÉ ADÃO FERNANDES LEITE  
   AGNELO QUEIROZ RIBEIRO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu dos embargos de declaração, nos termos 

do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 278.466/RS  (2012/0276181-9)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : FUNDAÇÃO BANRISUL DE SEGURIDADE SOCIAL  
ADVOGADOS : RÉGIS BIGOLIN  
   IGOR HAMILTON MENDES  
   FABRÍCIO ZIR BOTHOMÉ E OUTRO(S) 
AGRAVADO : URBANO GOETZ  
ADVOGADO : KARINA SARTORI FLORES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 284.066/RJ  (2013/0009339-5)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : MINASFAC FOMENTO MERCANTIL LTDA  
ADVOGADOS : KENIO MARCOS LADEIRA BARBOSA  
   FERNANDO MARQUES DE CAMPOS CABRAL FILHO  
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   CÉSAR AUGUSTO OLIVEIRA MARTINS  
AGRAVADO : CONDOMINIO DO EDIFICIO CENTRO EMPRESARIAL CIDADE 

NOVA  
ADVOGADOS : LUÍS PAULO FERREIRA DOS SANTOS  
   MARCOS CORRÊA DE LIMA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 290.746/RJ  
(2013/0023912-9)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : QUATRO PONTOS ESTÚDIO GRÁFICO E PAPÉIS LTDA  
ADVOGADO : JOÃO FRANÇA DA SILVA JÚNIOR E OUTRO(S) 
AGRAVADO : LUCJOR COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA  
ADVOGADO : FÁBIO MILHAS SANTOS  
AGRAVADO : BANCO SAFRA S/A  
ADVOGADO : JOSÉ ANTÔNIO MARTINS  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 294.334/MG  (2013/0031822-3)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : COJAN PARTICIPAÇÕES S/A E OUTRO 
ADVOGADOS : ALEXANDRE ANTÔNIO NASCENTES COELHO E OUTRO(S) 
   CRISTINA DE ALMEIDA CANÊDO  
AGRAVADO : COJAN ENGENHARIA S/A - MASSA FALIDA 
REPR. POR : VICTORÂNGELO TADEU GOMES R ALVES - SÍNDICO 
ADVOGADO : VICTORANGELO TADEU GOMES RODRIGUES ALVES  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 296.178/SP  
(2013/0036262-4)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
EMBARGANTE : GILBERTO CARVALHO DE OLIVEIRA E OUTROS 
ADVOGADOS : GILBERTO CARVALHO DE OLIVEIRA (EM CAUSA PRÓPRIA) 
   BENEDITO DE JESUS DE CAMPOS (EM CAUSA PRÓPRIA) 
   FÁBIO PIRES GARCIA (EM CAUSA PRÓPRIA) 
EMBARGADO : RAMIRES DIESEL LTDA  
ADVOGADOS : MÁRCIO MELLO CASADO E OUTRO(S) 
   JOAQUIM ERNESTO PALHARES  
   MARCOS MAGALHÃES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 296.780/SC  
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(2013/0037602-9)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : FUNDAÇÃO ELETROSUL DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA 

SOCIAL - ELOS  
ADVOGADOS : GIOVANA MICHELIN LETTI  
   CAROLINA SILVA E SILVA  
   FABRÍCIO ZIR BOTHOMÉ E OUTRO(S) 
   FÁBIO ROSA BATTAGLIN E OUTRO(S) 
EMBARGADO : PAULIS JANIS ATVARS  
ADVOGADOS : CLÁUDIA REGINA NICHNIG E OUTRO(S) 
   VIVIAN OLIVEIRA DE SOUZA  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 297.235/RO  
(2013/0038489-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO DO 

BRASIL PREVI  
ADVOGADOS : JOSÉ FRANCISCO DE OLIVEIRA SANTOS  
   JOÃO ANDRÉ SALES RODRIGUES  
   LUIZ RICARDO CASTRO GUERRA E OUTRO(S) 
   TATIANA FEITOSA DA SILVEIRA  
AGRAVADO : EDINALDO ALVES DOS SANTOS  
ADVOGADO : EDSON DE OLIVEIRA CAVALCANTE  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 299.487/MG  (2013/0043586-2)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : BÁRBARA HELIODORA HORTA BARBOSA PINTO MERHI  
ADVOGADOS : LEONARDO DE CASTRO PEREIRA E OUTRO(S) 
   RICARDO DE CASTRO PEREIRA  
AGRAVADO : BRADESCO VIDA E PREVIDÊNCIA S/A  
ADVOGADOS : EULER DE MOURA SOARES FILHO E OUTRO(S) 
   ANDRE LUIZ LIMA SOARES  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl nos EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 303.345/SP  
(2013/0051197-4)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : JÚLIO FERREIRA E OUTROS 
ADVOGADOS : AGUINALDO DE BASTOS  
   ANDRÉA DO PRADO MATHIAS  
EMBARGADO : KICASA COMERCIAL E IMPORTADORA S/A  
ADVOGADO : JOSÉ ROGÉRIO CRUZ E TUCCI E OUTRO(S) 
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INTERES. : CECY MARTINHO  
ADVOGADOS : AGUINALDO DE BASTOS  
   ANDRÉA DO PRADO MATHIAS  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 303.413/MS  (2013/0051345-2)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : EMPRESA ENERGÉTICA DE MATO GROSSO DO SUL S/A 

ENERSUL  
ADVOGADO : LYCURGO LEITE NETO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JOSÉ DIAS VIEIRA - ESPÓLIO 
REPR. POR : OLINTO RODOVALHO VIEIRA - INVENTARIANTE 
ADVOGADO : DARLEI FAUSTINO DA FONSECA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 304.641/DF  
(2013/0054173-7)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : SEBASTIÃO MORAES DA CUNHA E OUTRO 
ADVOGADOS : SEBASTIÃO MORAES DA CUNHA (EM CAUSA PRÓPRIA) 
   FRANCISCO GILSON MOURA LIMA E OUTRO(S) 
EMBARGADO : POUPEX - ASSOCIAÇÃO DE POUPANÇA E EMPRÉSTIMO  
ADVOGADOS : FLÁVIA ALMEIDA DA FONSECA GILDINO E OUTRO(S) 
   JOAQUIM GILDINO FILHO  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 305.614/MG  
(2013/0055972-8)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO DO 

BRASIL PREVI  
ADVOGADO : JOSÉ FRANCISCO DE OLIVEIRA SANTOS E OUTRO(S) 
EMBARGADO : CARMEM LÚCIA DE OLIVEIRA  
ADVOGADO : EDUARDO BOTELHO DE CARVALHO  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl nos EDcl no AgRg nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  
Nº 305.662/MG  (2013/0056036-5)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : BANCO SAFRA S/A  
ADVOGADOS : NEY JOSÉ CAMPOS  
   LEONARDO ELEUTÉRIO CAMPOS E OUTRO(S) 
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AGRAVADO : ''VMK COMERCIAL LTDA'' - MICROEMPRESA E OUTROS 
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 306.904/RJ  (2013/0059190-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : JORGE LUIZ MACHADO DE FARIA E OUTRO 
ADVOGADOS : MARIA THEREZA MENGE E SILVA  
   ANDRÉA MENGE SILVA DA ROCHA E REIS  
AGRAVADO : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF  
ADVOGADOS : TUTÉCIO GOMES DE MELLO  
   ANDRÉ LUIZ VIVIANI DE ABREU E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 307.887/SC  (2013/0061098-4)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO DO 

BRASIL PREVI  
ADVOGADOS : GIOVANA MICHELIN LETTI E OUTRO(S) 
   FABRÍCIO ZIR BOTHOMÉ E OUTRO(S) 
   FÁBIO ROSA BATTAGLIN E OUTRO(S) 
AGRAVADO : PEDRO MANOEL DA SILVA E OUTRO 
ADVOGADO : FRANCISCO MANOEL DA SILVA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 311.639/SP  (2013/0068664-4)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : COMERCIAL DE BEBIDAS PERINI LTDA  
ADVOGADOS : RODRIGO JANES BRAGA E OUTRO(S) 
   MARIO DE ANDRADE RAMOS  
AGRAVADO : CERVEJARIAS REUNIDAS SKOL CARACU S A  
ADVOGADOS : ROGÉRIO DE MENEZES CORIGLIANO  
   VINICIUS DE FIGUEIREDO TEIXEIRA  
   AMANDA SILVA PACCA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
Impedido o Sr. Ministro SIDNEI BENETI. 

 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 312.244/RS  
(2013/0069788-9)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : WCA PRODUTOS VISUAIS LTDA  
ADVOGADOS : RONALD ROTHFUCHS DE LIMA E OUTRO(S) 
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   CARLOS PINTO DA SILVA E OUTRO(S) 
EMBARGANTE : ENILTON CARLOS PINTO D'AVILA JÚNIOR E OUTRO 
ADVOGADOS : FREDERICO G GUARIGLIA E OUTRO(S) 
   RAFAEL ANTÔNIO TUFVESSON GUARIGLIA E OUTRO(S) 
EMBARGADO : PEDRI CONSTRUÇÕES LTDA  
ADVOGADO : CÁSSIO NUNES DE AZEVEDO  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 312.244/RS  
(2013/0069788-9)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : ENILTON CARLOS PINTO D'AVILA JÚNIOR E OUTRO 
ADVOGADOS : FREDERICO G GUARIGLIA E OUTRO(S) 
   RAFAEL ANTÔNIO TUFVESSON GUARIGLIA E OUTRO(S) 
EMBARGANTE : WCA PRODUTOS VISUAIS LTDA  
ADVOGADOS : RONALD ROTHFUCHS DE LIMA E OUTRO(S) 
   CARLOS PINTO DA SILVA E OUTRO(S) 
EMBARGADO : PEDRI CONSTRUÇÕES LTDA  
ADVOGADO : CÁSSIO NUNES DE AZEVEDO  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 315.006/MG  (2013/0074910-4)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : H C M DE O  
REPR. POR : T P M  
ADVOGADOS : ALEXANDRE MIRANDA OLIVEIRA E OUTRO(S) 
   MAGNO FREDERICI GOMES (ASSISTÊNCIA JUDICIÁRIA) 
AGRAVADO : C M DE O  
ADVOGADO : GERALDINA ALVES RIBEIRO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 317.951/RS  (2013/0082230-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : HABITASUL CRÉDITO IMOBILIÁRIO S/A  
ADVOGADO : LUIS CLÁUDIO BARBOSA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : FERNANDO BRITTO STEFANI E OUTRO 
ADVOGADO : ADILSON MACHADO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 317.951/RS  (2013/0082230-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : FERNANDO BRITTO STEFANI E OUTRO 
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ADVOGADO : ADILSON MACHADO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : HABITASUL CRÉDITO IMOBILIÁRIO S/A  
ADVOGADO : LUIS CLÁUDIO BARBOSA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 319.056/RJ  (2013/0085348-6)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO DO 

BRASIL PREVI  
ADVOGADOS : GUILHERME DE CASTRO BARCELLOS E OUTRO(S) 
   DALENE FRAGA DE OLIVEIRA  
AGRAVADO : AGUEDA MARIA DE FARIA CAZES E OUTROS 
ADVOGADO : ROBINSON ROMANCINI E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 325.563/RS  (2013/0103160-7)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : FUNDAÇÃO REDE FERROVIÁRIA DE SEGURIDADE SOCIAL 

REFER  
ADVOGADOS : MATIAS FLACH  
   RÉGIS BIGOLIN E OUTRO(S) 
   IGOR HAMILTON MENDES  
   FABRÍCIO ZIR BOTHOMÉ  
AGRAVADO : EDEMUR LIMA DE MENEZES  
ADVOGADO : DAIAN POSSAMAI E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl nos EDcl no AgRg nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 
329.271/SP  (2013/0113495-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : VICTOR LEMOS MINASSION  
ADVOGADOS : CARLOS MEDEIROS SCARANELO  
   ERMENEGILDO NAVA E OUTRO(S) 
EMBARGADO : DULCE MARIA CHAGAS LEMOS DE SOUZA E OUTROS 
ADVOGADO : MAURO INÁCIO DA SILVA  
INTERES. : LÚCIA DE FÁTIMA LEMOS CAVICHINI  
INTERES. : JOSÉ OLINTO CHAGAS LEMOS  
INTERES. : PAULO FRANCISCO LEMES  
INTERES. : PAULO ROBERTO LEMOS LEMES  
INTERES. : PAULO FRANCISCO LEMES JÚNIOR  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
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AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 329.627/SC  (2013/0114934-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : GERHARD HORST FRITZSCHE E OUTRO 
ADVOGADO : RENATO MORAES DE BEM  
AGRAVADO : GILBERTO FRANCISCO ESTHAL E OUTROS 
ADVOGADO : MARDEN LAUS  
AGRAVADO : CELSO MÁRIO ZIPF  
ADVOGADO : VANESSA PABST METZLER  
INTERES. : SUL FABRIL S/A - MASSA FALIDA E OUTRO 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 330.157/RS  (2013/0140366-8)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : JOSÉ DORNELLES  - ESPÓLIO 
REPR. POR : TEREZA NATALINA DORNELLES MACHADO - INVENTARIANTE 
ADVOGADO : ROBERTO OZELAME OCHOA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ELISA MARIA PINHEIRO  
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS  
INTERES. : CANTALÍCIA ATERSÍLIA DORNELLES E OUTROS 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 330.655/SP  (2013/0115492-9)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : ANTONIO FRANCISCO LOPES E OUTROS 
ADVOGADO : FABIANO RODRIGUES DOS SANTOS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : GONÇALO LOPES E OUTROS 
ADVOGADO : HENRIQUE JOSÉ FERREIRA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 331.426/SP  (2013/0117462-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : GRUPO DE COMUNICAÇÃO TRÊS S/A - EM RECUPERAÇÃO 

JUDICIAL 
ADVOGADOS : RENATO AZEVEDO DOS SANTOS OLIVEIRA  
   LUCIMARA FERRO MELHADO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ROMEU TUMA - ESPÓLIO 
REPR. POR : ROBSON TUMA  
ADVOGADOS : PAULO ALVES ESTEVES  
   SÉRGIO LUIZ VILELLA DE TOLEDO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl no AgRg nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 
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333.098/SP  (2013/0122305-2)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : ELISABETH BARBOSA DA SILVA NOGUEIRA  
ADVOGADO : EUGÊNIO SAVERIO TRAZZI BELLINI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BANCO BRADESCO S/A  
ADVOGADOS : GISALDO DO NASCIMENTO PEREIRA E OUTRO(S) 
   FABIAN MACEDO DE MAURO  
   ANA LUISA FERNANDES PEREIRA E OUTRO(S) 
   PAULA DE PAIVA SANTOS E OUTRO(S) 
   VANESSA EMILIA CAVALLI LOPES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 334.560/RS  
(2013/0126740-9)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : FUNDAÇÃO BANRISUL DE SEGURIDADE SOCIAL  
ADVOGADOS : MATIAS FLACH E OUTRO(S) 
   RÉGIS BIGOLIN  
   IGOR HAMILTON MENDES E OUTRO(S) 
   FABRÍCIO ZIR BOTHOMÉ  
EMBARGADO : ADELMO JÚLIO SARAIVA E OUTRO 
ADVOGADOS : NORBERTO BARUFFALDI  
   KARINA SARTORI FLORES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 334.933/RS  
(2013/0127910-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL  
PROCURADORES : GUILHERME DE ESCOBAR GUASPARI  
   CLÁUDIA RUZICKI KREMER E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JOSÉ ALFREDO DORNELLES E OUTRO 
ADVOGADO : CELSO LUIZ SCHNEIDER  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 336.615/SP  
(2013/0132882-1)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : EDITORA GLOBO S/A  
ADVOGADOS : LUIZ DE CAMARGO ARANHA NETO E OUTRO(S) 
   LUÍS FERNANDO PEREIRA ELLIO E OUTRO(S) 
   RODRIGO NEIVA PINHEIRO  
EMBARGADO : MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA DE ATIBAIA  
PROCURADOR : MIGUEL FERREIRA DOS SANTOS E OUTRO(S) 
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A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 339.031/RS  
(2013/0139016-8)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : LÍRIO PEDRO NEUWALD  
ADVOGADOS : ODILON MARQUES GARCIA JUNIOR  
   IVONE DA FONSECA GARCIA  
   RODRIGO FRITSCH E OUTRO(S) 
AGRAVADO : FERNANDO WILSON SEFTON - ESPÓLIO 
REPR. POR : PAULO JUCHEM SEFTON - INVENTARIANTE 
ADVOGADOS : ADRIANO HECHT BALDISSERA  
   ALEXANDRE MEDEIROS BASTOS  
AGRAVADO : RUBENS CARNEIRO DE LIMA E OUTRO 
ADVOGADO : CARLOS EDMUNDO LIMA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 339.612/RS  
(2013/0140964-3)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : LUCI TERESINHA VICTÓRIA FAGUNDES  E OUTRO 
ADVOGADO : RONALDO GONÇALVES DOS SANTOS  
EMBARGADO : FUNDAÇÃO APLUB DE CRÉDITO EDUCATIVO - FUNDAPLUB  
ADVOGADO : MICHELI ROCHA ZANOTI  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 343.164/RS  (2013/0177086-5)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A  
ADVOGADOS : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL  
   ANGELA IBANEZ LEAL  
   MARTHA IBANEZ LEAL E OUTRO(S) 
   RAPHAEL PEREIRA DE ABREU  
   CINTIA ROBERTA KOSTE  
AGRAVADO : GENTIL DALFORNO E OUTROS 
ADVOGADOS : MAURICIO DAL AGNOL  
   PABLO PACHECO DOS SANTOS  
   RODRIGO TONIAL E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 346.182/PR  
(2013/0154189-4)      
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RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : ALUIR ROMANO ZANELLATO FILHO  
ADVOGADOS : JACINTO NELSON DE MIRANDA COUTINHO E OUTRO(S) 
   ALICE DANIELLE SILVEIRA E OUTRO(S) 
   DENISE CAMPOS FISCHER E OUTRO(S) 
EMBARGADO : ALUIR ROMANO ZANELLATO - ESPÓLIO E OUTRO 
REPR. POR : LUCIA HELENA ZANELLATO DA MOTTA RIBEIRO  
ADVOGADOS : ALCEU MACHADO NETO  
   OKSANA POHLOD MACIEL E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 349.923/RS  (2013/0161994-6)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : CLODOIR JOSÉ BUENO DA SILVA E OUTROS 
ADVOGADOS : RODRIGO LORINI E OUTRO(S) 
   ANDRÉIA LORINI  
AGRAVADO : MARIANGELA SOARES MACHADO - SUCESSÃO 
ADVOGADO : JAIR KAYSER E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 351.315/RS  (2013/0166674-6)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : G B M (MENOR) 
REPR. POR : D F B  
ADVOGADOS : ANDERSON GONÇALVES DE FREITAS E OUTRO(S) 
   JOSÉ NAJA NEME DA SILVA  
   KARINA COSTALUNGA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : M A M  
ADVOGADO : MAITE CRISTIANE SCHMITT E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 353.625/RS  
(2013/0172549-1)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : ERIDA KOLLER - ESPÓLIO E OUTRO 
REPR. POR : ANETE KOLLER CLOTH - INVENTARIANTE 
ADVOGADOS : CARLOS ALBERTO BENCKE  
   RODRIGO RIBEIRO SIRANGELO  
   DIONISIO RENZ BIRNFELD E OUTRO(S) 
EMBARGADO : BANCO DO BRASIL S/A  
ADVOGADOS : LEÔNIDAS CABRAL DE ALBUQUERQUE E OUTRO(S) 
   GILSON ANTÔNIO BERCOT  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
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do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 

Impedido o Sr. Ministro RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA. 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 354.276/AM  (2013/0175985-2)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : CONSTRUTORA CAPITAL S/A  
ADVOGADOS : GERMANO COSTA ANDRADE E OUTRO(S) 
   CAROLINA RIBEIRO BOTELHO E OUTRO(S) 
   RENNALT LESSA DE FREITAS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : FRANCISCO FRANCINÉ PINTO  
ADVOGADOS : THALES SILVESTRE JUNIOR E OUTRO(S) 
   MARCONDES FONSECA LUNIERI JÚNIOR  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 354.598/MT  (2013/0202295-5)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : LIQUIGÁS DISTRIBUIDORA S/A  
ADVOGADOS : MARIA LÚCIA FERREIRA TEIXEIRA E OUTRO(S) 
   ALCIDES LUIZ FERREIRA  
AGRAVADO : TEREZINHA PEREIRA SENA DA FONSECA E OUTRO 
ADVOGADO : DALILA COÊLHO DA SILVA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : HOTEL JOTA KA LTDA - MICROEMPRESA 
ADVOGADO : FRANCISCO DE CARVALHO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : SUL AMÉRICA COMPANHIA NACIONAL DE SEGUROS  
ADVOGADOS : DENNER DE BARROS E MASCARENHAS BARBOSA  
   FLÁVIA SILVA RIBEIRO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 355.291/SP  (2013/0179397-7)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : JORGE FRANCISCO DE LIMA  
ADVOGADOS : CLODOALDO OLIVEIRA MAIA E OUTRO(S) 
   DEMERVALDO DA CUNHA E SILVA  
AGRAVADO : LUIZ FERNANDO DE LIMA E OUTRO 
ADVOGADO : LUCILENE PEREIRA DE SOUZA FERRAZ  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 356.544/MG  
(2013/0184219-5)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : MARCOS EUGENIO LOPES  
ADVOGADO : SIMONE MUSA CASTRO SILVA  
EMBARGADO : CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO DO 

BRASIL PREVI  
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ADVOGADO : JOSÉ FRANCISCO DE OLIVEIRA SANTOS  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 357.031/RS  (2013/0185444-2)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : MUNICÍPIO DE ANTA GORDA  
ADVOGADOS : ALVOIR LEANDRO ARAÚLO E OUTRO(S) 
   SINARA TOMASINI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ESCRITÓRIO CENTRAL DE ARRECADAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO 

ECAD  
ADVOGADOS : GELSA PINTO SERRANO E OUTRO(S) 
   KARINA HELENA CALLAI E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 357.524/MG  
(2013/0186510-8)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : CRISTINA GOUVEIA PINTO  
ADVOGADOS : ROGÉRIO VIEIRA SANTIAGO E OUTRO(S) 
   FLÁVIA PIRES VELOSO MELO  
AGRAVADO : COWAN PARTICIPAÇÕES S/A  
ADVOGADOS : GUILHERME AUGUSTO GONÇALVES MACHADO E OUTRO(S) 
   CAMILA CHAMAS FALCÃO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 357.729/RS  
(2013/0187646-7)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : A S P  
ADVOGADO : RODRIGO MACHADO OLIVEIRA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : D B C  
ADVOGADO : RUI FACCIN  
INTERES. : G Z DE S - ESPÓLIO 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 359.777/SC  (2013/0227916-6)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : LIBERTY SEGUROS S/A  
ADVOGADO : MÁRCIO ALEXANDRE MALFATTI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : VALDEMIR CHIERICI E OUTROS 
ADVOGADO : JONATAS RAUH PROBST E OUTRO(S) 
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A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 360.132/RS  (2013/0193377-4)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A  
ADVOGADOS : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL  
   ANGELA IBANEZ LEAL  
   MARTHA IBANEZ LEAL  
   CINTIA ROBERTA KOSTE  
   ROBERTO CAPRA DE MORAES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : DORIVAL DE LIMA VILARINO  
ADVOGADO : RODRIGO TONIAL E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 360.343/PE  (2013/0180732-6)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : PRINCESA DO AGRESTE VIAGENS E TURISMO LTDA  
ADVOGADOS : DAVID FERNANDES DA SILVA E OUTRO(S) 
   JOSÉ NELSON VILELA BARBOSA FILHO E OUTRO(S) 
   CARLOS EDUARDO OTAVIANO CABRAL  
AGRAVADO : MARIA GORETTI FRANCISCA DA SILVA  
ADVOGADOS : CLÁUDIO DE AZEVEDO MONTEIRO  
   THAÍS VIRGÍNIA FERREIRA MONTEIRO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 360.998/RS  
(2013/0189608-1)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : DIRESUL EQUIPAMENTOS INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA  
ADVOGADOS : ARTUR GARRASTAZU GOMES FERREIRA E OUTRO(S) 
   RENATO SCHENKEL DA CRUZ E OUTRO(S) 
EMBARGADO : BRASIL TELECOM S/A  
ADVOGADOS : MÔNICA GOES DE ANDRADE MENDES DE ALMEIDA E 

OUTRO(S) 
   WALTER DE OLIVEIRA MONTEIRO  
   VALDEMIR ESCOBAR  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 363.871/SC  
(2013/0206434-3)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : FAMOVESC INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MÓVEIS  LTDA   
ADVOGADOS : VIVIAN REGINA VARASCHIN E OUTRO(S) 



Superior Tribunal de Justiça 
74 

 
   JULIANO SCHWINDEN LÜCKMANN  
AGRAVADO : METALÚRGICA JORDÃO LTDA - MICROEMPRESA 
ADVOGADO : NELCIDES ALVES BUENO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 364.637/RJ  
(2013/0208562-5)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : GOOGLE BRASIL INTERNET LTDA  
ADVOGADOS : EDUARDO LUIZ BROCK E OUTRO(S) 
   ELIANA RAMOS SATO E OUTRO(S) 
EMBARGADO : RAFFAELA MAZZOLI DA ROCHA FIUZA  
ADVOGADOS : ANDRÉ RICARDO SMITH DA COSTA  
   WASHINGTON LUIZ RAMOS JUNIOR E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 364.923/SC  (2013/0209289-2)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : IRB BRASIL RESSEGUROS S/A  
ADVOGADO : FERNANDO DE CAMPOS LOBO E OUTRO(S) 
AGRAVANTE : BRADESCO SEGUROS S/A  
ADVOGADOS : LUIZ TRINDADE CASSETTARI E OUTRO(S) 
   ANA CRISTINA DA ROSA GRASSO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ELSA MARIA VIEIRA E OUTROS 
ADVOGADO : ALEXANDRE SANTOS MORAES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 364.923/SC  (2013/0209289-2)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : BRADESCO SEGUROS S/A  
ADVOGADOS : LUIZ TRINDADE CASSETTARI E OUTRO(S) 
   ANA CRISTINA DA ROSA GRASSO E OUTRO(S) 
AGRAVANTE : IRB BRASIL RESSEGUROS S/A  
ADVOGADO : FERNANDO DE CAMPOS LOBO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ELSA MARIA VIEIRA E OUTROS 
ADVOGADO : ALEXANDRE SANTOS MORAES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 365.046/SP  
(2013/0209633-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : RENTAX VEÍCULOS LTDA E OUTRO 
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ADVOGADOS : LYCURGO LEITE NETO E OUTRO(S) 
   CARLA TIEDEMANN DA CUNHA BARRETO E OUTRO(S) 
   LUIZ RICARDO MARINELLO E OUTRO(S) 
EMBARGADO : EUROPCAR INTERNATIONAL SASU  
ADVOGADOS : CLAUDIA CHRISTINA SCHULZ  
   PEDRO FRANKVOSKY BARROSO  
   PEDRO BRUNING DO VAL E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg nos EDcl nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 
365.412/DF  (2013/0246759-4)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO DO 

BRASIL PREVI  
ADVOGADOS : RÉGIS BIGOLIN E OUTRO(S) 
   IGOR HAMILTON MENDES E OUTRO(S) 
   FABRÍCIO ZIR BOTHOMÉ E OUTRO(S) 
EMBARGADO : DIVINA FERREIRA DE AQUINO MENDES  
ADVOGADO : ARISTELLA INGLEZDOLFE DE MELLO CASTRO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 365.902/RS  (2013/0211895-3)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : A B  
ADVOGADOS : JOSÉ BERNARDO RAMOS BOEIRA E OUTRO(S) 
   ALEXSANDER MARTINS DA SILVA E OUTRO(S) 
   VINICIUS MACIEL STEDELE  
   JOSÉ BERNARDO RAMOS BOEIRA  
AGRAVADO : A A V - C A  
ADVOGADOS : NESTOR JOSÉ FORSTER  
   MÍRIAM LÚCIA KULCZYNSKI FORSTER  
   PAULO EDUARDO FORSTER E OUTRO(S) 
   JOÃO PAULO KULCZYNSKI FORSTER  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 366.325/SP  (2013/0214504-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : MARÍTIMA SEGUROS S/A  
ADVOGADOS : FÁBIO FRASATO CAIRES E OUTRO(S) 
   MAURÍCIO SANITA CRESPO  
AGRAVADO : GENILDO BARBOZA DOS SANTOS  
ADVOGADO : VERA LÚCIA VIEIRA DIAS BARRIENTOS  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 



Superior Tribunal de Justiça 
76 

 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl nos EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 366.468/PR  
(2013/0214863-9)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : LILIAN PITOL SILVA E OUTRO 
ADVOGADO : ODECIO APARECIDO TREVISAN  
EMBARGADO : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF  
ADVOGADOS : MARCELO AUGUSTO MEZACASA E OUTRO(S) 
   GISLAINE GUILHERME TOLEDO  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, com imposição de 

multa, nos termos do voto do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 366.531/RS  (2013/0215025-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : SATNIT DO BRASIL CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA  
ADVOGADO : MARCELO DOMINGUES DE FREITAS E CASTRO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ENORI KNEVITZ DA SILVA  
ADVOGADOS : LEONARDO STOCKER PEREIRA DA CUNHA E OUTRO(S) 
   ANDRÉ DA ROCHA MOROSINI  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 366.775/RS  (2013/0215676-6)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : BANCO BRADESCO S/A  
ADVOGADOS : MONICA DENISE CARLI  
   ANA LÚCIA ANTINOLFI  
   EDUARDO AUGUSTO ALLEGRETTI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JOSÉ PEDRO LIMA DOS SANTOS  
ADVOGADOS : MARCELO DE LA TORRES DIAS  
   MELANIA LUNARDI  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 366.832/RS  (2013/0252850-3)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : J M E OUTROS 
ADVOGADOS : ROLF HANSSEN MADALENO E OUTRO(S) 
   ELIENE FERREIRA BASTOS  
   KARIN WOLF  
AGRAVADO : E M E OUTROS 
ADVOGADOS : CLAUDIO OTAVIO MELCHIADES XAVIER E OUTRO(S) 
   KEILA CHAGAS CABRERA  
   CAROLINE JOCHIMS ROSSI  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
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voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 366.851/SC  (2013/0216300-1)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A  
ADVOGADOS : EVERALDO LUÍS RESTANHO  
   MARCOS ANDREY DE SOUSA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JERSON SADI PICCOLI E OUTROS 
ADVOGADO : LUCIANO SCHAUFFERT DE AMORIM  
INTERES. : BRASIL TELECOM PARTICIPAÇÕES S/A  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 366.859/SC  (2013/0216320-3)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO DO 

BRASIL PREVI  
ADVOGADOS : FÁBIO ROSA BATTAGLIN E OUTRO(S) 
   GIOVANA MICHELIN LETTI E OUTRO(S) 
   FABRÍCIO ZIR BOTHOMÉ  
AGRAVADO : ALFREDO SOBREIRA FILHO E OUTRO 
ADVOGADO : FÁBIO EMANUEL ILSER DE MEIRELLES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 366.918/RS  (2013/0253377-4)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : FILOMENA OLIVEIRA CARDOSO E OUTROS 
ADVOGADOS : DIOGO SCHANATTO IRION E OUTRO(S) 
   THAÍS IANSER IRION  
AGRAVADO : FUNDAÇÃO DOS ECONOMIÁRIOS FEDERAIS - FUNCEF  
ADVOGADOS : GEORGE DE LUCCA TRAVERSO E OUTRO(S) 
   LUIZ ANTÔNIO MUNIZ MACHADO E OUTRO(S) 
   KARINA MARRA DE BRITO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 367.143/RS  (2013/0200004-4)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : P A O T   
ADVOGADO : JAYSON CAOVILLA VENDRUSCULO  
AGRAVADO : G F T  
ADVOGADO : MARCELO DELLA GIUSTINA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
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EDcl nos EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 367.451/PA  
(2013/0188926-7)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : CONDOMÍNIO VILLA DEI FIORI  
ADVOGADA : ANTÔNIA IZABEL OZÓRIO E OUTRO(S) 
EMBARGADO : ADELINA DE JESUS FRAGOSO REI MOREIRA E OUTROS 
ADVOGADOS : REYNALDO ANDRADE DA SILVEIRA  
   DANIEL COUTINHO DA SILVEIRA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 368.723/DF  (2013/0227846-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : JUAREZ DE ARAÚJO DURAES E OUTRO 
ADVOGADOS : SEBASTIÃO MORAES DA CUNHA E OUTRO(S) 
   FABIANA BONTEMPO DA CUNHA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : FUNDAÇÃO BANCO CENTRAL DE PREVIDÊNCIA PRIVADA 

CENTRUS  
ADVOGADA : SIMONE JAMAL GOTTI E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 368.848/SC  (2013/0230849-1)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : AYMORÉ CRÉDITO FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO S/A   
ADVOGADOS : HENRIQUE GINESTE SCHROEDER  
   PATRÍCIA VOIGT E OUTRO(S) 
   ISABELA BRAGA POMPILIO  
   RAFAEL SOUZA VIANA  
AGRAVADO : LUIZ MARIO BRATTI  
ADVOGADO : ALTAMIR VIEIRA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 370.727/RJ  (2013/0243223-8)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : MARIA DE LOURDES SOUZA CARDOSO  
ADVOGADOS : GUSTAVO DE SOUZA CARDOSO E OUTRO(S) 
   ALEX RIBEIRO CABRAL  
AGRAVADO : FUNDAÇÃO BENEDITO PEREIRA NUNES  
ADVOGADO : JOÃO PAULO SÁ GRANJA DE ABREU  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 371.878/PR  
(2013/0229043-4)      
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RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : ASSOCIAÇÃO DE ENSINO ANTÔNIO LUIS  
ADVOGADOS : JOSÉ CAMPOS DE ANDRADE FILHO  
   ANNE MARIE KUTNE E OUTRO(S) 
EMBARGADO : RODOBENS ADMINISTRADORAS DE CONSÓRCIO LTDA  
ADVOGADOS : JULIO CESAR BROTTO E OUTRO(S) 
   VANESSA CRISTINA CRUZ SCHEREMETA  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 372.189/RS  
(2013/0219276-2)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : LUÍZ FLÁVIO MANICA  
ADVOGADO : LUÍS ALBERTO ESPOSITO E OUTRO(S) 
EMBARGADO : COOPERATIVA DE CRÉDITO DE LIVRE ADMISSÃO DE 

ASSOCIADOS DO NORTE DO RIO GRANDE DO SUL - SICREDI 
NORTE RS  

ADVOGADOS : SANDRO MARCELO FERREIRA DOS SANTOS E OUTRO(S) 
   LEONARDO PARAISO SEQUITO FERREIRA  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 372.316/RJ  
(2013/0229823-8)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : FUNDAÇÃO DOS ECONOMIÁRIOS FEDERAIS - FUNCEF  
ADVOGADOS : LUIZ ANTÔNIO MUNIZ MACHADO  
   GUILHERME NITZ CAPPI  
   ANA LUIZA SOUZA LIMA DE CAMPOS E OUTRO(S) 
EMBARGADO : ABDYEL CARLOS GOMES  - ESPÓLIO E OUTROS 
ADVOGADO : TAÍSSA MEIRA COELHO ARRUDA ARAGÃO  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 372.388/RJ  (2013/0229936-2)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : NIVALDO BARROS DE OLIVEIRA FILHO  
ADVOGADOS : DENISE MARIA DO AMARAL TORRES LEITÃO E OUTRO(S) 
   JANINI AMARAL DE ASSUMPÇÃO OBERLAENDER E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ELI VAZ ANDRÉ  
ADVOGADO : JULIANA SILVA COELHO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 373.537/SP  
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(2013/0233084-2)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : SHIRLEY CRISTINA PANSANI  
ADVOGADO : LUIZ APARECIDO MALVASSORI  
AGRAVADO : ELIANO CUSTÓDIO ALVES E OUTRO 
ADVOGADO : MARCO ANTONIO NUNES  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 375.702/SP  
(2013/0240019-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : QUINTINO ANTÔNIO FACCI  
ADVOGADOS : MÔNICA IGNACCHITTI FACCI E OUTRO(S) 
   QUINTINO ANTONIO FACCI FILHO E OUTRO(S) 
EMBARGADO : DAVID DA SILVA COSTA E OUTRO 
ADVOGADO : ROBERTO SEIXAS PONTES  
INTERES. : EDSON DA SILVA COSTA E OUTROS 
ADVOGADO : MARCELO DE ABREU MACHADO  
INTERES. : WILDA MARIA FACCI CARPI  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 376.234/SC  (2013/0241889-9)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A  
ADVOGADO : MARCOS ANDREY DE SOUSA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ADEMIR DA VEIGA   
ADVOGADO : FABRICIO NATAL DELL' AGNOLO  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 376.615/RJ  (2013/0242684-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : FUNDAÇÃO DOS ECONOMIÁRIOS FEDERAIS - FUNCEF  
ADVOGADOS : LUIZ ANTÔNIO MUNIZ MACHADO E OUTRO(S) 
   GUILHERME NITZ CAPPI E OUTRO(S) 
   ANA LUIZA SOUZA LIMA DE CAMPOS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JAYME SALDANHA DA GAMA FROTA E OUTROS 
ADVOGADOS : IVAN TAUIL RODRIGUES E OUTRO(S) 
   TAÍSSA MEIRA COELHO ARRUDA ARAGÃO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 377.765/MG  (2013/0246992-1)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 



Superior Tribunal de Justiça 
81 

 
AGRAVANTE : HELDA CARLA ANDRADE ALVES  
ADVOGADOS : MARCO ANTÔNIO CORRÊA FERREIRA E OUTRO(S) 
   THIAGO HENRIQUE LOPES DE CASTRO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : INPAR PROJETO RESIDENCIAL NOVA LIMA SPE LTDA  
ADVOGADO : NATALIA COBUCCI SALLES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 377.966/MG  (2013/0247651-9)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : AYMORÉ CRÉDITO FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO S/A   
ADVOGADOS : OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES  
   ANA CAROLINA MARCELINO DE A SILVA  
   ADRIANE GONÇALVES DE SOUSA  
   LUIZ FELIPE MUCCI BARBOSA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : RENATO AUGUSTO AGUILAR DE OLIVEIRA  
ADVOGADO : KARLA GONÇALVES JORGE E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 378.063/RJ  (2013/0248066-7)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : ALBERTO SOARES DE SAMPAIO GEYER  
ADVOGADOS : LUCIANO VIANNA ARAÚJO  
   RAPHAEL SCHETTINO DUARTE  
   MIA ALESSANDRA DE SOUZA REIS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : VILA VELHA S/A ADMINISTRAÇÃO E PARTICIPAÇÕES  
ADVOGADOS : ROBERTO FERREIRA ROSAS E OUTRO(S) 
   FRANCESCO CONTE  
   GIOVANNI MILIONE COELHO CONTE  
AGRAVADO : CECÍLIA SOARES DE SAMPAIO GEYER - ESPÓLIO 
REPR. POR : FRANK GEYER ABUBAKIR - INVENTARIANTE 
ADVOGADOS : SÉRGIO MACHADO TERRA  
   PAULO CÉZAR PINHEIRO CARNEIRO  
   ERICK DA SILVA REGIS  
AGRAVADO : MARIA CECÍLIA SOARES DE SAMPAIO GEYER  
ADVOGADOS : TOMAZ DE O TAVARES DE LYRA  
   MARCELO DICKSTEIN  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 378.112/RJ  (2013/0248109-5)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : ALBERTO SOARES DE SAMPAIO GEYER  
ADVOGADOS : IVAN NUNES FERREIRA  
   ROBERTO FERREIRA ROSAS E OUTRO(S) 
   LUCIANO VIANNA ARAÚJO  
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   MIA ALESSANDRA DE SOUZA REIS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JOANITA SOARES DE SAMPAIO GEYER E OUTROS 
ADVOGADOS : ROBERTO TEIXEIRA E OUTRO(S) 
   LEILA FARAH HADDAD LONGO E OUTRO(S) 
   CRISTIANO ZANIN MARTINS E OUTRO(S) 
   TIAGO TAKAO KOHARA  
AGRAVADO : OS MESMOS  
AGRAVADO : VILA VELHA S/A ADMINISTRAÇÃO E PARTICIPAÇÕES  
ADVOGADOS : GUSTAVO JOSÉ MENDES TEPEDINO  
   MILENA DONATO OLIVA E OUTRO(S) 
   ANTÔNIO PEDRO MEDEIROS DIAS  
AGRAVADO : BRASKEM S/A E OUTRO 
ADVOGADOS : MARCELO ROBERTO DE CARVALHO FERRO E OUTRO(S) 
   ANDRÉ SILVA SEABRA  
AGRAVADO : CECÍLIA SOARES DE SAMPAIO GEYER - ESPÓLIO 
REPR. POR : FRANK GEYER ABUBAKIR  
ADVOGADOS : SÉRGIO MACHADO TERRA  
   PAULO CÉZAR PINHEIRO CARNEIRO E OUTRO(S) 
   ERICK DA SILVA REGIS  
AGRAVADO : PETRÓLEO BRASILEIRO S/A PETROBRAS  
ADVOGADO : JOSÉ LUÍS MONTEIRO BORGES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : UNIPAR PARTICIPAÇÕES S/A E OUTRO 
ADVOGADO : MARCELO DICKSTEIN E OUTRO(S) 
INTERES. : PETROBRÁS QUÍMICA S/A - PETROQUISA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 378.116/MS  
(2013/0238301-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : FUNDAÇÃO ENERSUL  
ADVOGADOS : JOSÉ RIZKALLAH JÚNIOR E OUTRO(S) 
   HALISSON ADRIANO COSTA E OUTRO(S) 
   MARCELO ESNAENIAGA DE ARRUDA E OUTRO(S) 
EMBARGADO : JUAREZ DE MELO  
ADVOGADOS : HUMBERTO IVAN MASSA E OUTRO(S) 
   JÚLIO CÉSAR BRANDÃO DA SILVA  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 378.143/SP  (2013/0248216-9)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : IARA LUCIANE TOMIATTI CUPERTINO  
ADVOGADO : APARECIDO DOS SANTOS  
AGRAVADO : AYMORÉ CRÉDITO FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO S/A   
ADVOGADOS : ELISIA HELENA DE MELO MARTINI E OUTRO(S) 
   HENRIQUE JOSÉ PARADA SIMÃO  
AGRAVADO : DESTAQUE DISTRIBUIDORA DE VEÍCULOS E PEÇAS LTDA  
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ADVOGADO : RICARDO RODRIGUES DE AGUIAR  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 378.656/SC  
(2013/0217077-3)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : LÚCIO NUERNBERG  
ADVOGADOS : CLÓVIS TADEU KAULING E OUTRO(S) 
   ANA CAROLINA COLLE KAULING E OUTRO(S) 
AGRAVADO : IMBRALIT LTDA E OUTROS 
ADVOGADO : JULIANO C. SCHAEFER MARTINS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 378.808/SP  
(2013/0250054-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : ROBERTO GUIMARO VIAFORA E OUTROS 
ADVOGADO : FERNANDO ANTÔNIO NEVES BAPTISTA  
EMBARGADO : LUIZ AZEVEDO NETO - ESPÓLIO 
ADVOGADOS : ANDRÉ LUIZ MONTEIRO AZEVEDO E OUTRO(S) 
   REYNALDO ANTÔNIO VESSANI E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 379.584/MG  (2013/0285528-1)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : ROSANA MARIA DE OLIVEIRA MONDADORI E OUTROS 
ADVOGADO : LUIZ FERNANDO VALLADÃO NOGUEIRA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ZILAH FERNANDES MONDADORI E OUTROS 
ADVOGADOS : HUMBERTO THEODORO NETO E OUTRO(S) 
   JOAO GABRIEL D NUNES DA SILVA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 379.899/PR  (2013/0253832-2)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : JOSÉ PAULO CONCEIÇÃO FERNANDES  
ADVOGADOS : ADILSON MACHADO  
   FABIANA CÔNSUL MENDES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF  
ADVOGADOS : CLÓVIS KONFLANZ  
   ROGÉRIO SPANHE DA SILVA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
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do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 380.939/ES  
(2013/0252992-9)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : REGINA UCHÔA DA SILVA  
ADVOGADOS : ANTÔNIO AUGUSTO GENELHU JUNIOR E OUTRO(S) 
   JOUBERT GARCIA SOUZA PINTO E OUTRO(S) 
EMBARGADO : S/A A GAZETA  
ADVOGADO : RODRIGO LOUREIRO MARTINS E OUTRO(S) 
EMBARGADO : ELIAS CAUERK MOYSES  
ADVOGADO : SAMIRA EBANE SILVA E OUTRO(S) 

 
Prosseguindo no julgamento, após o voto-vista da Sra. Ministra Nancy Andrighi e a 

retificação do voto do Sr. Ministro Relator, a Turma, por maioria, acolheu os embargos de 
declaração, determinando a conversão em recurso especial, para posterior inclusão em 
pauta, independente de publicação de acórdão. Vencido o Sr. Ministro João Otávio de 
Noronha. 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 381.188/PE  (2013/0269624-9)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : JOSELITO DE SOUZA GOMES  
ADVOGADOS : ZÉLIO FURTADO DA SILVA  
   INALDO ROCHA LEITÃO E OUTRO(S) 
   GENTIL FERREIRA DE SOUZA NETO E OUTRO(S) 
   LÚCIO LANDIM BATISTA DA COSTA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : REJANE MARIA MEIRA DE CARVALHO  
ADVOGADO : DOMINGOS SAVIO BARBOSA DE AGUIAR E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 381.355/SC  (2013/0259759-2)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : ZAPELINI TRANSPORTES LTDA  
ADVOGADO : DIOGO NICOLAU PITSICA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : EDITORA JORNAL TRIBUNA DO DIA LTDA  
ADVOGADOS : WERNER BACKES  
   LUCIANO PORTO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 381.877/RJ  
(2013/0290322-4)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : RUY SIQUEIRA DE SOUZA FILHO  
ADVOGADOS : NELSON HALIM KAMEL E OUTRO(S) 
   NELSON PEREIRA KAMEL E OUTRO(S) 
EMBARGADO : ELETROBRÁS TERMONUCLEAR S/A - ELETRONUCLEAR  
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ADVOGADO : ÂNGELA MARIA GOMES LANGONE E OUTRO(S) 
EMBARGADO : REAL GRANDEZA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL  
ADVOGADOS : ROBERTO FRAGA JUNIOR  
   DANIEL ATAIDE DE ANDRADE E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 381.991/SP  (2013/0261643-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : GASIL GASES E EQUIPAMENTOS SILTON LTDA  
ADVOGADO : ALANA COELHO PEDROSA  
AGRAVADO : EXERGY ENGENHARIA LTDA - MICROEMPRESA 
ADVOGADO : FÁBIO HENRIQUE MING MARTINI  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 382.196/MT  
(2013/0262013-6)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : JOSÉ INÁCIO RIBEIRO  
ADVOGADO : RODOLFO CESAR VASCONCELLOS MOREIRA E OUTRO(S) 
EMBARGADO : BANCO DO BRASIL S/A  
ADVOGADO : CARLOS JOSE MARCIERI E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
Impedidos os Srs. Ministros JOÃO OTÁVIO DE NORONHA e RICARDO VILLAS 

BÔAS CUEVA. 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 382.263/SP  (2013/0262221-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : ELAINE CRISTINA TABARRO DE OLIVEIRA E OUTROS 
ADVOGADOS : WESLEY TOLEDO RIBEIRO E OUTRO(S) 
   LETÍCIA DE MATTOS SCHRÖDER E OUTRO(S) 
AGRAVADO : HSBC BANK BRASIL S/A BANCO MÚLTIPLO  
ADVOGADOS : LUIZ RODRIGUES WAMBIER E OUTRO(S) 
   KARINA PACHECO  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 382.275/SP  (2013/0262208-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : ANTÔNIA DE OLIVEIRA SOUZA E OUTROS 
ADVOGADO : RICARDO BIANCHINI MELLO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CAIXA SEGUROS S/A  
ADVOGADOS : ALDIR PAULO CASTRO DIAS  
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   CRISTINO RODRIGUES BARBOSA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 382.648/MS  
(2013/0252956-2)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : ELETRO ENGENHARIA LTDA - EMPRESA DE PEQUENO PORTE 
ADVOGADOS : WILSON VIEIRA LOUBET  
   CELSO JOSÉ ROSSATO JÚNIOR E OUTRO(S) 
   LEONARDO FURTADO LOUBET  
   TALES MENDES ALVES  
   MARCUS VINÍCIUS MACHADO ROZA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : FORD MOTOR COMPANY BRASIL LTDA  
ADVOGADOS : CELSO DE FARIA MONTEIRO  
   ISABELA BRAGA POMPILIO E OUTRO(S) 
   JOAO HUMBERTO DE FARIAS MARTORELLI  
   MAURÍCIO SILVA MUNHOZ E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 383.260/SP  
(2013/0261711-2)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : WORKINCORP INCORPORADORES E CONSTRUTORES 

ASSOCIADOS LTDA E OUTROS 
ADVOGADOS : FERNANDO JOSÉ GARCIA  
   FÁBIO JULIANI SOARES DE MELO  
EMBARGADO : AUGUSTO DOMINGOS VIEIRA CARVALHAIS E OUTROS 
ADVOGADOS : CÂNDIDO DA SILVA DINAMARCO  
   CLARISSE FRECHIANI LARA LEITE E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 383.658/DF  
(2013/0258616-8)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : DANILO MORAIS LACERDA E OUTROS 
ADVOGADA : MARIA APARECIDA GUIMARÃES SANTOS E OUTRO(S) 
EMBARGADO : FELIPE TEBET BARRETO E OUTROS 
ADVOGADO : LUCAS RESENDE ROCHA JÚNIOR E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 383.822/RS  (2013/0259227-5)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
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AGRAVANTE : JORGE LUIZ FIGUEIRA FEIJÓ - SUCESSÃO 
ADVOGADOS : CARLOS ALBERTO POETA CARVALHO E OUTRO(S) 
   ROBERTA GUIMARÃES CARVALHO E OUTRO(S) 
   DIEGO FERREIRA  
   KARINE LUDERITZ FEIJO E OUTRO(S) 
   CÍNTIA FRAGA BRANCO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CARLOS OTTONI QUADROS E OUTRO 
ADVOGADOS : CLOVIS GONÇALVES E OUTRO(S) 
   CAROLINE BARCELLOS DE ANDRADE  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 384.650/RS  (2013/0272704-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : ARTES TINTAS SANTO ÂNGELO LTDA E OUTRO 
ADVOGADO : NELMO DE SOUZA COSTA  
AGRAVADO : RENNER SAYERLACK S/A  
ADVOGADO : CINTIA MENDES TRUCCOLLO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 384.681/SP  
(2013/0271089-2)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : ADALBERTO ISSAMU HORIE  
ADVOGADOS : VÂNIA ALEIXO PEREIRA CHAMMA AUGUSTO E OUTRO(S) 
   EMERSON DA SILVA TARGINO SILVA E OUTRO(S) 
   LUIZ FERNANDO PICORELLI DE OLIVEIRA MOUTA  
EMBARGADO : MARIANGELA MAAME INNAMORATO E OUTROS 
ADVOGADOS : ROBERSON SATHLER VIDAL E OUTRO(S) 
   PAULO LUIZ JUCA GUIMARÃES  
INTERES. : DANIEL SANTOS DE OLIVEIRA E OUTRO 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 384.859/SC  (2013/0275473-2)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : SANTA CATARINA SEGUROS E PREVIDÊNCIA S/A  
ADVOGADO : LODI MAURINO SODRE E OUTRO(S) 
AGRAVADO : FLAVIO BRASIL  
ADVOGADO : LUCIANA MARTINAZZO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
Impedido o Sr. Ministro RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA. 

 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 385.166/SE  (2013/0273972-7)      
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RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : BANCO BRADESCO FINANCIAMENTOS S/A  
ADVOGADOS : MATILDE DUARTE GONÇALVES E OUTRO(S) 
   ERALDO BARRETO JÚNIOR  
   PAULO CÉSAR SAVERGNINI  
   CELSO MARCON E OUTRO(S) 
AGRAVADO : SAMUEL MATOS  
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 385.437/RJ  
(2013/0274981-3)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : LOJAS AMERICANAS S/A  
ADVOGADO : MÁRIO FERNANDO VALENTE COLOMBO E OUTRO(S) 
EMBARGADO : APERANA RIO COMÉRCIO ATACADISTA LTDA   
ADVOGADO : PAULO EDUARDO FRANCO DE VILHENA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 386.258/ES  
(2013/0268143-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : COMPANHIA DE TRANSPORTES URBANOS DA GRANDE 

VITÓRIA  
ADVOGADO : LUCIANO KELLY DO NASCIMENTO E OUTRO(S) 
EMBARGADO : GILBERTO ANTÔNIO MENDONÇA  
ADVOGADA : LORENA JALLES GUALBERTO E SILVA  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 386.293/SP  
(2013/0278191-8)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : P H S G  
ADVOGADO : MARCUS VINÍCIUS PEREIRA DA SILVA E OUTRO(S) 
EMBARGADO : R M C  
ADVOGADA : LAÍS AMARAL REZENDE DE ANDRADE E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 386.336/SP  
(2013/0278241-1)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : CARLOS MASTRONICOLLA  
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ADVOGADO : MARIA DE LOURDES BONILHA MARTINS DE SIQUEIRA - 

CURADOR ESPECIAL 
EMBARGADO : BV FINANCEIRA S/A CRÉDITO FINANCIAMENTO E 

INVESTIMENTO  
ADVOGADO : EDUARDO RODRIGUES NETTO FIGUEIREDO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 386.374/SP  (2013/0278316-6)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : T M B E OUTRO 
ADVOGADO : SÍLVIA REGINA TRESMONDI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : R DA S E OUTRO 
ADVOGADO : MÁRIO PICCHI NETO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 386.657/DF  
(2013/0273054-5)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : BANCO DE BRASÍLIA S/A - BRB  
ADVOGADOS : DÉCIO FLÁVIO GONÇALVES TORRES FREIRE E OUTRO(S) 
   GUSTAVO ANDÈRE CRUZ E OUTRO(S) 
   THIAGO VILARDO LOES MOREIRA  
EMBARGADO : IVON SALGADO DA SILVA   
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI. 

 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 386.672/MS  (2013/0279124-4)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : VANDERLEI SEVERINO DE OLIVEIRA  
ADVOGADOS : JADER EVARISTO TONELLI PEIXER E OUTRO(S) 
   THIAGO VINICIUS CORREA GONÇALVES  
AGRAVADO : AYMORÉ CRÉDITO FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO S/A   
ADVOGADOS : MARCO ANDRÉ HONDA FLORES E OUTRO(S) 
   OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES  
   THIAGO NORONHA BENITO  
   ROLEMBERG ALVES JUNIOR  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 386.821/MG  (2013/0281954-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : TELEMAR NORTE LESTE S/A  
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ADVOGADOS : LAURO JOSÉ BRACARENSE FILHO E OUTRO(S) 
   MARLUCE GASPAR DE OLIVEIRA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MARIA AUXILIADORA VIEIRA  
ADVOGADOS : LUISA CAROLINA DE SOUZA MORAES E OUTRO(S) 
   BRENDA PEIXOTO LUCAS  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 386.924/SC  (2013/0282191-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : HSBC BANK BRASIL S/A BANCO MÚLTIPLO  
ADVOGADOS : MANUELA GOMES MAGALHAES BIANCAMANO E OUTRO(S) 
   RODRIGO DOS SANTOS CESAR E OUTRO(S) 
AGRAVADO : SIRLEY SOARES TEIXEIRA  
ADVOGADO : TATIANA BALLEI TONIOLO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 387.156/GO  
(2013/0283071-8)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : LENIR DE SOUSA E SILVA  
ADVOGADOS : JÚLIO MARIA REIS E OUTRO(S) 
   VICTOR MAGNUS GOMES E OUTRO(S) 
EMBARGADO : BANCO DO BRASIL S/A  
ADVOGADOS : CARLOS JOSE MARCIERI E OUTRO(S) 
   ELIZABETH PEREIRA DE OLIVEIRA  
   LEANDRO CÉSAR AZEVEDO MARTINS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
Impedido o Sr. Ministro RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA. 

 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 387.337/MS  (2013/0283960-9)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : CARLOS LEONARDO LIMA SILVA  
ADVOGADO : JADER EVARISTO TONELLI PEIXER  
AGRAVADO : AYMORÉ CRÉDITO FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO S/A   
ADVOGADOS : MARCO ANDRÉ HONDA FLORES  
   OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES  
   THIAGO NORONHA BENITO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 387.358/PR  (2013/0284028-3)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL  
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EMBARGADO : S C M C  
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS  
INTERES. : M J F Q T  
ADVOGADO : CLÓVIS PINHEIRO DE SOUZA JUNIOR E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 387.593/PR  (2013/0284717-8)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : BRASIL TELECOM CELULAR S/A  
ADVOGADO : SANDRA REGINA RODRIGUES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : P B LOPES E COMPANHIA LTDA  
ADVOGADOS : SEBASTIÃO DA SILVA FERREIRA E OUTRO(S) 
   MÁRCIO PEREIRA DA SILVA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 388.619/RJ  
(2013/0288436-2)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : JORGE ALBERTO DE OLIVEIRA COELHO  
ADVOGADO : MÔNICA SANTOS LIMA E SILVA E OUTRO(S) 
EMBARGADO : BANCO CACIQUE S/A  
ADVOGADOS : ANTÔNIO DE OLIVEIRA BULGARI E OUTRO(S) 
   SHEYLA DIAS BORGES  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 388.732/RJ  
(2013/0261748-8)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : GUSTAVO BANHO LICKS  
ADVOGADO : ADRIANO PINTO MACHADO E OUTRO(S) 
EMBARGADO : BERGITEX INDÚSTRIA TÊXTIL LTDA  
ADVOGADOS : JOÃO RAYMUNDO CYSNEIROS VIANNA E OUTRO(S) 
   JOÃO FELIPPE BARBIERI CISNEIROS VIANNA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 388.878/PR  (2013/0302759-5)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A  
ADVOGADOS : BRUNO DI MARINO  
   BERNARDO GUEDES RAMINA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MARLENE DA SILVA E OUTROS 
ADVOGADO : AURINO MUNIZ DE SOUZA E OUTRO(S) 
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A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 388.939/RS  (2013/0268474-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : VOLNIR CARDOSO ARAGÃO  
ADVOGADOS : JOSE MANOEL DE ARRUDA ALVIM NETTO E OUTRO(S) 
   ARAKEN DE ASSIS E OUTRO(S) 
   OTAVIO KERN RUARO E OUTRO(S) 
   MARILIA ZANELLA PRATES  
AGRAVADO : ODILON CHARLES RODRIGUES E OUTRO 
ADVOGADO : CHRISTOPHER MANICA SCHAPKE  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 389.156/RS  (2013/0290345-1)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : CEREALLE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE CEREAIS LTDA  
ADVOGADOS : GERSON LUIZ CARLOS BRANCO E OUTRO(S) 
   TIAGO PRETTO E OUTRO(S) 
   FLORIANO DUTRA NETO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MULTITAL FOMENTO COMERCIAL LTDA  
ADVOGADO : FELIPE PANIZ LIONSO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : TRANSPORTES V V LTDA  
ADVOGADO : VICENTINA PINTO DE BRITTO  

 
A Terceira Turma, por unanimidade, indeferiu o pedido de adiamento e negou 

provimento ao agravo regimental, nos termos do voto do Sr. Ministro Relator. 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 389.501/SP  (2013/0291076-9)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
   RICARDO NEVES COSTA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : AMARA MARIA DE OLIVEIRA  
ADVOGADO : ADALBERTO GUERRA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 389.926/MS  (2013/0291982-6)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : MARIA VITÓRIA DE SOUZA MACHADO  
ADVOGADOS : ARY RAGHIANT NETO E OUTRO(S) 
   ARNALDO PUCCINI MEDEIROS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : WALFRIDO RODRIGUES E OUTRO 
ADVOGADO : CARLOS ALBERTO BEZERRA  
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A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 390.575/GO  (2013/0293296-1)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : LUCIANE AYRES BARBOSA  
   OSMAR MENDES PAIXÃO CORTES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ALEXSANDRO PEREIRA DA SILVA  
ADVOGADO : CHRYSTIANO SILVA MARTINS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 392.553/RS  (2013/0300621-5)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : LILIAN VIEIRA LOPES  
ADVOGADOS : CRISTIANO ÁLVARES FUHRMEISTER  
   ANELISE FEBERNATI  
   CARLOS HENRIQUE ALVARES FUHRMEISTER E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO DO 

BRASIL PREVI  
ADVOGADOS : MATIAS FLACH  
   IGOR HAMILTON MENDES  
   FABRÍCIO ZIR BOTHOMÉ E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 392.709/GO  (2013/0301871-3)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : WANDER CARLOS DE SOUZA  
ADVOGADOS : ALESSANDRA REIS E OUTRO(S) 
   KATARINI OLIVEIRA BRANDÃO  
AGRAVADO : TRAVEL TRATORES VEÍCULOS E EQUIPAMENTOS LTDA  
ADVOGADO : MÁRCIO RODRIGUES VIEIRA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CNH LATIN AMÉRICA LTDA  
ADVOGADOS : LUIZ RODRIGUES WAMBIER E OUTRO(S) 
   VIVIANE DE ARAÚJO PORTO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 393.567/MG  
(2013/0302989-4)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO DO 

BRASIL PREVI  
ADVOGADOS : JOSÉ FRANCISCO DE OLIVEIRA SANTOS  
   THAYS PERDIGÃO MILAGRES E OUTRO(S) 
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EMBARGADO : FRANCISCO RIBEIRO DA SILVA - ESPÓLIO 
REPR. POR : EUGÊNIA SCILA RAPOSO E SILVA - INVENTARIANTE 
ADVOGADOS : ALTAMIRO LOURENÇO DE SOUZA  
   ALTAMIRO DUARTE DE SOUZA  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 393.822/RJ  (2013/0304235-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : JOÃO CARLOS VINELLI DE MELO  
ADVOGADOS : CARLOS TADEU CARVALHO AZEVEDO E OUTRO(S) 
   JORGE LUIZ DA SILVA FILHO E OUTRO(S) 
AGRAVANTE : RAIMUNDO IVANILDO PEREIRA VIEIRA  
ADVOGADOS : LEONARDO ORSINI DE CASTRO AMARANTE E OUTRO(S) 
   FERNANDA SALES MONTEIRO DE BARROS DOS SANTOS 

ROCHA  
 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 394.164/SC  (2013/0304767-7)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A  
ADVOGADOS : EVERALDO LUÍS RESTANHO E OUTRO(S) 
   MARCOS ANDREY DE SOUSA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : LORIVAL ANTONIO FORNASA  
ADVOGADO : FERNANDO CRUZETTA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 394.372/BA  
(2013/0305767-4)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : EMMANUEL RICARDO LIMA COSTA  
ADVOGADO : JAIRO ANDRADE DE MIRANDA E OUTRO(S) 
EMBARGADO : BANCO ALVORADA S/A  
ADVOGADOS : MATILDE DUARTE GONÇALVES  
   FRANCISCO DE ASSIS DE SOUZA MARTINS JUNIOR E 

OUTRO(S) 
 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 394.781/RS  (2013/0302706-5)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A  
ADVOGADOS : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL  
   ANGELA IBANEZ LEAL  
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   MARTHA IBANEZ LEAL  
   SABRINA ROTTA E OUTRO(S) 
   CINTIA ROBERTA KOSTE  
AGRAVADO : MECÂNICA WILLRICH LTDA - MICROEMPRESA 
ADVOGADO : DIETER CHARLES POTTER E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 394.848/CE  
(2013/0308145-1)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : VALDEMAR FIRMINO MESQUITA  
ADVOGADOS : JOSÉ BRASILINO DE FREITAS E OUTRO(S) 
   PAULO R A FREITAS  
EMBARGADO : CHYLENA FERREIRA E OUTRO 
ADVOGADO : FRANCISCO MOURA BEZERRA  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 395.007/RJ  (2013/0308300-5)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : AGUSTINHO FERNANDES DIAS DA SILVA  
ADVOGADO : AGUSTINHO FERNANDES DIAS DA SILVA (EM CAUSA 

PRÓPRIA) 
AGRAVADO : BANCO DO BRASIL S/A  
ADVOGADO : MARLY FIGUEIREDO MUBARAC E OUTRO(S) 
AGRAVADO : RENATO HAIDAR DE FREITAS  
ADVOGADO : RENATO HAIDAR DE FREITAS (EM CAUSA PRÓPRIA) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
Impedido o Sr. Ministro RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA. 

 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 395.037/PR  (2013/0305675-3)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : BANCO BRADESCO S/A  
ADVOGADOS : REINALDO LUIS TADEU RONDINA MANDALITI  
   JOSÉ EDGARD DA CUNHA BUENO FILHO  
   MARCELO AUGUSTO BERTONI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : VICTOR LOTT LIGNEUL  
ADVOGADO : ARTHUR HENRIQUE KAMPMANN E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 395.189/RJ  (2013/0307950-1)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : SANTANDER LEASING S/A ARRENDAMENTO MERCANTIL  
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ADVOGADOS : PAULO ROBERTO TEIXEIRA TRINO JÚNIOR E OUTRO(S) 
   OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
   RAPHAEL VAZ MONTEIRO  
AGRAVADO : JOSÉ LUIZ DOMINGOS  
ADVOGADO : PEDRO ROBERTO DAS GRAÇAS SANTOS  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 395.194/RJ  
(2013/0307943-6)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : VIAÇÃO ITAPEMIRIM S/A  
ADVOGADOS : TATIANA FEIJÓ DE PAULA ARANTES E OUTRO(S) 
   MONIQUE CORDEIRO TAVARES E OUTRO(S) 
   RENATA SCHUCH  
   RODRIGO MORENO PAZ BARRETO E OUTRO(S) 
   LUCIANA TAKITO TORTIMA  
EMBARGADO : CLAUDENICE FLORÊNCIO DA SILVA E OUTRO 
ADVOGADO : CLÁUDIO RUPP GONZAGA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 395.395/SC  (2013/0311125-5)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A  
ADVOGADOS : EVERALDO LUÍS RESTANHO  
   MARCOS ANDREY DE SOUSA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MARIA INÊS BONASSI  
ADVOGADO : ALARICO PELIZZON  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 396.136/RS  (2013/0311587-7)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO DO 

BRASIL PREVI  
ADVOGADOS : MARCELO COELHO DE SOUZA E OUTRO(S) 
   RÉGIS BIGOLIN E OUTRO(S) 
   FABRÍCIO ZIR BOTHOMÉ  
AGRAVADO : PAULO ADÃO ROSA CARDONA DOS SANTOS E OUTROS 
ADVOGADOS : JAIME FORTUNATO CERVO  
   GUSTAVO CERVO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 396.328/DF  
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(2013/0311641-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : EXPRESSO SÃO JOSÉ LTDA  
ADVOGADO : GERSON PEDRO DA SILVA  
EMBARGADO : TRANSOLIVEIRA TRANSPORTE ESCOLAR LTDA - 

MICROEMPRESA E OUTRO 
ADVOGADO : EIJI JHOANNES YAMASAKI E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI. 

 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 396.539/RJ  
(2013/0311308-5)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : CYRELA PARIS EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA  
ADVOGADOS : RENATA DO AMARAL GONÇALVES  
   MARIA ROSA CALIFRER DE LIMA E OUTRO(S) 
   CAROLINA DE JESUS MULLER  
   FÁBIO SABATINI CUNHA  
EMBARGADO : FÁBIO TELES DE MENEZES E OUTRO 
ADVOGADO : RODRIGO DE OLIVEIRA RIBEIRO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 396.807/RS  (2013/0312486-4)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A  
ADVOGADOS : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL E OUTRO(S) 
   ANGELA IBANEZ LEAL  
   MARTHA IBANEZ LEAL  
   RAPHAEL PEREIRA DE ABREU  
   CINTIA ROBERTA KOSTE  
AGRAVADO : FIRMO DA SILVEIRA VIDAL FILHO  
ADVOGADO : HENRIQUE MENDES RIBEIRO DA ROCHA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 396.957/MS  (2013/0312746-5)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : RICARDO PINTO DO CARMO  
ADVOGADO : JADER EVARISTO TONELLI PEIXER  
AGRAVADO : BANCO FINASA S/A  
ADVOGADOS : NEURI LUIZ PIGATO FILHO E OUTRO(S) 
   CLÁUDIO KAZUOYOSHI KAWASAKI  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
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EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 397.367/SC  (2013/0318315-1)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : IBG INDÚSTRIA BRASILEIRA DE GASES LTDA  
ADVOGADO : CARLOS AUGUSTO TORTORO JÚNIOR E OUTRO(S) 
EMBARGADO : OESTE GASES ATMOSFÉRICOS LTDA  
ADVOGADO : JORGE IVONEI DE BARROS  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 397.432/DF  
(2013/0316259-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : ERCIDES LIMA DE OLIVEIRA JÚNIOR  
ADVOGADO : MARIANI CANEIRO CHATER  
EMBARGADO : BANCO FINASA S/A  
ADVOGADOS : MATILDE DUARTE GONÇALVES E OUTRO(S) 
   AUREO OLIVEIRA NETO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 397.449/RS  (2013/0316255-2)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : AYMORÉ CRÉDITO FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO S/A   
ADVOGADOS : NELSON PILLA FILHO  E OUTRO(S) 
   ISABELA BRAGA POMPILIO  
AGRAVADO : PAULO CEZAR LOPES DE MOURA  
ADVOGADOS : RODRIGO PIERALISI  
   PAULO DE SOUZA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 397.890/RS  (2013/0320641-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : LEONEL BERNI MACHADO  
ADVOGADO : CARLOS LAMAS DA SILVA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CONDOMINIO EDIFICIO PLAZA DE LAS TORRES  
ADVOGADO : JORGE SANTOS ATHAIDE JUNIOR E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 398.180/PR  
(2013/0307326-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : MARCOS ARTIGAS GRILLO  
ADVOGADO : FABIO ARTIGAS GRILLO  
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AGRAVADO : HUMBERTO XAVIER DE ARAÚJO  
ADVOGADOS : CLEVERSON JOSÉ GUSSO E OUTRO(S) 
   FLAVIANO CHRISTIAN PUCCI DO NASCIMENTO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 398.338/RJ  
(2013/0319549-5)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : LA ESTAMPA COMÉRCIO DE TECIDOS LTDA  
ADVOGADOS : LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO E OUTRO(S) 
   MARIA ISABEL PACHECO HUGHES E OUTRO(S) 
   ANA LETÍCIA CAROLINA RUNTE E OUTRO(S) 
AGRAVADO : TIM CELULAR S/A  
ADVOGADOS : HISASHI KATAOKA  
   CARLOS ROBERTO DE SIQUEIRA CASTRO  
   VINÍCIUS DA SILVA PACHECO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 398.860/RS  (2013/0322906-4)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A  
ADVOGADOS : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL  
   ANGELA IBANEZ LEAL  
   MARTHA IBANEZ LEAL  
   SABRINA ROTTA E OUTRO(S) 
   CINTIA ROBERTA KOSTE  
AGRAVADO : LUIZ CARLOS VIEIRA GARRONI  
ADVOGADO : RODRIGO PITOMBO VITOLA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 399.195/RS  
(2013/0321086-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : GOOGLE BRASIL INTERNET LTDA  
ADVOGADOS : EDUARDO LUIZ BROCK E OUTRO(S) 
   SANDRO RICARDO SANTOS DE BORBA E OUTRO(S) 
   ELIANA RAMOS SATO E OUTRO(S) 
EMBARGADO : TAMARA ZONTA  
ADVOGADOS : ALCINDO BATISTA DA SILVA ROQUE  
   KÁDIA COLET BARRO E OUTRO(S) 
INTERES. : THOMAS LUIS LODI  
INTERES. : KARLA PAVÃO  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
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do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 400.843/SP  
(2013/0319796-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : BRADESCO SEGUROS S/A  
ADVOGADOS : VICTOR JOSE PETRAROLI NETO E OUTRO(S) 
   ANA RITA DOS REIS PETRAROLI  
EMBARGADO : JOSÉ BERNARDINO DE SANTANA E OUTRO 
ADVOGADO : ADELAIDE ROSSINI DE JESUS E OUTRO(S) 
INTERES. : IRB BRASIL RESSEGUROS S/A  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 400.904/MS  (2013/0326744-7)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : WALDEMIRO SOLETTI  
ADVOGADO : GERALDO APARECIDO BARBETA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ELMA TRANSPORTADORA LTDA E OUTROS 
ADVOGADO : LUIZ HENRIQUE VOLPE CAMARGO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 400.969/MS  
(2013/0326875-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : VICENTE CARLOS TALAVEIRA  
ADVOGADO : JADER EVARISTO TONELLI PEIXER  
EMBARGADO : BANCO CACIQUE S/A  
ADVOGADOS : FERNANDO CÉSAR VERNEQUE SOARES  
   ANDREY DE MORAES SCAGLIA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 401.039/BA  
(2013/0326965-7)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : IOLANDA MARIA BARROS SANTANA  
ADVOGADO : JAIRO ANDRADE DE MIRANDA E OUTRO(S) 
EMBARGADO : EDITORA GLOBO S/A  
ADVOGADOS : PEDRO JOSÉ SOUZA DE OLIVEIRA JUNIOR  
   REJANE FRANCISCA DOS SANTOS MOTA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 401.084/SP  
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(2013/0309554-0)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : DAVID BENAION E COMPANHIA LTDA  
ADVOGADO : JOSÉ CARLOS RUBIM CÉSAR  
AGRAVADO : CLÓVIS LAU E OUTRO 
ADVOGADO : ANITA ELIZA GUAZZELLI  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 401.331/MG  (2013/0328384-2)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : P F DE C  
ADVOGADOS : MARINÊS ALCHIERI E OUTRO(S) 
   IGLESIAS FERNANDA DE AZEVEDO RABELO  
AGRAVADO : M DE L P  
ADVOGADOS : CLAUDIA FIALHO DE CASTRO COSTA  
   ELIANA MARIA MACEDO LELIS SOARES  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 401.359/RS  (2013/0322391-4)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : REMI JOSÉ BERVIAN - SUCESSÃO 
ADVOGADO : MARIA ANGÉLICA ORSI BLOS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BRASIL TELECOM S/A  
ADVOGADOS : JORGE ROJAS CARRO E OUTRO(S) 
   LUDMILA DE CÁSSIA GARCIA SCHUCH  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 401.661/RJ  (2013/0328185-8)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : BANCO NACIONAL S/A - EM LIQUIDAÇÃO EXTRAJUDICIAL 
ADVOGADOS : JORGE LAURO CELIDONIO E OUTRO(S) 
   BRUNO BATISTA LOBO GUIMARAES E OUTRO(S) 
   FÁBIO TEIXEIRA OZI E OUTRO(S) 
   MARCIO ADALBERTO AUGUSTO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : NAC ADMINISTRAÇÃO E PARTICIPAÇÕES LTDA  
ADVOGADOS : SERGIO BERMUDES E OUTRO(S) 
   MÁRCIO VIEIRA SOUTO COSTA FERREIRA  
   MARCELO LAMEGO CARPENTER  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 401.699/MS  
(2013/0328253-0)      
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RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : MARIA ALVES DE MELO  
ADVOGADO : JADER EVARISTO TONELLI PEIXER E OUTRO(S) 
EMBARGADO : ITAÚ UNIBANCO S/A  
ADVOGADOS : ALESSANDRO TORRES DATTE  
   FABIANA SILVA DOS SANTOS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 401.924/RJ  (2013/0322203-1)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : BANCO BRADESCO S/A  
ADVOGADOS : MATILDE DUARTE GONÇALVES E OUTRO(S) 
   MONICA DENISE CARLI E OUTRO(S) 
   ANA MARIA PEREZ LUCAS DE BARROS E OUTRO(S) 
   ALINE SANTOS DA SILVA MENDONÇA PEREIRA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ANDREA GOUVEA TAMBASCO GOMES  
ADVOGADO : DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 402.739/SP  (2013/0324255-4)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A INCORPORADOR DO 
ADVOGADOS : PAULO ROBERTO BASTOS  
   OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
   MÁRCIA G BEATO BASTOS E OUTRO(S) 
_ : BANCO ABN AMRO REAL S/A  
AGRAVADO : EMAD - EMPRESA DE MATERIAIS E ADAPTAÇÕES PARA 

DEFICIÊNCIAS LTDA - MICROEMPRESA 
ADVOGADOS : JURANDIR RODRIGUES DE FREITAS  
   JOÃO CARLOS SCARE MARTINS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : COOPERATIVA DE CRÉDITO RURAL LINENSE - EM 

LIQUIDAÇÃO 
ADVOGADOS : JOSÉ ANTÔNIO BORGUETTE DE OLIVEIRTA  
   JURANDIR RODRIGUES DE FREITAS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 402.796/PE  (2013/0330159-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : CAMED OPERADORA DE PLANO DE SAÚDE LTDA  
ADVOGADOS : CLÁVIO DE MELO VALENÇA FILHO E OUTRO(S) 
   MARCIA VASCONCELOS DE SOUZA  
AGRAVADO : JOSÉ XAVIER QUIRINO  
ADVOGADOS : KEYLA DANIELY DOS SANTOS BEZERRA GUERRA E OUTRO(S) 
   FLÁVIA RODRIGUES RAMOS  
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A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 402.817/RJ  (2013/0330208-2)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : GULF INVESTIMENTOS S/A  
ADVOGADOS : GUSTAVO PINHEIRO GUIMARÃES PADILHA E OUTRO(S) 
   MYRIAM PINHEIRO PEREIRA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MARIA DE LOURDES DE SOUZA CHANTRE OLIVEIRA E OUTRO 
ADVOGADO : EDUARDO ARRUDA BUREGIO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 402.856/DF  (2013/0330282-9)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : PAULO LECCI FILHO  
ADVOGADO : ARISTELLA INGLEZDOLFE DE MELLO CASTRO  
AGRAVADO : CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO DO 

BRASIL PREVI  
ADVOGADOS : WALFREDO FREDERICO DE SIQUEIRA CABRAL DIAS  
   FABRÍCIO ZIR BOTHOMÉ  
   IGOR HAMILTON MENDES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 403.152/DF  (2013/0331039-8)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : RAUL CÉZAR LAGOS DE OLIVEIRA  
ADVOGADO : CLAUDIO MARANHAO QUEIROZ E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ASSOCIAÇÃO DE POUPANÇA E EMPRÉSTIMO - POUPEX  
ADVOGADO : LUIZ FERRÚCIO DUARTE SAMPAIO JUNIOR E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 403.311/RS  
(2013/0325923-2)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : FUNDAÇÃO CORSAN DOS FUNCIONÁRIOS DA COMPANHIA 

RIOGRANDENSE DE SANEAMENTO  
ADVOGADOS : IGOR HAMILTON MENDES E OUTRO(S) 
   FABRÍCIO ZIR BOTHOMÉ E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ALFREDO PLÍNIO STÜRMER E OUTROS 
ADVOGADOS : CARLOS ALBERTO CASTAGNA E OUTRO(S) 
   NORBERTO BARUFFALDI  
   ERNANI PERES DOS SANTOS  
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A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 403.362/SP  (2013/0322472-2)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : AGUEDA ASSUNÇÃO DA COSTA FALCHI E OUTRO 
ADVOGADOS : MARCOS FERREIRA DA SILVA  
   MÁRCIO CAMARGO FERREIRA DA SILVA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : GLOBAL TRANSPORTE OCEÂNICO S/A  
ADVOGADOS : SÉRGIO LUIZ RUAS CAPELA  
   ALEX SANDRO SIMÃO E OUTRO(S) 
INTERES. : K F INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PEÇAS LTDA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 403.492/RJ  
(2013/0316905-5)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : CONSTRUTORA ANDRADE GUTIERREZ S/A  
ADVOGADO : PAULO DÓRON REHDER DE ARAÚJO E OUTRO(S) 
EMBARGADO : CALÇADOS DICA LTDA  
ADVOGADO : DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 403.655/MG  
(2013/0331777-5)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : EULER CAETANO DE LIMA  
ADVOGADO : ANTÔNIO SÉRGIO ALMEIDA DE OLIVEIRA  
AGRAVADO : FARMÁCIA FITARVIDA LTDA  
ADVOGADOS : HÉLIO RENATO MARINI MINODA E OUTRO(S) 
   NATALIA MEIRELLES TEIXEIRA  
   DÉLBER ANDRADE LAGE  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 403.835/RS  (2013/0332524-6)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : COMPANHIA ESTADUAL DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA 

ELÉTRICA CEEE D  
ADVOGADOS : RAIMUNDO FLORES E OUTRO(S) 
   LUIS AFONSO SACCO MACIEL E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JARDELINA DA SILVEIRA MORAES  
ADVOGADO : LAURO ANTÔNIO BRUN  
INTERES. : RIO GRANDE ENERGIA S/A  
ADVOGADOS : MÁRCIO LOUZADA CARPENA  
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   ALEXSANDRO DA SILVA LINCK E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 403.848/RS  (2013/0332523-4)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA DO BRASIL S/A - ALL  
ADVOGADOS : JOSÉ VICENTE FILIPPON SIECZKOWSKI E OUTRO(S) 
   RODRIGO MUSSOI MOREIRA E OUTRO(S) 
   WALTER JOSE FAIAD DE MOURA E OUTRO(S) 
   BRUNA CAVALCANTE LAMOUNIER FERREIRA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JOÃO DANILO FERREIRA  
ADVOGADOS : JOSÉ VECCHIO FILHO E OUTRO(S) 
   CARLOS FRANKLIN PAIXÃO ARAÚJO  
INTERES. : REDE FERROVIARIA FEDERAL S/A  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 403.939/SP  (2013/0327752-1)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : AYMORÉ CRÉDITO FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO S/A   
ADVOGADOS : EVELISE APARECIDA MENEGUEÇO MEDINA BEZERRA E 

OUTRO(S) 
   OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES  
AGRAVADO : ELIS REGINA BERGARA DEVECHIO  
ADVOGADO : TÂNIA DE SÁ AGUIAR BONFIM  
INTERES. : SIM SISTEMA INTEGRADO DE MÓVEIS LTDA  
ADVOGADO : MARCELO GAMBOA SERRANO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 403.996/SP  (2013/0327388-2)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : JOSÉ ANTÔNIO TALIARO  
ADVOGADO : LINCOLN DETILIO  
AGRAVADO : SOCIEDADE PADRE ANCHIETA DE ENSINO LTDA  
ADVOGADOS : ANTÔNIO CARLOS LOPES DEVITO E OUTRO(S) 
   ELIANE CRISTINA BRUNETTI  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 404.145/MG  (2013/0332696-4)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : S/A TUBONAL - EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL E OUTRO(S) 
ADVOGADOS : CAIO SOARES JUNQUEIRA E OUTRO(S) 
   ANDRE LUIZ DE OLIVEIRA CARNEIRO E OUTRO(S) 
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   SAMUEL VIANA MATTAR E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BANCO RURAL S/A  
ADVOGADO : ANA FLÁVIA ROCHA CARVALHAES  
INTERES. : BERNADETE LARA AFONSO  
INTERES. : JOSÉ MARIA AFONSO  
INTERES. : EVANGELINA MENDES COXIR  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 404.365/MG  (2013/0333246-4)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : WEBERT APARECIDO PINTO E OUTRO 
ADVOGADO : CLÁUDIO VINÍCIUS DORNAS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : DAGRANJA AGROINDUSTRIAL LTDA   
ADVOGADOS : RENATO CÉSAR SAVASSI FONSECA  
   BENEDICTO CELSO BENÍCIO  
   BENEDICTO CELSO BENÍCIO JUNIOR  
   TATIANA ABRANCHES NAVES CALDEIRA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 404.920/SP  
(2013/0327770-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : RICARDO DE CARVALHO FERREIRA ALVES E OUTRO 
ADVOGADO : ISIDORO ANTUNES MAZZOTINI E OUTRO(S) 
EMBARGADO : COMPANHIA CENTRAL DE IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO 

CONCENTRAL S/A  
ADVOGADO : MAURO FARIA RAMBALDI E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 405.164/PB  
(2013/0334686-8)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO DO 

BRASIL PREVI  
ADVOGADO : PEDRO CORREIA DE OLIVEIRA FILHO E OUTRO(S) 
EMBARGADO : ADALBERTO MARQUES DE ALMEIDA LIMA  
ADVOGADOS : ADALBERTO MARQUES DE ALMEIDA LIMA (EM CAUSA 

PRÓPRIA) E OUTROS 
   JOSÉ GOMES SOARES  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 405.352/RS  
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(2013/0334826-9)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : FRANCISCO CARLOS PEDROTTI  
ADVOGADO : DENIS JORGE ACCO E OUTRO(S) 
EMBARGADO : SCANIA ADMINISTRADORA DE CONSÓRCIOS LTDA  
ADVOGADO : MARIA JOSÉ MORAES DE PAULA E SILVA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 405.623/RJ  
(2013/0335033-6)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : TRANSLIDER TRANSPORTES RODOVIÁRIOS LTDA  
ADVOGADO : HUGO GOLDEMBERG  
EMBARGADO : SISTEMA ACABAMENTOS LTDA  
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu dos embargos de declaração, nos termos 

do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 405.813/RJ  (2013/0334620-1)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : ITAÚ UNIBANCO S/A  
ADVOGADOS : RAFAEL BARROSO FONTELLES E OUTRO(S) 
   RENATA ALVES PEIXOTO  
   ANA PAULA GONÇALVES PEREIRA DE BARCELLOS E 

OUTRO(S) 
AGRAVADO : AMÉRICO TESTA  
ADVOGADOS : JOÃO LUIZ BARBOSA PALOMBINI E OUTRO(S) 
   FERNANDO VERSIANI C OLIVEIRA  
INTERES. : BANCO DO BRASIL S/A  
ADVOGADO : RENATA CARDOSO DURAN E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
Impedidos os Srs. Ministros JOÃO OTÁVIO DE NORONHA e RICARDO VILLAS 

BÔAS CUEVA. 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 406.271/MS  (2013/0336275-7)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : ENCCON ENGENHARIA COMÉRCIO E CONSTRUÇÕES LTDA  
ADVOGADOS : ANNELISE REZENDE LINO FELICIO E OUTRO(S) 
   FABIANO FONSECA FERNANDES  
AGRAVADO : MARIAZETE ARRUDA COSTA  
ADVOGADO : WALTER FERREIRA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
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AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 406.346/MS  (2013/0336378-0)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : BANCO BAMERINDUS DO BRASIL S/A - EM LIQUIDAÇÃO 

EXTRAJUDICIAL 
REPR. POR : ANTONIO PEREIRA DE SOUZA - LIQUIDANTE 
ADVOGADA : GISLENE DE ARRUDA AGUILAR E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JAIME BASSO E OUTRO 
ADVOGADO : JADER EVARISTO TONELLI PEIXER  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 406.353/ES  (2013/0336390-8)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : SARAIVA E GOMES LTDA  
ADVOGADO : PAULO ROBERTO DE PAULA GOMES  
AGRAVADO : CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO SEA WINDOW  
ADVOGADO : NELSON BRAGA DE MORAIS  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 406.525/SP  
(2013/0332912-4)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : JEAN CARLOS SANTOS SILVA  
ADVOGADOS : CAXIAS DE CARVALHO E MELLO  
   RODOLFO ZALCMAN E OUTRO(S) 
EMBARGADO : FUNDO DE INVESTIMENTO EM DIREITOS CREDITÓRIOS 

NÃO-PADRONIZADOS AMÉRICA MULTICARTEIRA  
ADVOGADOS : HENEDINA TRABULCI  
   AMANDA DINIZ PECINHO E OUTRO(S) 
   ELIAS TRABULCI  
INTERES. : AUTO POSTO LEÃO DE OURO LTDA  
ADVOGADO : RODOLFO ZALCMAN  
INTERES. : CARLOS ALBERTO SANTOS SILVA  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 407.313/SP  (2013/0332724-2)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : ERONILDO LOPES DUQUE  
ADVOGADOS : JUCENIR BELINO ZANATTA E OUTRO(S) 
   ADÉLCIO CARLOS MIOLA  
AGRAVADO : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : JORGE DONIZETI SANCHEZ  
   OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
   DANIEL AMORIM ASSUMPÇÃO NEVES E OUTRO(S) 
   CAROLINA DE ROSSO AFONSO  
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   RUBENS ZAMPIERI FILARDI  
   MARIA HELENA DE CARVALHO ROS  
   FABIANA CRISTINA MENCARONI GIL  
   RODRIGO MAGALHÃES GOMES  
   RAFAEL BARIONI  
   RAPHAEL GUILHERME DA SILVA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 407.524/RS  (2013/0339485-6)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : COOPERATIVA AGROPECUÁRIA SUL CARNES - COOPEC - EM 

LIQUIDAÇÃO 
ADVOGADOS : ZARUR MARIANO  
   MARIA LUÍSA BONINI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : LUCIANO FERNANDES BARBOSA DE CARVALHO  
ADVOGADO : JOÃO MARCELO POESTER NUNES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 407.956/DF  (2013/0340417-4)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : M C R (MENOR) 
REPR. POR : I V DA C  
ADVOGADOS : DEFENSORIA PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL  
   PATRÍCIA CABRAL DOS SANTOS CANTANHEDE  
AGRAVADO : W F R  
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI. 

 
AgRg nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 408.391/SP  
(2013/0335746-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : V H B G  
ADVOGADO : AUREA LUCIA FERRONATO  
AGRAVADO : J G  
ADVOGADO : WAGNER DE OLIVEIRA LEME E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 408.396/SP  (2013/0335828-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : BANCO BRADESCO S/A  
ADVOGADOS : JOSÉ EDGARD DA CUNHA BUENO FILHO E OUTRO(S) 
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   REINALDO LUIS TADEU RONDINA MANDALITI E OUTRO(S) 
   DRIELLE OLIVEIRA SILVA TELLES  
AGRAVADO : BRUNO BERGAMO  
ADVOGADO : ALEXSANDER GOMES  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 408.522/MS  
(2013/0340443-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : MARCIO BRAZ SANTOS  
ADVOGADO : JADER EVARISTO TONELLI PEIXER  
EMBARGADO : BANCO BRADESCO S/A  
ADVOGADOS : MATILDE DUARTE GONÇALVES E OUTRO(S) 
   VALTER RIBEIRO DE ARAUJO E OUTRO(S) 
   SÍLVIO DE JESUS GARCIA  
   FÁBIO ALVES DE MELO  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 408.531/SC  (2013/0341192-5)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : SALETE APARECIDA FERREIRA MUNIZ  
ADVOGADO : JÚLIO CÉSAR PEREIRA FURTADO  
AGRAVADO : BRASIL TELECOM S/A  
ADVOGADO : MARIA FERNANDA KAULING E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 408.970/DF  
(2013/0342357-4)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : MARIZETE NOGUEIRA DOS SANTOS ANDRADE  
ADVOGADO : BRUNO ULÍSSES DA SILVA CARNEIRO E OUTRO(S) 
EMBARGADO : BV LEASING - ARRENDAMENTO MERCANTIL S/A  
ADVOGADOS : ELIZETE APARECIDA DE OLIVEIRA SCATIGNA  
   PEDRO ALEIXO BARBOSA DE ALMEIDA LINS JUNIOR E 

OUTRO(S) 
 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI. 

 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 409.141/RJ  (2013/0342019-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : JVCO PARTICIPAÇÕES LTDA  
ADVOGADOS : ALEXANDRE DE MENDONÇA WALD E OUTRO(S) 
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   LIANA GORBERG VALDETARO E OUTRO(S) 
   MARCUS VINICIUS VITA FERREIRA E OUTRO(S) 
   LUIZ FERNANDO SETEMBRINO E OUTRO(S) 
   JULIA DE BAÉRE CAVALCANTI D'ALBUQUERQUE E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BANCO ECONÔMICO S/A - EM LIQUIDAÇÃO 
ADVOGADO : JOSÉ DIOGO BASTOS NETO E OUTRO(S) 

 
"Adiado por indicação do(a) Sr(a). Ministro(a)-Relator(a)." 

 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 409.343/RO  (2013/0339120-7)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : HSBC BANK BRASIL S/A BANCO MÚLTIPLO  
ADVOGADOS : WALTER GUSTAVO DA SILVA LEMOS E OUTRO(S) 
   VINICIUS SILVA LEMOS  
AGRAVADO : WALTER WALTENBERG SILVA JÚNIOR  
ADVOGADOS : LEME BENTO LEMOS E OUTRO(S) 
   ANDERSON ADRIANO DA SILVA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 409.560/PE  (2013/0342483-8)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : ALTRONIC S/A EQUIPAMENTOS ELETRÔNICOS  
ADVOGADOS : FERNANDO COIMBRA  
   ERALDO MONTEIRO MICHILES JUNIOR E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BANCO DO ESTADO DE PERNAMBUCO S/A - BANDEPE  
ADVOGADO : HUMBERTO MEYER FAZIO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 409.581/MG  (2013/0342573-5)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : FUNDAÇÃO VALE DO RIO DOCE DE SEGURIDADE SOCIAL - 

VALIA  
ADVOGADOS : VINICIUS DE FIGUEIREDO TEIXEIRA E OUTRO(S) 
   ANDRÉA MARIA FREIRE REIS  
   MAURO MOREIRA DE OLIVEIRA FREITAS E OUTRO(S) 
   ANA JACQUES DO COUTO E SILVA E OUTRO(S) 
   VANESSA MARQUES DA CUNHA E OUTRO(S) 
   GABRIELA CAVALCANTE BATISTA E OUTRO(S) 
   TATIANA SALIBA DAHER GALINDO MADEIRA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JOSÉ DE SENA DE ALMEIDA  
ADVOGADOS : ANDRÉA MARQUES MATOS E OUTRO(S) 
   BRUNO MARQUES SILVA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
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EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 409.624/GO  
(2013/0342821-1)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : ANA MARIA LOPES BORGES  
ADVOGADOS : JOSÉ CARLOS ISSY E OUTRO(S) 
   LEONARDO ISSY  
EMBARGADO : OTÁVIO PELISSARI FLHO - ESPÓLIO 
REPR. POR : MARTA ROSA BENTO PELISSARI  
ADVOGADO : JOSÉ ROBERTO BALESTRA  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 409.632/MS  (2013/0342922-1)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : PLAENGE EMPREENDIMENTOS LTDA  
ADVOGADOS : GUSTAVO PASSARELLI DA SILVA E OUTRO(S) 
   GRAZIELLI BRANDÃO GOMES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MÁRCIO ANDRÉ ALENCAR DE ALMEIDA  
ADVOGADO : PAULO SÉRGIO MARTINS LEMOS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 410.449/SP  (2013/0339615-6)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : TEMPERALHO INDÚSTRIA COMÉRCIO IMPORTAÇÃO E 

EXPORTAÇÃO LTDA  
ADVOGADO : AGEU LIBONATI JUNIOR  
AGRAVADO : COMPAÑIA SUD AMERICANA DE VAPORES S/A  
REPR. POR : COMPANHIA LIBRA DE NAVEGAÇÃO  
ADVOGADOS : ROGÉRIO FREITAS CARVALHO  
   JOÃO PAULO ALVES JUSTO BRAUN  
   SUZEL MARIA REIS ALMEIDA CUNHA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 410.653/DF  
(2013/0345526-8)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : JOSÉ AIRTON DIAS MENDONÇA  
ADVOGADO : BRUNO ULÍSSES DA SILVA CARNEIRO E OUTRO(S) 
EMBARGADO : BANCO ITAUCARD S/A  
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 410.678/SP  (2013/0339294-9)      
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RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : EDMUNDO CÂNDIDO DO NASCIMENTO   
ADVOGADOS : NANCI FONTE DOS SANTOS  
   ADRIANO PIOVEZAN FONTE  
AGRAVADO : FAZENDA NACIONAL  
ADVOGADO : PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL  
AGRAVADO : ALTAMIRO DIAS DA MOTTA FILHO  
ADVOGADO : FÁTIMA REGINA MELO DE SOUZA  
AGRAVADO : CONDOMÍNIO EDIFÍCIO PONTA DO ARPOADOR   
ADVOGADO : MÁRIO DE PAULA MACHADO  
INTERES. : SANTISTA TEXTIL S/A  
ADVOGADO : JOÃO GRECCO FILHO  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
Impedido o Sr. Ministro RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA. 

 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 411.039/DF  
(2013/0346361-3)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : HELDER CUNHA SILVA  
ADVOGADOS : VALTER FERREIRA XAVIER FILHO E OUTRO(S) 
   CATIÚSCIA PACHECO PIRES DE OLIVEIRA E OUTRO(S) 
   GABRIEL DA SILVA PIRES DE SÁ  
   RAYAK DE JESUS NONATO E OUTRO(S) 
EMBARGADO : ACADEMIA DE TÊNIS DE BRASÍLIA ASSOCIAÇÃO - ATBA  
ADVOGADO : ERIC FURTADO FERREIRA BORGES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 411.148/SP  
(2013/0338333-2)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : FLUXO 1000FOMENTO MERCANTIL LTDA  
ADVOGADOS : GILBERTO DUARTE DE ABREU  
   VIRGÍNIA DUARTE DEDA DE ABREU  
AGRAVADO : B E B BORDADOS COMPUTADORIZADOS LTDA  
ADVOGADO : SHIRLEY MENDONÇA LEAL E OUTRO(S) 
INTERES. : JOTABANK FOMENTO MERCANTIL LTDA  
ADVOGADOS : JOYCE KOLLE VERGARA MARQUES  
   DOUGLAS TADEU MARTINS  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 411.258/MG  
(2013/0346601-2)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : GILBERTO MOREIRA LOURENÇO  
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ADVOGADOS : CLÁUDIO ADÃO MELO DA SILVA E OUTRO(S) 
   FABIANO ROMUALDO VAZ E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BANCO FININVEST S/A  
ADVOGADOS : AMANDA CAROLINA L SOARES  
   FERNANDA MORORO DE OLIVEIRA COLEN E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 411.373/PR  (2013/0338298-9)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A  
ADVOGADOS : BRUNO DI MARINO  
   BERNARDO GUEDES RAMINA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ÁLVARO AFONSO PINTO  
ADVOGADO : TIRONE CARDOZO DE AGUIAR  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 411.521/SP  (2013/0340732-1)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : CASA DE SAÚDE SANTOS S/A  
ADVOGADO : ALEXANDRE SHAMMASS NETO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JANETE REGO BARROS DE CARVALHO  
ADVOGADO : ANTONIO FERREIRA DE MELLO JUNIOR E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 411.661/GO  
(2013/0347024-8)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : U P  
ADVOGADOS : ALESSANDRA REIS E OUTRO(S) 
   ANDREA RODRIGUES ROSSI E OUTRO(S) 
   JÚLIO MARIA REIS E OUTRO(S) 
EMBARGADO : K M G E OUTROS 
ADVOGADO : RONALDO RODRIGUES DA CUNHA  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 411.805/RS  (2013/0347611-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A  
ADVOGADOS : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL  
   SÉRGIO ROBERTO VOSGERAU E OUTRO(S) 
   ANGELA IBANEZ LEAL E OUTRO(S) 
   MARTHA IBANEZ LEAL  
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   CINTIA ROBERTA KOSTE E OUTRO(S) 
   CAROLINE FELTES DE OLIVEIRA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MIGUEL BERNARDO DA COSTA  
ADVOGADO : RODRIGO TONIAL E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 412.179/SP  (2013/0336962-8)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : BRUNO HENRIQUE GONÇALVES  
   OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
   CÍNTIA APARECIDA DAL ROVERE E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MARIDALVA BONORA DE QUADROS  
ADVOGADO : ANTÔNIO CARLOS DE QUADROS  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 412.340/RJ  (2013/0348603-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : A M L  
ADVOGADOS : MARCELO PORTELLA CARDOSO E OUTRO(S) 
   GUILHERME DE NOVAES RIBEIRO  
   DANIELE DURIEZ TEIXEIRA MENDES DA FONSECA  
AGRAVADO : R M M L  
ADVOGADOS : MARCOS BACCHERINI DOS SANTOS  
   MAIZA MACIEL MONTEIRO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 412.686/RJ  (2013/0349232-6)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : DH DAY HOSPITAL LTDA  
ADVOGADO : LEONARDO TAVARES DIAS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : SIMONE DO NASCIMENTO GOMES  
ADVOGADO : HAYLTON F CARNEIRO E OUTRO(S) 
INTERES. : AMICO SAUDE LTDA  
INTERES. : JOSÉ ALEXANDRE PORTINHO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 412.891/DF  (2013/0349424-5)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : BANCO CRUZEIRO DO SUL S/A - EM LIQUIDAÇÃO 

EXTRAJUDICIAL 
ADVOGADO : NELSON WILIANS FRATONI RODRIGUES E OUTRO(S) 
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AGRAVADO : FRANCISCO REGINALDO FELIX SILVA  
ADVOGADO : LUIZ LUSTOSA DE ALENCAR FILHO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 413.180/MS  (2013/0341755-6)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : AURI BORGES VILELA  
ADVOGADO : WILSON ROBERTO GONÇALVES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : FEITOSA E COMPANHIA LTDA E OUTRO 
ADVOGADOS : GERALDO ESCOBAR PINHEIRO  
   FÁBIO ADAIR GRANCE MARTINS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 413.324/SP  (2013/0341764-5)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : SANDRA REGINA LEONEL  
ADVOGADOS : CAIO AUGUSTO SILVA DOS SANTOS E OUTRO(S) 
   FABÍOLA DUARTE DA COSTA AZNAR  
AGRAVADO : MARCOS AMORIM ROCHA  
ADVOGADOS : FÁBIO JOSÉ DE SOUZA  
   ADRIANA HELENA ZUCCOLIN E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 413.477/MS  (2013/0341701-4)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : G B M  
REPR. POR : A B DE S  
ADVOGADOS : SEBASTIÃO CALADO DA SILVA E OUTRO(S) 
   NEUSA SIENA BALARDI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : I DE M B  
ADVOGADO : JÚLIO CÉSAR SOUZA RODRIGUES  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 413.515/RJ  (2013/0350459-8)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : AMPLA ENERGIA E SERVIÇOS S/A  
ADVOGADOS : JAYME SOARES DA ROCHA E OUTRO(S) 
   CORINTHO DE ARRUDA FALCÃO NETO E OUTRO(S) 
   LEONARDO FERREIRA LÖFFLER  
   JOEL COSTA DE SOUZA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : SÉRGIO PEREIRA DE SOUZA  
ADVOGADO : JAQUELINE ESCRIVANI MENDES E OUTRO(S) 
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A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 413.527/MG  (2013/0350991-8)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : FUNDAÇÃO SISTEL DE SEGURIDADE SOCIAL  
ADVOGADO : JOAO JOAQUIM MARTINELLI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CLORIPES PASCOAL PIMENTA E OUTROS 
ADVOGADOS : MÁRCIA IZABEL VIEGAS PEIXOTO ONOFRE E OUTRO(S) 
   LUISA CAROLINA DE SOUZA MORAES  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 413.539/MG  (2013/0351007-4)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : HSBC BANK BRASIL S/A BANCO MÚLTIPLO  
ADVOGADOS : GERSON VANZIN MOURA DA SILVA E OUTRO(S) 
   JAIME OLIVEIRA PENTEADO E OUTRO(S) 
   AMANDA CAMPOS E OUTRO(S) 
   PAULO ROBERTO ANGHINONI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : AEDIO VIEIRA GOMES  
ADVOGADOS : KLEVERSON MESQUITA MELLO E OUTRO(S) 
   MARCIO DE LIMA LOPES  
AGRAVADO : PROSEGUIR BRASIL S/A - TRANSPORTADORA DE VALORES E 

SEGURANÇA  
ADVOGADO : MARCELO TOSTES DE CASTRO MAIA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MAPFRE SEGUROS - VERA CRUZ VIDA E PREVIDÊNCIA  
ADVOGADA : JUCARA FREIRE DE SOUZA CRUZ E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 413.615/SP  
(2013/0342701-1)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : ORIVALDO AUGUSTO FURLAN  
ADVOGADOS : ADRIANO JOSÉ MONTGNANI E OUTRO(S) 
   FLÁVIA RENATA FURLAN MONTAGNANI E OUTRO(S) 
EMBARGADO : BANCO FINASA S/A  
ADVOGADOS : VICENTE ANTONIO GIORNI JUNIOR  
   RODRIGO FLORES PIMENTEL DE SOUZA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu dos embargos de declaração, nos termos 

do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 413.643/PR  (2013/0343228-2)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : CETEFE RH LTDA E OUTRO 



Superior Tribunal de Justiça 
118 

 
ADVOGADO : CAROLINA GOMES AZEVEDO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BANCO BRADESCO S/A  
ADVOGADOS : MATILDE DUARTE GONÇALVES E OUTRO(S) 
   MURILO CELSO FERRI E OUTRO(S) 
   MONICA DENISE CARLI E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 413.951/SC  
(2013/0338203-1)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : JACIR SANTIN  
ADVOGADOS : JOÃO CARLOS DALMAGRO JUNIOR E OUTRO(S) 
   GUILHERME MARDI NETO E OUTRO(S) 
EMBARGADO : TRANSPORTES COSME LTDA  
ADVOGADO : PAULO ROBERTO BORSATTO  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu dos embargos de declaração, nos termos 

do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 414.336/CE  
(2013/0351941-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : GRANISTONE S/A  
ADVOGADOS : JOSÉ LINDIVAL DE FREITAS JR. E OUTRO(S) 
   LÍLIAN MARQUES SARMENTO E OUTRO(S) 
   PEDRO PARENTE TEIXEIRA E OUTRO(S) 
EMBARGADO : RAIMUNDO RODRIGUES MESQUITA E OUTRO 
ADVOGADO : RAIMUNDO AUGUSTO FERNANDES NETO  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 414.810/DF  
(2013/0353182-5)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : CORILA MAIA CARVALHO E OUTROS 
ADVOGADO : ROBERTO MOHAMED AMIN JUNIOR E OUTRO(S) 
EMBARGADO : BANCO DO BRASIL S/A  
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
Impedido o Sr. Ministro RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA. 

 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 415.010/RJ  
(2013/0352960-8)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : DISBARRA DISTRIBUIDORA BARRA DE VEÍCULOS LTDA  
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ADVOGADOS : RENATO LUIZ GAMA DE VASCONCELLOS E OUTRO(S) 
   RENATA DO AMARAL GONÇALVES E OUTRO(S) 
   CAROLINA DE JESUS MULLER E OUTRO(S) 
EMBARGADO : PEDRO CIMA DE HOLANDA  
ADVOGADO : DANIELLE PINHEIRO DA SILVA  
INTERES. : VOLKSWAGEN DO BRASIL INDÚSTRIA DE VEÍCULOS 

AUTOMOTORES LTDA  
ADVOGADO : OSCAR FLEURY DA ROCHA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 415.021/SC  
(2013/0344468-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : ANAMELIA ODISI RISTOW  
ADVOGADOS : RENÊ ELIAS ROTTA E OUTRO(S) 
   RAFAEL EDUARDO ANDREOLA E OUTRO(S) 
EMBARGADO : EURLI SILVA  
ADVOGADO : FRANCISCO JOSÉ VARGAS  

 
A Turma, por unanimidade, acolheu os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 415.712/SC  (2013/0339885-9)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : SANTANDER LEASING S/A ARRENDAMENTO MERCANTIL  
ADVOGADOS : ELISIANE DE DORNELLES FRASSETTO E OUTRO(S) 
   GUSTAVO RODRIGO GÓES NICOLADELI E OUTRO(S) 
   PAULO CESAR DA ROSA GÓES E OUTRO(S) 
   RODRIGO FRASSETTO GÓES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : GERBSON FREDOLINO RAMOS  
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS  
INTERES. : REAL LEASING S/A - ARRENDAMENTO MERCANTIL  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 415.973/RS  
(2013/0345804-7)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : ADOLFO ANTÔNIO FETTER JUNIOR  
ADVOGADO : CARLOS ALBERTO MASCARENHAS SCHILD E OUTRO(S) 
AGRAVADO : IARA MANOELA DA SILVA VILELLA E OUTROS 
ADVOGADO : DUTRA NEVES  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 416.011/PR  (2013/0347164-0)      
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RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : AYMORÉ CRÉDITO FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO S/A   
ADVOGADO : LUIZ FERNANDO BRUSAMOLIN E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CLÁUDIO MIQUELETTO  
ADVOGADOS : IGOR ROBERTO DOS ANJOS  
   GENNARO CANNAVACCIUOLO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 416.477/RJ  
(2013/0355599-6)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : ACEX ASSESSORIA AO COMÉRCIO EXTERIOR LTDA - 

MICROEMPRESA 
ADVOGADO : PAULO CESAR DE ALMEIDA FILHO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ITAÚ UNIBANCO S/A  
ADVOGADOS : TAYLISE CATARINA ROGÉRIO SEIXAS E OUTRO(S) 
   PATRICIA ALESSANDRA FELISBERTO DA SILVA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 416.577/RJ  (2013/0355695-7)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : LIGHT SERVIÇOS DE ELETRICIDADE S/A  
ADVOGADOS : BERNARDO JOSÉ FERREIRA GICQUEL DE DEUS E OUTRO(S) 
   DANIELLE CAPISTRANO RIBEIRO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JOÃO TEIXEIRA DA SILVA E OUTRO 
ADVOGADO : LEONARDO ORSINI DE CASTRO AMARANTE E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 416.607/PR  (2013/0355758-7)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : ESMAELO FAYAD PORTES  
ADVOGADO : RAFAEL KNORR LIPPMANN E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ITAÚ UNIBANCO S/A  
ADVOGADOS : LUIZ GUSTAVO VARDANEGA VIDAL PINTO E OUTRO(S) 
   PATRYCIA EMÍLIA SOUZA DOS SANTOS  

 
A Terceira Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental para 

converter em recurso especial, independentemente de acórdão. 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 416.711/PR  (2013/0348119-1)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : HSBC BANK BRASIL S/A BANCO MÚLTIPLO  
ADVOGADOS : LUIZ RODRIGUES WAMBIER  
   TERESA ARRUDA ALVIM WAMBIER  
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   EVARISTO ARAGÃO FERREIRA DOS SANTOS  
   RITA DE CASSIA CORREA DE VASCONCELOS E OUTRO(S) 
   FÁTIMA DENISE FABRIN  
AGRAVADO : SINÉSIO SIECOLA MOREIRA  
ADVOGADO : PERICLES JOSÉ MENEZES DELIBERADOR  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 416.795/PR  (2013/0347138-4)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : PETROBRÁS DISTRIBUIDORA S/A  
ADVOGADOS : MARCELO DE SOUZA TEIXEIRA  
   PRYSCILLA A. DA MOTA PAES E OUTRO(S) 
   MELISSA KIRSTEN HETKA  
   JOÃO MÁRCIO HELIODORO DA SILVA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : AUTO POSTO PETRO EXPRESS LTDA  
ADVOGADO : PAULO JOSÉ GOZZO  
INTERES. : POSTO VIA IZAAC COMÉRCIO DE COMBUSTÍVEIS LTDA E 

OUTRO 
 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 417.079/RJ  (2013/0355974-8)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : MARIA NILCE DE CASTRO ALVES  
ADVOGADOS : MARCELO MARCONDES KOZLOWSKI  
   ANDRÉ JOSÉ KOZLOWSKI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MARIA NIVIA DA SILVA VITORIA  
ADVOGADOS : DOMINGOS AUGUSTO GOMES  
   VICTOR AUGUSTO CONDÉ GOMES  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 417.107/RJ  (2013/0356025-9)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : MERAK EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA  
ADVOGADOS : BERNARDO MARCELO KELNER  
   RENATA PAPELBAUM E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MAURÍCIO DE VASCONCELLOS GUEDES PEREIRA E OUTROS 
ADVOGADO : ARNALDO BLAICHMAN E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 417.107/RJ  (2013/0356025-9)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : LUXOR HOTEIS TURISMO S/A  
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ADVOGADO : BRUNO CASTRO CARRIELLO ROSA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MAURÍCIO DE VASCONCELLOS GUEDES PEREIRA E OUTROS 
ADVOGADO : ARNALDO BLAICHMAN E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 417.881/SP  (2013/0350960-3)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : LBL COMÉRCIO E COBRANÇA LTDA - MICROEMPRESA 
ADVOGADOS : LAERCIO BENKO LOPES E OUTRO(S) 
   JOÃO BATISTA BASSOLLI JÚNIOR E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BANCO ITAÚ S/A  
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 418.645/RN  (2013/0358969-8)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADO : CELSO MARCON E OUTRO(S) 
AGRAVADO : PAULO FERREIRA DE LIMA  
ADVOGADO : JONAS SÉRGIO DO RÊGO PINTO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 418.929/RS  (2013/0359907-6)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : PATRÍCIA HELENA JUNG NOMS   
ADVOGADOS : FABRICIO NEDEL SCALZILLI E OUTRO(S) 
   MARCELA JOELSONS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : PORTO SHOP S/A  
ADVOGADOS : FABIO MILMAN  
   PAULA LOURENÇO MADEIRA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 418.969/RJ  (2013/0359986-1)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : NELSA PINHEIRO BRUNATO  
ADVOGADO : CARLOS DE OLIVEIRA LIMA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : IGREJA INTERNACIONAL DA GRAÇA DE DEUS  
ADVOGADO : ALEXANDRE HENRIQUE COSTA DIAS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
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AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 418.975/RS  (2013/0359984-8)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : BANCO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL S/A  
ADVOGADOS : JOSÉ ANTÔNIO ROSA DA SILVA E OUTRO(S) 
   RODRIGO DA S. NORONHA  
   RAFAEL DUTRA DOS SANTOS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MARIA EMÍLIA PINHEIRO BARROS  
ADVOGADOS : ARTUR GARRASTAZU GOMES FERREIRA  
   KARINA VALESCA FERREIRA LINS E OUTRO(S) 
INTERES. : ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES DA JUSTIÇA DO ESTADO DO 

RIO GRANDE DO SUL - ASJ  
ADVOGADOS : JOSÉ VECCHIO FILHO  
   CARINE REOLON E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 419.014/RJ  (2013/0360030-3)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : CARLOS EDUARDO DE MACEDO CÂMARA  
ADVOGADO : EDELCYR ALVES GAMEIRO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CONDOMINIO HORIZONTAL PARADISE'S LAKE  
ADVOGADO : JOSÉ MONTELLA JÚNIOR E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 419.335/MG  (2013/0360488-5)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : MURILO LEMOS DORAZIO  
ADVOGADO : ANÍBAL ALVES DA SILVA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ROSÂNGELA DORAZIO BROCKHAUSEN  
ADVOGADOS : IRANY GONÇALVES DA COSTA  
   LEONARDO PEREIRA ROCHA MOREIRA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 419.614/MS  (2013/0361081-7)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : MEIRE DA SILVA ROMERO  
ADVOGADO : JADER EVARISTO TONELLI PEIXER E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BANCO ITAÚ S/A  
ADVOGADOS : NEURI LUIZ PIGATO FILHO  
   CLÁUDIO KAZUOYOSHI KAWASAKI E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 419.939/MG  (2013/0361511-1)      
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RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : WSA ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA  
ADVOGADO : CÉLIA SCHMIDT DE ANDRADE BARCELOS COSTA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ELZA TEREZINHA FREIRE  
ADVOGADO : ANTÔNIO MACHADO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 420.070/MT  (2013/0354538-1)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : SIMARLEY JOSÉ DE MORAIS  
ADVOGADOS : ELARMIM MIRANDA E OUTRO(S) 
   BRENO AUGUSTO PINTO DE MIRANDA  
   WAGNER ARGUELHO MOURA  
   LUDMILA BEATRIZ PINTO DE MIRANDA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JOÃO MARIA ALMEIDA E OUTRO 
ADVOGADO : AMAURI DE SOUSA BRITO FILHO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 420.110/MG  (2013/0361662-6)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : CONSTRUTORA TENDA S/A  
ADVOGADOS : LAURO JOSÉ BRACARENSE FILHO E OUTRO(S) 
   MARLUCE GASPAR DE OLIVEIRA  
AGRAVADO : SONIA HENRIQUE FERREIRA  
ADVOGADO : FERNANDA BARCELOS VINDILINO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 420.606/RJ  (2013/0362463-9)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : RICARDO CANEDO CAVALCANTI  
ADVOGADO : ROSANE DE FÁTIMA CAÇADOR  
AGRAVADO : REGINA MARIA ALVARENGA MEDEIROS SANTOS  
ADVOGADO : LAURO MÁRIO PERDIGÃO SCHUCH E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 420.648/SP  (2013/0356666-3)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : P M P  
ADVOGADO : THYRSO DE CARVALHO JUNIOR E OUTRO(S) 
AGRAVADO : M DE M N  
ADVOGADO : JOÃO CARLOS LOURENÇO E OUTRO(S) 
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A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 420.695/RJ  
(2013/0362517-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : JAYME DE MORAES FILHO  
ADVOGADOS : MARCELO DE PAULA MARSILLAC E OUTRO(S) 
   JÚLIO CÉSAR DE VASCONCELLOS  
EMBARGADO : CONDOMÍNIO MARINA  
ADVOGADO : FLÁVIO MARQUES ALEXANDRINO NOGUEIRA  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 420.699/MS  (2013/0362561-3)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : EVELLIN RIOS GUTIERREZ  
ADVOGADO : RENATA GONÇALVES PIMENTEL  
AGRAVADO : PANAMERICANO ARRENDAMENTO MERCANTIL S/A  
ADVOGADO : GILBERTO BORGES DA SILVA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 420.704/RJ  
(2013/0362556-1)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : REGINALDO DE PAULA SOUZA E OUTRO 
ADVOGADO : FERNANDO LACERDA SOARES  
AGRAVADO : HILDA DE CARVALHO - ESPÓLIO 
REPR. POR : PAULO ROBERTO CARVALHO GOMES  
ADVOGADO : MARCELO JORGE CALDERARO DA SILVA TRAVASSOS E 

OUTRO(S) 
 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 420.805/SP  (2013/0355508-6)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : BRUNO HENRIQUE GONÇALVES E OUTRO(S) 
   OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BETTY HU E OUTRO 
ADVOGADO : JOSÉ LUÍS DOS SANTOS  
INTERES. : PARAYBA COMÉRCIO E TRANSPORTES LTDA  
INTERES. : GALVES EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES LTDA  
ADVOGADO : JAIR ALBERTO CARMONA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
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voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 421.131/SP  (2013/0358220-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : JOSÉ QUAGLIOTTI SALAMONE  
   OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
   THIAGO BORGES COPELLI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : LUIZ CARLOS DE OLIVEIRA TRENTINI E OUTRO 
ADVOGADOS : AILTON JOSÉ GIMENEZ E OUTRO(S) 
   JOSÉ LUIZ FERREIRA CALADO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 421.267/RJ  (2013/0362797-3)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : SOCIEDADE DOS MORADORES DE SANTA MÔNICA CLASSIC 

HOUSES  
ADVOGADOS : MARIA HELENA LOPES DE FIGUEIREDO  
   CRISTIANE RIBEIRO CAZES  
AGRAVADO : CRISTIANNE ASSIS FONSECA BRUGGER DE MELLO  
ADVOGADOS : ROBERTO NEPOMUCENO E OUTRO(S) 
   RONALDO DE FREITAS LIMA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 421.704/PR  (2013/0357799-7)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : JOÃO PLACIDINO DOS SANTOS NETTO - FIRMA INDIVIDUAL 
ADVOGADOS : CARLOS EDUARDO BORGES MARIN  
   KELLY DEFANI SCOARIZE  
AGRAVADO : BANCO BRADESCO S/A  
ADVOGADOS : GERSON VANZIN MOURA DA SILVA E OUTRO(S) 
   JAIME OLIVEIRA PENTEADO  
   FLÁVIO PENTEADO GEROMINI  
   PAULO ROBERTO ANGHINONI  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 421.790/SC  (2013/0363765-4)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A  
ADVOGADOS : EVERALDO LUÍS RESTANHO E OUTRO(S) 
   MARCOS ANDREY DE SOUSA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : SOLANGE KFOURI ALGARVES  
ADVOGADO : FERNANDO PAGANI POSSAMAI E OUTRO(S) 
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A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 422.042/RS  
(2013/0363882-9)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : MARLI MARIA SANGALLI BERNARDI E OUTROS 
ADVOGADO : LUÍS ALBERTO ESPOSITO E OUTRO(S) 
EMBARGADO : SPONCHIADO ADMINISTRADORA DE CONSÓRCIOS LTDA  
ADVOGADO : ELSO ELOI MODANESE E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 422.063/RS  (2013/0363928-2)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : ARTES TINTAS SANTO ÂNGELO LTDA  
ADVOGADO : NELMO DE SOUZA COSTA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : RENNER SAYERLACK S/A E OUTRO 
ADVOGADOS : CARLOS AUGUSTO BOTTA E OUTRO(S) 
   LETÍCIA DALL'AGNOL PESSOA  
INTERES. : RÉGIS ALBERTO BITTENCOURT  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 422.069/MG  
(2013/0365682-7)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : NADIME ALEXANDRE DE CASTRO  
ADVOGADO : BRENO PEQUENO ANDRADE COSTA  
EMBARGADO : CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO JOSÉ AUGUSTO ALVES  
REPR. POR : SANDRA TEREZINHA ROCHA - SÍNDICO 
ADVOGADO : GERALDO LOPES DE OLIVEIRA  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 422.213/RS  (2013/0364126-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : ALPHA INDÚSTRIA ELETRÔNICA LTDA E OUTROS 
ADVOGADO : LUIZ CARLOS BRANCO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CAIXA ESTADUAL S/A - AGÊNCIA DE FOMENTO RS  
ADVOGADO : PETER ANDERSEN CAVALCANTI E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 422.459/DF  
(2013/0364502-4)      
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RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : ANTONIO FERREIRA MARTINS  
ADVOGADO : BRUNO ULÍSSES DA SILVA CARNEIRO  
EMBARGADO : BV FINANCEIRA S/A CRÉDITO FINANCIAMENTO E 

INVESTIMENTO  
ADVOGADO : ELIZETE APARECIDA DE OLIVEIRA SCATIGNA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 422.534/CE  (2013/0363253-9)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : ESTOLANO POLARY MAIA NETO E OUTRO 
ADVOGADO : ORLANDO AUGUSTO DA SILVA JUNIOR E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF  
ADVOGADO : PAULO MELO DE ALMEIDA BARROS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 423.354/PR  (2013/0360499-8)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : JOEL SEBASTIÃO ROBERTI JALOTO E OUTRO 
ADVOGADOS : EUGÊNIO SOBRADIEL FERREIRA E OUTRO(S) 
   WAGNER PETER KRAINER JOSÉ E OUTRO(S) 
   FERNANDO AUGUSTO DIAS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ARVOREZE EMPREENDIMENTOS AGRÍCOLAS EXPORTAÇÃO 

LTDA  
ADVOGADO : ELOIZA PRADO DE MELO  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 423.497/SC  (2013/0366821-3)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A  
ADVOGADOS : EVERALDO LUÍS RESTANHO E OUTRO(S) 
   MARCOS ANDREY DE SOUSA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : INÊS DE FÁTIMA GALLON  
ADVOGADO : RODOLFO MAURÍCIO HIRSCH NETO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 423.679/SC  (2013/0360846-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : CASSOL MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA  
ADVOGADO : FLÁVIO LOPES BÚRIGO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BANCO SAFRA S/A  
ADVOGADO : ALEXANDRE NELSON FERRAZ E OUTRO(S) 
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AGRAVADO : LEGO FOMENTO MERCANTIL LTDA  
ADVOGADA : MELISSA SILVEIRA  
INTERES. : MAFAL INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE METAIS LTDA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 423.738/SP  (2013/0361773-7)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : MARCOS ANTÔNIO CARDOSO E OUTRO 
ADVOGADO : JOÃO DOS SANTOS RONQUI  
AGRAVADO : GRUPO PARTICIPAÇÕES E EMPREENDIMENTOS S/C LTDA  
ADVOGADOS : MARIA ANGELINA GARCIA MARTINS  
   GEDEON FERNANDES DE SENA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 423.854/SP  (2013/0361939-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : BRUNO HENRIQUE GONÇALVES  
   OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
   CÍNTIA APARECIDA DAL ROVERE  
   EDUARDO CHALFIN  
   LUIS GUSTAVO NOGUEIRA DE OLIVEIRA  
AGRAVADO : JOVENIL EUZÉBIA DA CONCEIÇÃO ALVARENGA  
ADVOGADOS : ANDRE MANOEL DE CARVALHO  
   LEANDRO UTIYAMA  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 423.858/SP  (2013/0362318-5)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : INSTITUTO DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL LTDA  
ADVOGADO : MATHEUS DE OLIVEIRA TAVARES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ILDA NASCIMENTO BUENO SALES CARDOSO  
ADVOGADO : ELAINE CRISTINA COELHO RODRIGUES  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 424.051/PR  
(2013/0366163-3)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : CARLOS PRUDÊNCIO SOBRINHO  
ADVOGADO : JOSÉ DE CÉSAR FERREIRA  
EMBARGADO : BANCO BANESTADO S/A E OUTRO 
ADVOGADOS : LAURO FERNANDO ZANETTI E OUTRO(S) 
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   WILLYAM PERES BARBOSA  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 424.363/SC  (2013/0368061-6)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : GOOGLE BRASIL INTERNET LTDA  
ADVOGADO : EDUARDO LUIZ BROCK E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MAGALI MARI LOPPNOW  
ADVOGADO : ALEXANDRE HENRIQUE MILANEZ  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 424.791/SP  (2013/0364578-1)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : JOSÉ DA SILVA RAMOS  
ADVOGADO : LUIZ FERRAZ DE ARRUDA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CLÁUDIO ALBERTO SODRÉ  
ADVOGADO : ANTÔNIO CARLOS DE MELLO FRANCO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 424.961/RJ  
(2013/0369396-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : MARINA LIMA BEYER  
ADVOGADO : ALEXANDRE FIGER  
EMBARGADO : AMIL ASSISTÊNCIA MÉDICA INTERNACIONAL S/A  
ADVOGADO : FABIOLA COSTA SERRANO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 425.093/MS  (2013/0368840-8)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : TULIA MOREIRA HILDEBRAND  
ADVOGADO : JADER EVARISTO TONELLI PEIXER  
AGRAVADO : BANCO VOLKSWAGEN S/A  
ADVOGADOS : GUSTAVO CALÁBRIA RONDON E OUTRO(S) 
   FERNANDO LUIZ BENITEZ OTA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 425.130/RJ  (2013/0369021-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : HÉLIO FARIA LEMOS FERREIRA - ESPÓLIO 
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REPR. POR : GISELE R F DA ROCHA LOURES - INVENTARIANTE 
ADVOGADO : RENATA SUPPA MEIRA  
AGRAVADO : CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO CENTRAL PARK  
ADVOGADOS : ROBERTO R VASCONCELOS E OUTRO(S) 
   GABRIEL CATÃO PEREIRA  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 425.190/PR  (2013/0363499-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : HSBC BANK BRASIL S/A BANCO MÚLTIPLO  
ADVOGADOS : LUIZ RODRIGUES WAMBIER E OUTRO(S) 
   TERESA ARRUDA ALVIM WAMBIER  
   EVARISTO ARAGÃO FERREIRA DOS SANTOS  
   RITA DE CASSIA CORREA DE VASCONCELOS  
AGRAVADO : IVAN ANTÔNIO DE ANDRADE  
ADVOGADOS : RAMONN LUIZ SILVA DOMINGUES E OUTRO(S) 
   JAIR CÂNDIDO DE ALMEIDA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 425.267/DF  (2013/0369137-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : AMIL ASSISTÊNCIA MÉDICA INTERNACIONAL LTDA  
ADVOGADOS : ROBERTA DE ALENCAR LAMEIRO DA COSTA  
   MURILO FRACARI ROBERTO  
   JULIANA NOGUEIRA DE RESENDE LOPES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : EDUARDO BARROSO BARCELLOS RODRIGUES  
ADVOGADO : RAQUEL WITT CRESTANI  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 425.445/SP  (2013/0363477-4)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : PRO CAMPO INSUMOS AGRÍCOLAS LTDA E OUTROS 
ADVOGADOS : CLÁUDIO FELIPPE ZALAF E OUTRO(S) 
   HENRIQUE SCHMIDT ZALAF E OUTRO(S) 
   FELIPE SCHMIDT ZALAF E OUTRO(S) 
   ANDRÉIA DA COSTA  
   CHARLES RAMON SILVA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : SIPCAM ISAGRO BRASIL S/A  
ADVOGADO : WILLIAMS OLIVEIRA DOS REIS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 425.533/SP  (2013/0359149-8)      
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RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : MARTINA BRITO DA SILVA  
ADVOGADO : LUIZ EDUARDO ZANCA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : UNIMED DE ARARAS COOPERATIVA DE TRABALHO MÉDICO  
ADVOGADOS : PAULO HENRIQUE MARQUES DE OLIVEIRA  
   RICARDO SORDI MARCHI  
   LISANDRA CRISTINE NOGUEIRA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
Impedido o Sr. Ministro SIDNEI BENETI. 

 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 425.647/SP  (2013/0364958-2)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
   ALEXANDRE ROMERO DA MOTA E OUTRO(S) 
   THIAGO TADEU FRANÇA COSTA  
AGRAVADO : MIGUEL FRANCISCO DA SILVA FILHO  
ADVOGADOS : SANDRO RENATO MENDES E OUTRO(S) 
   MARCO AURELIO MENDES  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 425.699/MS  (2013/0369262-1)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : ANTÔNIA DUTRA SOUZA  
ADVOGADO : JADER EVARISTO TONELLI PEIXER E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BANCO ITAULEASING S/A  
ADVOGADOS : ALESSANDRO TORRES DATTE  
   FABIANA SILVA DOS SANTOS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 425.702/MS  (2013/0369270-9)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : CÍCERO JOSÉ SARAIVA  
ADVOGADO : JADER EVARISTO TONELLI PEIXER  
AGRAVADO : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
   RICARDO NEVES COSTA  
   FLÁVIO NEVES DA COSTA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 425.720/RJ  (2013/0369288-4)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 



Superior Tribunal de Justiça 
133 

 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : PAULO ROBERTO TEIXEIRA TRINO JÚNIOR E OUTRO(S) 
   OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MARCOS ALVES DE LIMA  
ADVOGADOS : THEMÍSTOCLES LAUDIER DE FARIA LIMA  
   DANIEL BALDINI BLANCK CASTRO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 425.817/RJ  (2013/0369411-1)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
   LEIVAS DE MATTOS ROSA  
   FABIANA DE OLIVEIRA RAMOS  
   DANIELLE BARBOSA RODRIGUES VIEIRA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MARCIONE DE SOUZA  
ADVOGADOS : JOSÉ CARLOS RIBEIRO ALVES  
   WELLINGTON JOSÉ EMÍLIO GOMES JÚNIOR E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 426.119/SP  (2013/0369767-1)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : PAULO SÉRGIO CAMPANHA   
ADVOGADOS : LETÍCIA DE MATTOS SCHRÖDER E OUTRO(S) 
   WESLEY TOLEDO RIEBEIRO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : HSBC BANK BRASIL S/A BANCO MÚLTIPLO  
ADVOGADOS : FERNANDO SACCO NETO  
   LUIZ RODRIGUES WAMBIER E OUTRO(S) 
   KARINA PACHECO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 426.142/MS  (2013/0370026-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : ELISVALDO SANTANA  
ADVOGADO : JADER EVARISTO TONELLI PEIXER  
AGRAVADO : BV FINANCEIRA S/A CRÉDITO FINANCIAMENTO E 

INVESTIMENTO  
ADVOGADOS : ANA PAULA CORREIA  
   ELIZETE APARECIDA DE OLIVEIRA SCATIGNA  
   LUDIMMILLA CRISTINA BRASILEIRA DE CASTRO E SOUSA E 

OUTRO(S) 
 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
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AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 426.324/PR  (2013/0360621-3)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : RIO PARANÁ COMPANHIA SECURITIZADORA DE CRÉDITOS 

FINANCEIROS  
ADVOGADOS : IDAMARA ROCHA FERREIRA SAMANGAIA  
   LUCIANA PEREZ GUIMARAES DA COSTA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : PEREIRA E MILHÃO LTDA  
ADVOGADO : SEM PROCURAÇÃO NOS AUTOS  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 426.551/SP  (2013/0351137-5)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : VALMIR ALVES FERREIRA E OUTRO 
ADVOGADOS : IGOR HENRY BICUDO E OUTRO(S) 
   ROSANE MUNIZ DE SOUZA E OUTRO(S) 
   JOANA ROBERTA GOMES MARQUES  
AGRAVADO : PATRIMÔNIO CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS 

IMOBILIÁRIOS LTDA  
ADVOGADOS : JORGE YAMANISKI FILHO E OUTRO(S) 
   ANDRÉIA DOS PRAZERES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 426.667/RJ  (2013/0370797-5)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : JORGE LUIZ MENDES ABREU E OUTRO 
ADVOGADOS : SÉRGIO SENDER E OUTRO(S) 
   JOSILMAR SANTANA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ROBERTO LUIZ DOS SANTOS CARIELLO E OUTRO 
ADVOGADO : MARTHA CHRISTINA MARIOTTI CLARO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 426.670/RS  (2013/0370821-6)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : GLOBAL VILLAGE TELECOM LTDA  
ADVOGADOS : MÁRCIA ZOGBI VITÓRIA E OUTRO(S) 
   ADRIANA RIQUEIRA LOSITO E OUTRO(S) 
   ANDRIELI ROHDEN PIZETTA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : SILVIA DIGLIO DE SOUZA LEAL  
ADVOGADO : RENATO GUIDOLIN E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
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AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 426.881/PR  (2013/0370083-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : MARKOELETRO COMÉRCIO DE ELETRODOMÉSTICOS LTDA - 

EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL 
REPR. POR : ANTONIO DONISETE BUSIQUIA - ADMINISTRADOR 
ADVOGADOS : CLEVERSON MARCEL COLOMBO  
   FABIO ROBERTO COLOMBO  
AGRAVADO : IRINEIDE APARECIDA MARSOLA DA SILVA  
ADVOGADO : LUIZ SALVADOR  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 426.898/PR  (2013/0365918-6)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : FOZ DO RIO CLARO ENERGIA S/A  
ADVOGADOS : PAULO GUILHERME DE MENDONÇA LOPES  
   RODRIGO CASTOR DE MATTOS E OUTRO(S) 
   BRUNA SILVEIRA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CONSTRUTORA TRIUNFO S/A  
ADVOGADO : LUÍS DANIEL ALENCAR E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 427.014/MG  (2013/0371894-5)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : EMICON MINERAÇÃO E TERRAPLENAGEM LTDA  
ADVOGADOS : JOÃO AUGUSTO BASÍLIO  
   MARCUS VINICIUS DE MELO MOURA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : GERSON PAULO FERRARI  
ADVOGADO : CARLOS HENRIQUE MARTINS TEIXEIRA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 427.092/PR  (2013/0372041-7)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : RICARDO ALEXANDRE TAVARES  
ADVOGADOS : PAULO ROBERTO RIBEIRO NALIN E OUTRO(S) 
   JAMILE APARECIDA MACHNICKI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : VICENTE CICCARINO NETO  
ADVOGADOS : LUIZ CARLOS DA ROCHA  
   LUIZ HENRIQUE ORLANDINE MUNHOZ E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 427.289/PR  (2013/0366116-4)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
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AGRAVANTE : MARTA MARIA  MORÃES E OUTROS 
ADVOGADO : EDUARDO KUTIANSKI FRANCO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JOSE RUBENS MOLEZ  
ADVOGADO : ROGERIO RESINA MOLEZ  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 427.407/PR  (2013/0367424-3)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : MOTO HONDA DA AMAZÔNIA LTDA  
ADVOGADOS : MARCELO MIGUEL ALVIM COELHO E OUTRO(S) 
   PETERSON VENITES KOMEL JUNIOR  
   ANA ELISA VIEIRA NAVARRO  
   ANDERSON BARCELOS AMARAL E OUTRO(S) 
AGRAVADO : WDD COMÉRCIO DE MOTOS LTDA  
ADVOGADOS : MAURÍCIO FLÁVIO MAGNANI  
   ANGELA RENATA LOTOSKI  
INTERES. : SUL BRASIL COMÉRCIO DE MOTOS LTDA  
ADVOGADOS : FERNANDO ONESKO  
   ANTÔNIA FABIANA MONTEIRO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 427.689/SP  (2013/0369026-9)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : HIGOR BARRETO IANCOSKI  
ADVOGADOS : WESLEY TOLEDO RIBEIRO E OUTRO(S) 
   LETÍCIA DE MATTOS SCHRÖDER E OUTRO(S) 
AGRAVADO : HSBC BANK BRASIL S/A BANCO MÚLTIPLO  
ADVOGADOS : FERNANDO SACCO NETO  
   IZABELLE ALBUQUERQUE COSTA MAIA  
   LUIZ RODRIGUES WAMBIER E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 427.804/RS  (2013/0373308-8)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : CARLOS SARMENTO GUIMARÃES  
ADVOGADO : GABRIELA RUSCHEL MICHAELSEN E OUTRO(S) 
AGRAVADO : NÁDIA RONDAN GUIMARÃES  
ADVOGADO : NÁDIA RONDAN GUIMARÃES (EM CAUSA PRÓPRIA) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 427.876/BA  (2013/0373691-8)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
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AGRAVANTE : IOLANDA MARIA BARROS SANTANA  
ADVOGADO : JAIRO ANDRADE DE MIRANDA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : EDITORA GLOBO S/A  
ADVOGADO : REJANE FRANCISCA DOS SANTOS MOTA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 428.256/RS  (2013/0373836-8)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : SUL FINANCEIRA S/A  CRÉDITO FINANCIAMENTOS E 

INVESTIMENTOS  
ADVOGADOS : RODRIGO SCOPEL E OUTRO(S) 
   ANGELIZE SEVERO FREIRE  
   EDUARDO DI GIGLIO MELO  
   FELIPE NATALE E OUTRO(S) 
AGRAVADO : SERGIO FRANCO ANTUNES  
ADVOGADO : FAUSTO MOURA DOMINGUES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 428.306/RS  (2013/0374297-3)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : ASSOCIAÇÃO DOS DIÁRIOS DO INTERIOR DO RIO GRANDE DO 

SUL ADI  
ADVOGADOS : CARLOS DAHLEM DA ROSA E OUTRO(S) 
   MARCEL DAVIDMAN PAPADOPOL E OUTRO(S) 
   LUIZ ANTÔNIO FILIPPELLI E OUTRO(S) 
   CAMILA SILVÉRIO DE MELO SANTOS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : SIMCOM COMUNICAÇÃO E MARKETING S/S LTDA  
ADVOGADO : FÁBIO ALEXANDRE VERZONI MIRAGLIA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 428.430/SP  (2013/0374114-2)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : ASSOCIAÇÃO DOS NOTÁRIOS E REGISTRADORES DO 

ESTADO DE SÃO PAULO - ANOREG  
ADVOGADOS : LUCIANO FELIX DO AMARAL E SILVA E OUTRO(S) 
   RENATO JOSÉ ANTERO DOS SANTOS  
AGRAVADO : FERNANDO ALVES DE SOUZA  
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 428.615/RS  (2013/0374696-4)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
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AGRAVANTE : COMPANHIA ESTADUAL DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA 

ELÉTRICA CEEED RS  
ADVOGADOS : RAIMUNDO FLORES E OUTRO(S) 
   LUIS AFONSO SACCO MACIEL  
AGRAVADO : ORLANDO BECHERT  
ADVOGADO : DOUGLAS RAFAEL GOETZE E OUTRO(S) 
INTERES. : AES SUL DISTRIBUIDORA GAÚCHA DE ENERGIA S/A  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 428.639/SP  (2013/0368459-2)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : CONSTRUTORA TENDA S/A  
ADVOGADOS : SANDRA REGINA MIRANDA SANTOS E OUTRO(S) 
   ROBERTO POLI RAYEL FILHO E OUTRO(S) 
   ERIKA TRAMARIM E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MÁRCIO MARTINS BATISTA E OUTRO 
ADVOGADO : LEILA HAJJAR BORGES GOYTACAZ E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 428.770/SP  (2013/0369775-9)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : ELEKTRO ELETRICIDADE E SERVIÇOS S/A  
ADVOGADO : REINALDO LUIS TADEU RONDINA MANDALITI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ROSEMIRO SEBASTIÃO DA SILVA  
ADVOGADO : RICARDO GODOY TAVARES PINTO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 428.888/SP  (2013/0369814-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : DISTRIBUIDORA DE VEÍCULOS IMIGRANTES LTDA   
ADVOGADO : FRANCISCO A SARAIVA BERTOLACCINI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BANCO SAFRA S/A  
ADVOGADOS : JOSÉ LUIZ BUCH  
   MÁRCIO Y HIRATSUKA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 429.317/MS  (2013/0375265-4)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : VIVIANE NUNES MARGAREJO LEANDRO  
ADVOGADO : JADER EVARISTO TONELLI PEIXER  
AGRAVADO : BANCO BNL DO BRASIL S/A  
ADVOGADOS : MARCELO BRUN BUCKER E OUTRO(S) 
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   TITO LÍVIO FERREIRA DA SILVA NETO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 429.381/RJ  (2013/0376482-4)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A INCORPORADOR DO 
_ : BANCO ABN AMRO REAL S/A  
ADVOGADOS : PAULO ROBERTO TEIXEIRA TRINO JÚNIOR E OUTRO(S) 
   OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : PAULO FERNANDO GUMES  
ADVOGADOS : JOSE MANUEL DUARTE CORREIA E OUTRO(S) 
   DEBORA IMAMURA DOS SANTOS  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 429.642/MG  (2013/0375795-8)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : PANAMERICANO ADMINISTRADORA DE CARTÕES DE 

CRÉDITO LTDA  
ADVOGADO : ALESSANDRA FRANCISCO DE MELO FRANCO  
AGRAVADO : ANTÔNIO LEANDRO DE FARIA  
ADVOGADO : JORGE LUIZ GABRIEL E OUTRO(S) 
INTERES. : LIDERPRIME - ADMINISTRADORA DE CARTÕES DE CRÉDITO 

LTDA  
INTERES. : BANCO BMG S/A  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 429.935/SP  (2013/0371625-4)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : MARÍTIMA SEGUROS S/A  
ADVOGADO : RENATO LUÍS DE PAULA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : VEROMATH TRANSPORTES E REMOÇÕES LTDA  
ADVOGADO : ARCANJO ANTÔNIO NOVO JÚNIOR E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 430.154/ES  (2013/0376145-1)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : BANCO SAFRA S/A  
ADVOGADO : CELSO MARCON E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ROGÉRIO ALBANI  
ADVOGADO : FRANCISLAINE SILVA CICILIOTI FONSECA  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
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do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 430.363/ES  (2013/0376459-4)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : BRADESCO FINANCIAMENTOS S/A  
ADVOGADO : CELSO MARCON E OUTRO(S) 
AGRAVADO : AMILTON NASCIMENTO PINA  
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 430.498/RJ  (2013/0376611-2)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : GOLDEN CROSS ASSISTÊNCIA INTERNACIONAL DE SAÚDE 

LTDA  
ADVOGADOS : LUIZ FELIPE CONDE E OUTRO(S) 
   LEANDRO SICILIANO NERI E OUTRO(S) 
   LIDIANE MIRANDA E OUTRO(S) 
   VANESSA DE SOUZA SOARES ROCHA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MARIA SONIA DOMINGUES DA SILVA  
ADVOGADO : FRANKLIN ESPANHA MOÇO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 430.685/SP  (2013/0374634-5)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : BACRE CONSTRUÇÕES LTDA  
ADVOGADO : LEONARDO LUIZ TAVANO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ACERTE COMÉRCIO E SERVIÇOS DE FORROS E DIVISÓRIAS 

LTDA  
ADVOGADO : INÁCIO HIDEO HIRAYAMA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 431.471/SP  (2013/0372373-8)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : MARÍTIMA SEGUROS S/A  
ADVOGADOS : FÁBIO FRASATO CAIRES E OUTRO(S) 
   MAURÍCIO SANITA CRESPO E OUTRO(S) 
   RODOLFO GERDE SEIFERT E OUTRO(S) 
   DANIELLA ZAGORDO PEREIRA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : DOMINGOS FLORENTINO FILHO  
ADVOGADO : JOSÉ CARLOS GALLO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
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AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 431.694/MS  (2013/0379152-9)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : DANIELE PEREIRA DO NASCIMENTO  
ADVOGADO : JADER EVARISTO TONELLI PEIXER  
AGRAVADO : BV FINANCEIRA S/A CRÉDITO FINANCIAMENTO E 

INVESTIMENTO  
ADVOGADOS : CRISTIANE BELLINATI GARCIA LOPES  
   GILBERTO BORGES DA SILVA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 431.761/MS  (2013/0379268-9)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : ORGANIZAÇÃO DE SAÚDE RIO DE JANEIRO LTDA E OUTRO 
ADVOGADOS : RICARDO ELOI SCHÜNEMANN  
   PAULO CAMARGO ARTEMAN  
AGRAVADO : IRENE MARIA DOS SANTOS ALMEIDA  
ADVOGADO : IRENE MARIA DOS SANTOS ALMEIDA (EM CAUSA PRÓPRIA) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 431.939/PR  (2013/0372982-6)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : BANCO DO BRASIL S/A  
ADVOGADOS : MARCELO GLASHERSTER E OUTRO(S) 
   CHRISTIANO DE LARA PAMPLONA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : COOPERATIVA AGROPECUÁRIA GUARANY LTDA - CAPEG  
ADVOGADOS : ANDREY HERGET  
   PATRÍCIA SCHARLENE ARAÚJO TOFANELLI E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
Impedido o Sr. Ministro RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA. 

 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 432.355/RN  (2013/0380845-1)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : BV FINANCEIRA S/A CRÉDITO FINANCIAMENTO E 

INVESTIMENTO  
ADVOGADO : WILSON SALES BELCHIOR E OUTRO(S) 
AGRAVADO : SAMUEL GADELHA  
ADVOGADO : MARCUS VINICIUS MENEZES DA COSTA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 432.426/RS  (2013/0380928-3)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : ANDRÉ ROGÉRIO RAMOS DA SILVA  
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ADVOGADO : KÁTIA MARIA DA SILVA PANATTA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BANCO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL S/A - BANRISUL  
ADVOGADO : JORGE RAUL RUSCHEL E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 432.581/RJ  (2013/0381109-5)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO DO 

BRASIL PREVI  
ADVOGADOS : GUILHERME DE CASTRO BARCELLOS E OUTRO(S) 
   DALENE FRAGA DE OLIVEIRA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : VERA LÚCIA MOREIRA DA ROCHA  
ADVOGADO : LORESTIM PEREIRA CARDOSO BISNETO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 432.675/SP  (2013/0374579-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : SANVALE COMÉRCIO VAREJISTA DE ASSOALHOS E PISOS DE 

MADEIRA LTDA  
ADVOGADOS : TÂNIA MARIA MUNERATTI ORTEGA E OUTRO(S) 
   CLAUDIUS STAERKE VIEIRA DE REZENDE E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CÁSSIO JOSÉ SCHREINER  
ADVOGADOS : MAURÍCIO LUÍS DA SILVA BEMFICA  
   ANDREA DE ALBUQUERQUE NOGUEIRA AGONDI  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 432.684/SP  (2013/0372553-2)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : SANTANDER LEASING S/A ARRENDAMENTO MERCANTIL  
ADVOGADOS : CARLOS EDUARDO NICOLETTI CAMILLO  
   OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
   ALEXANDRE ROMERO DA MOTA  
   FERNANDA BONIZZONI DE ALCANTARA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : PORFÍRIO GOMES  
ADVOGADO : JOÃO HENRIQUE RIBEIRO REZENDE  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 432.832/RJ  (2013/0381050-5)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : AMICO SAÚDE LTDA  
ADVOGADOS : ROBERTA ALVES ZANATTA  
   ALEXANDRE BOCCALETTI FERNANDES E OUTRO(S) 
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   CAMILA NOGUEIRA DE R.L. RIBEIRO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BRENDA SIMAS MAGALHÃES MARIANO DE CAMPOS  
ADVOGADO : MARIA CLÁUDIA DE MOURA RAMIZ WRIGHT E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao primeiro agravo regimental e não 

conheceu do segundo agravo, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 432.905/RJ  (2013/0381095-8)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : FORD MOTOR COMPANY BRASIL LTDA  
ADVOGADOS : ISABELA BRAGA POMPILIO E OUTRO(S) 
   MARCUS CONSEDEY PERLINEIRO E OUTRO(S) 
   ALINE LIMA GUEDES DOS SANTOS E OUTRO(S) 
AGRAVANTE : DIVE DISTRIBUIDORA DE VEÍCULOS LTDA  
ADVOGADO : JULIANA VILELA OLIVEIRA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ANTÔNIO MARQUES FERREIRA  
ADVOGADOS : ELIZABETH MOSCOVICI  
   SHARON DE MIRANDA GEPP E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 432.905/RJ  (2013/0381095-8)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : DIVE DISTRIBUIDORA DE VEÍCULOS LTDA  
ADVOGADO : JULIANA VILELA OLIVEIRA E OUTRO(S) 
AGRAVANTE : FORD MOTOR COMPANY BRASIL LTDA  
ADVOGADOS : ISABELA BRAGA POMPILIO E OUTRO(S) 
   MARCUS CONSEDEY PERLINEIRO E OUTRO(S) 
   ALINE LIMA GUEDES DOS SANTOS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ANTÔNIO MARQUES FERREIRA  
ADVOGADOS : ELIZABETH MOSCOVICI  
   SHARON DE MIRANDA GEPP E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 433.020/MG  (2013/0381278-8)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : EMICON MINERAÇÃO E TERRAPLENAGEM LTDA E OUTROS 
ADVOGADOS : JOÃO AUGUSTO BASÍLIO E OUTRO(S) 
   MARCUS VINICIUS DE MELO MOURA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : GERSON PAULO FERRARI  
ADVOGADO : CARLOS HENRIQUE MARTINS TEIXEIRA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 433.048/MG  (2013/0381469-5)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
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AGRAVANTE : ADÃO LUIZ ANDREOLA E OUTROS 
ADVOGADO : LILLIAN JORGE SALGADO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BANCO IBI S/A - BANCO MÚLTIPLO  
ADVOGADO : LIVIA CAROLINA DE PAULA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 433.146/PR  (2013/0370806-3)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : A C - ESPÓLIO 
ADVOGADO : GETULIO BRASIL JORGE  
REPR. POR : G B J - INVENTARIANTE 
ADVOGADOS : SANDRO CÉSAR TADEU MACHADO E OUTRO(S) 
   GETULIO BRASIL JORGE  
   RAPHAEL RICARDO TISSI  
AGRAVADO : W F E OUTROS 
ADVOGADO : MAMORU FUKUYAMA E OUTRO(S) 
INTERES. : CARTÓRIO DO PRIMEIRO OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS 

DE PARANAVAÍ  
 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 433.395/PR  (2013/0373095-6)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : PETROBRÁS DISTRIBUIDORA S/A  
ADVOGADO : IVERLY ANTIQUEIRA DIAS FERREIRA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ANTÔNIO CÉSAR DE ASSUNÇÃO - MICROEMPRESA 
ADVOGADOS : GABRIEL DE ARAÚJO LIMA E OUTRO(S) 
   JOÃO RAFAEL DE OLIVEIRA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 434.080/PR  (2013/0373026-1)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : IVANY LEMOS KERUCK E OUTRO 
ADVOGADO : HASSAN MOHAMAD ANNAN E OUTRO(S) 
AGRAVADO : NELSON ALEXANDRE DE CARVALHO E OUTRO 
ADVOGADO : BRASIL PARANÁ DE CRISTO SEGUNDO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 434.381/MS  (2013/0383840-4)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : EMERSON DOS SANTOS BORGES  
ADVOGADO : JADER EVARISTO TONELLI PEIXER  
AGRAVADO : OMNI S/A CRÉDITO FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO  
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ADVOGADOS : MARCIO JOSÉ WOLF  
   CLAUDIO LUIZ LOMBARDI E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 434.402/RS  (2013/0383885-7)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : CLEBER AIRTON KARPINSKI  
ADVOGADO : LUÍS ALBERTO ESPOSITO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : LOSANGO PROMOÇÕES DE VENDAS LTDA  
ADVOGADO : CAROLINA BACELLAR DA SILVA  
AGRAVADO : SANTEC COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS DE AUDIO E VÍDEO  
ADVOGADO : AIRTON RAFAEL BIER E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 435.715/MS  (2013/0386444-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : GENDAIR JOSÉ BERNARDI E OUTROS 
ADVOGADOS : EMILIO GAMARRA  
   DALTRO FELTRIN E OUTRO(S) 
   EDSON RENATO QUINTANA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : COAMO AGROINDUSTRIAL COOPERATIVA  
ADVOGADOS : WANDENIR DE SOUZA  
   JOSÉ NAPOLEÃO GATTI CAMACHO  
   ROSNEY MASSAROTTO DE OLIVEIRA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 437.629/RJ  (2013/0389073-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : PETRÓLEO BRASILEIRO S/A PETROBRAS  
ADVOGADOS : JOSÉ ROQUE JUNIOR E OUTRO(S) 
   SILVIA ALEGRETTI  
AGRAVADO : WALTER GUERRA E OUTROS 
ADVOGADO : PAULO JOSE VALENTE CARVALHO DE MENDONÇA E 

OUTRO(S) 
 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 437.637/RJ  (2013/0389080-6)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : ESCRITÓRIO CENTRAL DE ARRECADAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO 

ECAD  
ADVOGADAS : KARINA HELENA CALLAI E OUTRO(S) 
   ROSÂNGELA MARIA OLIVEIRA LOIOLA E OUTRO(S) 
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AGRAVADO : M M R FITNESS ACADEMIA LTDA  
ADVOGADO : ADRIANO CARDOSO CUNHA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 437.947/RS  (2013/0391235-5)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : UNIMED NORDESTE RS SOCIEDADE COOPERATIVA DE 

SERVIÇOS MÉDICOS LTDA  
ADVOGADOS : BERNARDO FRANKE DAHINTEN E OUTRO(S) 
   CLAUDIO KAMINSKI TAVARES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MARIA LOURDES PRADELLA  
ADVOGADO : JOCINARA RADAVELLI DOS SANTOS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 438.067/RS  (2013/0391427-4)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : DANILO EUGÊNIO VANZIN E OUTRO 
ADVOGADO : MICHELLE TREVISAN ABEL  
AGRAVADO : AIRES ANTÔNIO RAVANELLO E OUTRO 
ADVOGADO : NEURI SUSIN  
AGRAVADO : ELIANE RANZOLIN PIGATTO E OUTRO 
ADVOGADO : GENIL SANTOS PINTO DE QUADROS  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 438.128/RS  (2013/0390035-1)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : FACTUS FACTORING E FOMENTO COMERCIAL LTDA  
ADVOGADOS : PAULO CÉSAR GUILLET STENSTRASSER E OUTRO(S) 
   EDSON LUIS DA SILVA NETO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : LAURO BORCHARDT  
ADVOGADOS : EMANUEL CARDOZO  
   KARINA WEBER CARDOZO  
   DENIS RONAN ANTUNES E OUTRO(S) 
INTERES. : BANCO DO BRASIL S/A  
ADVOGADOS : ARTUR ADOLFO REIMANN  
   ANTÔNIO CARLOS SEGHETTO  
INTERES. : MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO E CONSTRUTORA MATUSAC 

LTDA  
ADVOGADO : IVAR MICHEL DALLA LIBERA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 438.134/RS  (2013/0390114-6)      
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RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : EDI DUARTE DE CARVALHO E OUTRO 
ADVOGADO : MARINETE MARGARETE DE OLIVEIRA  
AGRAVADO : ALMIR RODRIGUES CAVENCO E OUTROS 
ADVOGADO : PATRÍCIA DIETER KNACKFUSS  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 438.324/RJ  (2013/0372582-3)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : ANTÔNIO CARLOS LOPES SARAIVA  
ADVOGADOS : ANNA LUIZA DE PÁDUA OLIVEIRA PEREIRA DE SOUSA 

TENÓRIO  
   JAQUELINE LIMA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MARCOS ALBANO ARAÚJO  
ADVOGADOS : LAURA CASTELLO BRANCO R ARAUJO E OUTRO(S) - "AMICUS 

CURIAE" 
   PAULO RODRIGUES CALDAS  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 438.325/SP  (2013/0377170-2)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : LEVINO SCHIMIDT  
ADVOGADOS : FERNANDO SACCO NETO  
   WESLEY TOLEDO RIBEIRO E OUTRO(S) 
   LETÍCIA DE MATTOS SCHRÖDER E OUTRO(S) 
AGRAVADO : HSBC BANK BRASIL S/A BANCO MÚLTIPLO  
ADVOGADO : LUIZ RODRIGUES WAMBIER E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 438.959/SP  (2013/0379686-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : COSAN S/A INDÚSTRIA E COMÉRCIO  
ADVOGADOS : CATALINA SOIFER CAPELLETTI E OUTRO(S) 
   RICARDO VICK FERNANDES GOMES E OUTRO(S) 
   LUIZ ANTÔNIO FERRARI NETO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BANCO INTERIOR DE SÃO PAULO S/A - EM LIQUIDAÇÃO 

EXTRAJUDICIAL 
REPR. POR : JORGE KAWASSAKI - LIQUIDANTE 
ADVOGADO : ANDRÉ LUIZ BIEN DE ABREU E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 439.573/RJ  (2013/0380231-4)      
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RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : JORGE LUIZ DOS REIS  
ADVOGADO : RENATA FERNANDA PINHEIRO DA CRUZ  
AGRAVADO : SUPERVIA CONCESSIONÁRIA DE TRANSPORTE FERROVIÁRIO 

S/A  
ADVOGADOS : EDUARDO DE SANSON  
   IZABEL DE ARAÚJO PENNA DUARTE E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 439.598/PR  (2013/0379839-7)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : VITO PERUCHINI  
ADVOGADOS : LIZEU ADAIR BERTO  
   JHONNY RAFAEL BERTO  
AGRAVADO : ITAU UNIBANCO S/A  
ADVOGADO : LAURO FERNANDO ZANETTI E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 439.631/SE  (2013/0393291-8)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : SEGSAT SERVIÇOS LTDA  
ADVOGADO : ESTÁCIO LOBO DA SILVA GUIMARÃES NETO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JOSÉ JÚLIO PAIXÃO  
ADVOGADO : FÁBIO SOBRINHO MELLO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 439.728/PR  (2013/0377399-7)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : JAIR BENALIA E OUTROS 
ADVOGADOS : REGINALDO FABRÍCIO DOS SANTOS E OUTRO(S) 
   PAULO JUSTINIANO DE SOUZA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CARLOS REI RIBEIRO DE SOUZA E OUTRO 
ADVOGADO : DENISE AKEMI MITSUOKA E OUTRO(S) 
INTERES. : ANTÔNIO JOSÉ RIBEIRO NETO E OUTRO 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 439.741/SP  (2013/0391777-3)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : E H L DE P  
ADVOGADOS : MAURO RUSSO E OUTRO(S) 
   CIBELE TERESINHA RUSSO FILOMENO E OUTRO(S) 
   ALBERVAN REGINALDO SENA  
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AGRAVADO : E S N C  
ADVOGADO : CLEMENTINA BARBOSA LESTE CONTRERA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 440.346/SC  (2013/0379682-2)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : BV LEASING - ARRENDAMENTO MERCANTIL S/A  
ADVOGADOS : SÉRGIO SCHULZE  
   KATHERINE DEBARBA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JAIR TSCHA SIQUEIRA  
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 440.713/SP  (2013/0392210-1)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : CSJ - COOPERATIVA DE PRODUÇÃO E SERVIÇOS 

METALÚRGICOS DE SÃO JOSÉ S/A  
ADVOGADOS : GRAZIELA DE FÁTIMA ARTHUSO E OUTRO(S) 
   DIMITRIUS GAVA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ASSOCIAÇÃO GUARDA MIRIM DE PIRACICABA  
ADVOGADO : SÉRGIO DE OLIVEIRA SILVA JÚNIOR E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 440.764/RS  (2013/0382962-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : ALLTECH MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA  
ADVOGADO : MAURO HENKE E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JOINVEST SECURITIZADORA S/A  
ADVOGADO : RICARDO ORLANDO COSTA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JPM MANUTENÇÃO TÉCNICA LTDA  
ADVOGADO : CLAITON RODRIGUES MEIRA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 440.824/RS  (2013/0382956-7)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : BRADESCO VIDA E PREVIDÊNCIA S/A  
ADVOGADOS : GERALDO NOGUEIRA DA GAMA E OUTRO(S) 
   LAURA DE ARAÚJO COSTA E OUTRO(S) 
   MANUELA LEITE CARDOSO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MARLISE TEREZINHA SPOHR XAVIER  
ADVOGADO : VICTOR KUNDZIN JUNIOR E OUTRO(S) 
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A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 441.396/SC  (2013/0396062-2)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : SELVINO BONI  
ADVOGADOS : FERNANDO EMÍLIO TIESCA E OUTRO(S) 
   DARLAN JOSÉ KUHN E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ALCEU BORGES DOS SANTOS - ESPÓLIO 
REPR. POR : JUAREZ BORGES DOS SANTOS - INVENTARIANTE 
ADVOGADO : NILTON JOSÉ BARBOSA MOTTA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 441.469/PR  (2013/0384339-6)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : ÂNGELA REGINA DO PRADO E OUTROS 
ADVOGADO : JOCELINO ALVES DE FREITAS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CARLOS MONTEIRO DO VALLE - ESPÓLIO E OUTROS 
ADVOGADOS : CARLOS JOAQUIM DE OLIVEIRA FRANCO  
   MICHELLE APARECIDA GANHO ALMEIDA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 441.929/SP  (2013/0394047-5)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : ADALBERTO JOSÉ QUEIROZ  
ADVOGADOS : RICARDO ALVES PEREIRA E OUTRO(S) 
   DÉBORA BATISTELLA GOMES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : GABRIELA FIORI MONTANHER E OUTRO 
ADVOGADO : MARCIEL MANDREA LIMA E OUTRO(S) 
INTERES. : THAYSSA VASCO  
ADVOGADO : RONALDO ARAÚJO DOS SANTOS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 442.566/SP  (2013/0397519-9)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : ANA MARIA LANATOVITZ  
ADVOGADO : ELECIR MARTINS RIBEIRO  
AGRAVADO : CONDOMÍNIO EDIFÍCIO SAINT MICHAEL  
ADVOGADO : SÍLVIO LUÍS DE ALMEIDA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 442.861/GO  (2013/0398164-9)      
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RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : L H M DE C   
ADVOGADO : LUCIANO HADDAD MONTEIRO DE CASTRO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : J S R S M DE C  
ADVOGADO : MARIA THEREZA PACHECO ALENCASTRO VEIGA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 442.941/RJ  (2013/0398855-7)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO TOUR D'AVALLON  
ADVOGADOS : ANTÔNIO SAMPAIO PERES E OUTRO(S) 
   FÁBIO AUGUSTO MUNIZ GALO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : LEDA CAMARA COLOMBO  
ADVOGADOS : JOSÉ GOMES PINTO E OUTRO(S) 
   RICARDO DE SOUSA LIMA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 443.385/SP  (2013/0392283-3)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : SOCIEDADE GUARULHENSE DE EDUCAÇÃO  
ADVOGADOS : ELIAS CASTRO DA SILVA E OUTRO(S) 
   RONALDO VIANNA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : SBC SISTEMA BRASILEIRO DE CRÉDITO E FOMENTO 

MERCANTIL LTDA  
ADVOGADO : FERNANDA ELISSA DE CARVALHO AWADA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 443.558/DF  (2013/0399472-8)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : ÁLVARO JOSÉ TAVARES - ESPÓLIO E OUTROS 
REPR. POR : ELDILANE MOURA TAVARES VETTORATO  
ADVOGADO : WANDER PEREZ E OUTRO(S) 
AGRAVADO : LUIZ ALMEIDA ARAÚJO E OUTROS 
ADVOGADO : PATRIQUÊNIA BUENO SANTOS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 443.850/SP  (2013/0391665-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : CONDOMÍNIO VILLAGE BANDEIRANTE I  
ADVOGADOS : ROBERTO DE ALMEIDA GUIMARÃES E OUTRO(S) 
   JUVENCIO JOSÉ VILARES NETO  
AGRAVADO : CONDOMINIO VILLAGE BANDEIRANTES II  
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ADVOGADO : LISLAINE TOSO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO EM RECURSO ESPECIAL  Nº 443.904/PI  (2013/0392717-5)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : JORGE RODRIGUES FILHO E OUTRO 
ADVOGADO : NOELSON FERREIRA DA SILVA  
AGRAVADO : JOÃO ALVES DA SILVA  
ADVOGADO : WALDEMAR CLEMENTINO DA SILVA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 716.178/GO  (2005/0004775-2)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : PEDRO EVILÁZIO DE SOUZA E CÔNJUGE 
ADVOGADOS : ARTÊNIO BATISTA DA SILVA  
   ARTÊNIO BATISTA DA SILVA JÚNIOR  
AGRAVADO : MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE GOIÁS  
ADVOGADO : MARCELO ANDRÉ DE AZEVEDO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 782.713/BA  (2005/0155262-0)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : SIBRA FLORESTAL S/A  
ADVOGADOS : PEDRO AGUIAR DE FREITAS  
   POLYANNA FERREIRA SILVA E OUTRO(S) 
   CARLOS ROBERTO DE SIQUEIRA CASTRO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : EDILENE FERREIRA DA ANUNCIAÇÃO  
ADVOGADO : VALMIR RIBEIRO NERY  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
RECURSO ESPECIAL  Nº 895.545/MG  (2006/0222289-2)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
RECORRENTE : JOÃO BATISTA PINTO  
ADVOGADOS : LUIZ CLÁUDIO BORGES  
   FELIPE BONI DE CASTRO  
RECORRIDO : JOÃO AFONSO LOPES PINTO  
ADVOGADO : WILTON ANTÔNIO TEIXEIRA  

 
Prosseguindo no julgamento, a Terceira Turma, por maioria, deu provimento ao 

recurso, nos termos do voto do Sr. Ministro Relator. Vencidos os Srs. Ministros Paulo de 
Tarso Sanseverino e Nancy Andrighi. 

Os Srs. Ministros Ricardo Villas Bôas Cueva e João Otávio de Noronha votaram com 
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o Sr. Ministro Relator. 
 
EDcl no AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 970.269/RS  (2007/0173043-9)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
EMBARGANTE : COOPERATIVA AGROINDUSTRIAL ALEGRETE LTDA  
ADVOGADO : CÉSAR AUGUSTO GULARTE DE CARVALHO  
EMBARGADO : COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB  
ADVOGADOS : LUCIANE FARACO  
   MARCUS VINÍCIUS AZEVEDO SILVA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 970.644/SP  (2007/0158777-0)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : COMPANHIA BRASILEIRA DE TRENS URBANOS CBTU  
ADVOGADOS : NEI CALDERON E OUTRO(S) 
   NELSON WILIANS FRATONI RODRIGUES E OUTRO(S) 
   PAULO EDUARDO DE OLIVEIRA SILVA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : WASHINGTON LUIZ MECINA  
ADVOGADO : MANUEL CARLOS C JORGE  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.037.232/RJ  (2008/0043921-6)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF E OUTRO 
ADVOGADOS : GRYECOS ATTOM VALENTE LOUREIRO E OUTRO(S) 
   FLAVIO QUEIROZ RODRIGUES E OUTRO(S) 
   MURILO OLIVEIRA LEITAO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : VEPLAN HOTEIS E TURISMO S/A  
ADVOGADO : SYLVIO KELNER E OUTRO(S) 

 
A Terceira Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos 

termos do voto do Sr. Ministro Relator. 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.042.470/SP  (2008/0061967-9)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : ELLUS CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA  
ADVOGADOS : LUCIANA SIQUEIRA DANIEL E OUTRO(S) 
   MILENA MACHADO DE SOUZA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BERGSON GIL DA SILVA COSTA E CÔNJUGE 
ADVOGADO : EDUARDO RODRIGUES DE CAMPOS  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.054.903/MS  (2008/0097721-0)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
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AGRAVANTE : ROSIMÉRI NUNES VASCONCELOS  
ADVOGADO : BEATRIZ APARECIDA FREITAS BARBOSA  
AGRAVADO : TIM CELULAR S/A  
ADVOGADO : MARILENA FREITAS SILVESTRE E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.062.210/SC  (2008/0118570-9)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER MERIDIONAL S/A  
ADVOGADOS : EDUARDO MARIOTTI E OUTRO(S) 
   ISABELA BRAGA POMPILIO E OUTRO(S) 
   RAFAEL SOUZA VIANA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : LIVRARIA E PAPELARIA IMPERIAL LTDA E OUTROS 
ADVOGADO : GILSON FRANCISCO KOLLROSS  
INTERES. : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF  
ADVOGADO : GILMAR JOÃO DE BRITO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.091.056/RS  (2008/0207848-7)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : JOSÉ FELIPE LEDUR  
ADVOGADO : LUÍS GUSTAVO SCHWENGBER E OUTRO(S) 
AGRAVANTE : JÚNIA MARISE LANA DE ROSSI  
ADVOGADOS : FREDERICO G GUARIGLIA E OUTRO(S) 
   LUÍS FERNANDO CUNHA CASTRO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : OS MESMOS  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento aos agravos regimentais, nos termos 

do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.098.466/ES  (2008/0226235-7)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : TELE NORTE LESTE PARTICIPAÇÕES S/A  
ADVOGADOS : RICARDO FERNANDES DA SILVA BARBOSA E OUTRO(S) 
   GERMANO CESAR DE OLIVEIRA CARDOSO E OUTRO(S) 
   ELISABETE MARIA CANI RAVANI GASPAR E OUTRO(S) 
   ISABELLA DE AMORIM CAARDOZO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : TELEMAT CELULAR LTDA - MICROEMPRESA 
ADVOGADO : FERNANDO BRASIL OLIVEIRA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.100.576/MT  (2008/0236938-6)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : NERLY GLÓRIA DE FREITAS   
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ADVOGADOS : FLAVIA DE OLIVEIRA SANTOS VOLPATO E OUTRO(S) 
   ELIZABETE DE MAGALHÃES ALMEIDA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : WALTER FERREIRA E OUTRO 
ADVOGADO : LUCIANA SOARES FERREIRA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.103.563/PR  (2008/0242136-4)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : NILSON VIANA  
ADVOGADOS : PEDRO PAULO PAMPLONA E OUTRO(S) 
   ANDRÉ RICARDO BRUSAMOLIN E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ELIANE MARIA DO ROCIO GNATTA VIANA E OUTRO 
ADVOGADO : DARLAN RODRIGUES BITTENCOURT E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
RECURSO ESPECIAL  Nº 1.130.870/PR  (2009/0057782-6)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
REL. P/ ACÓRDÃO  : MINISTRO JOÃO OTÁVIO DE NORONHA 
RECORRENTE : ITIQUIRA ENERGÉTICA S/A  
ADVOGADOS : CÉSAR AUGUSTO GUIMARÃES PEREIRA E OUTRO(S) 
   LUIZ FELIPE BULUS ALVES FERREIRA E OUTRO(S) 
   CRISTIENE DO NASCIMENTO LEITE  
   DINA OLIVEIRA DE CASTRO ALVES  
   RICARDO BARRETO DE ANDRADE E OUTRO(S) 
   VITOR LANZA VELOSO  
ADVOGADA : THIAGO PELEJA VIZEU LIMA E OUTRO(S) 
RECORRIDO : INEPAR S/A INDÚSTRIA E CONSTRUÇÕES •  
ADVOGADOS : BENOIT SCANDELARI BUSSMANN E OUTRO(S) 
   VINICIUS DE FIGUEIREDO TEIXEIRA  
   RENATO VIEIRA VILARINHO  

 
Prosseguindo no julgamento, a Terceira Turma, por maioria, deu provimento ao 

recurso, nos termos do voto do Sr. Ministro João Otávio de Noronha, que lavrará o acórdão. 
Vencida a Sra. Ministra Nancy Andrighi. Participaram do julgamento os Srs. Ministros Paulo 
de Tarso Sanseverino e Ricardo Villas Bôas Cueva. Não participou do julgamento o Sr. 
Ministro Sidnei Beneti. 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.145.754/ES  (2009/0118794-8)      
RELATOR  : MINISTRO JOÃO OTÁVIO DE NORONHA 
AGRAVANTE : JORGE TITO ROCHA THEVENARD E OUTROS 
ADVOGADOS : RICARDO FIRME THEVENARD E OUTRO(S) 
   WILLER TOMAZ DE SOUZA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : DINAH ROCHA JARDIM E OUTROS 
ADVOGADO : LEONARDO BARBOSA CABRAL E OUTRO(S) 

 
"Retirado de Mesa por indicação do(a) Sr(a). Ministro(a)-Relator(a)." 
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AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.147.010/AL  (2009/0125021-3)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : BANCO DO NORDESTE DO BRASIL S/A - BNB  
ADVOGADOS : ANA ROSA TENORIO DE AMORIM E OUTRO(S) 
   PAULO CÉSAR GOMES ALBUQUERQUE E OUTRO(S) 
AGRAVADO : FERNANDO COTRIM SOARES  
ADVOGADO : ANTÔNIO FERNANDO COSTA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.152.108/SP  (2009/0155005-8)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : INSTITUTO TERAPÊUTICO DELTA LTDA  
ADVOGADOS : CID JOSÉ PUPO E OUTRO(S) 
   MILTON ISEJIMA LIMA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CIBA GEIGY QUÍMICA S/A E OUTRO 
ADVOGADO : LANIR ORLANDO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.160.565/RJ  (2009/0036637-2)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : ELEVADORES TONUS DO BRASIL LTDA  
ADVOGADOS : FELIPE HERMANNY E OUTRO(S) 
   MARCELA MATOS LATINI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO SÃO BORJA  
ADVOGADO : ARNON VELMOVITSKY E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.166.865/MT  (2009/0217474-0)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : CENTRAIS ELÉTRICAS MATOGROSSENSES S/A - CEMAT  
ADVOGADO : LYCURGO LEITE NETO  
AGRAVADO : FRANCISCO MARCOS BERNARDO SILVA  
ADVOGADO : VIVIANE ANNE DIAVAN E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
RECURSO ESPECIAL  Nº 1.170.057/MG  (2009/0229974-1)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
RECORRENTE : RURAL SEGURADORA S/A  
ADVOGADOS : RENAN KFURI LOPES E OUTRO(S) 
   ANDRÉ RODRIGUES CHAVES E OUTRO(S) 
RECORRIDO : INSTITUTO DE RESSEGUROS DO BRASIL IRB  
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ADVOGADOS : EDUARDO BRAGA TAVARES PAES E OUTRO(S) 
   PAULO ANDRÉ ROHRMANN E OUTRO(S) 

 
Prosseguindo no julgamento, após o voto-vista da Sra. Ministra Nancy Andrighi, a 

Turma, por unanimidade, conheceu do recurso especial, mas lhe negou provimento, nos 
termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Não participou do julgamento o Sr. Ministro 
João Otávio de Noronha. 
 
RECURSO ESPECIAL  Nº 1.172.453/RJ  (2009/0247072-2)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
RECORRENTE : I B SABBÁ S/A  
ADVOGADO : JOSÉ THEOPHILO FLEURY E OUTRO(S) 
RECORRIDO : IRENE GONÇALVES SABBÁ - ESPÓLIO 
REPR. POR : ESTHER GONÇALVES SABBÁ - INVENTARIANTE 
ADVOGADOS : FLÁVIO GALDINO E OUTRO(S) 
   EDUARDO ALIOSHA BRAGA BACAL  

 
Prosseguindo no julgamento, a Terceira Turma, por maioria, negou provimento ao 

recurso especial, nos termos do voto do Sr. Ministro Relator. Vencida a Sra. Ministra Nancy 
Andrighi. Os Srs. Ministros João Otávio de Noronha e Sidnei Beneti votaram com o Relator. 
Não participou do julgamento o Sr, Ministro Ricardo Villas Bôas Cueva. 
 
RECURSO ESPECIAL  Nº 1.173.011/SP  (2009/0244636-3)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
RECORRENTE : COMPANHIA DE HABITAÇÃO POPULAR DE BAURU - 

COHAB/BAURU  
ADVOGADOS : FERNANDO DA COSTA TOURINHO FILHO E OUTRO(S) 
   LUIZ EDUARDO FRANCO E OUTRO(S) 
   EDUARDO ANDRADE RIBEIRO DE OLIVEIRA  
RECORRIDO : CONSTRUTORA LR LTDA  
ADVOGADOS : CRISTÓVÃO COLOMBO DOS REIS MILLER E OUTRO(S) 
   PAULO ROBERTO SARAIVA DA COSTA LEITE  
INTERES. : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF  
ADVOGADOS : LEONARDO DA SILVA PATZLAFF E OUTRO(S) 
   ROBERTA PATRIARCA MAGALHÃES  
   MARCELA PORTELA NUNES BRAGA E OUTRO(S) 

 
Prosseguindo no julgamento, após o voto-vista do Sr. Ministro Ricardo Villas Bôas 

Cueva, acompanhando o Relator, a Turma, por maioria, conheceu do recurso especial, mas 
lhe negou provimento, nos termos do voto do Sr. Ministro Relator.  Vencidos os Srs. 
Ministros Paulo de Tarso Sanseverino e Nancy Andrighi. 
 
RECURSO ESPECIAL  Nº 1.196.946/RS  (2010/0100211-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
RECORRENTE : ANTÔNIO DAVID FARINA FILHO  
ADVOGADO : ARNALDO RIZZARDO E OUTRO(S) 
RECORRENTE : DOMINGOS JOSE FARINA NETO  
ADVOGADO : ADROALDO FURTADO FABRICIO E OUTRO(S) 
RECORRIDO : HELENA PAULINA FARINA CASARIN E OUTROS 
ADVOGADO : UBIRATAN ANTÔNIO DOS REIS LOUREIRO E OUTRO(S) 
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RECORRIDO : ZULMIRA LAURA LICKS FARINA - ESPÓLIO 
REPR. POR : SÉRGIO ANTÔNIO FARINA - INVENTARIANTE 
ADVOGADO : GENÉZIO RAMPON  

 
Prosseguindo no julgamento, após o voto-vista da Sra. Ministra Nancy Andrighi, 

dando parcial provimento ao recurso especial, pediu vista o Sr. Ministro João Otávio de 
Noronha. Aguardam os Srs. Ministros Paulo de Tarso Sanseverino e Ricardo Villas Bôas 
Cueva. 
 
RECURSO ESPECIAL  Nº 1.202.521/RS  (2010/0123915-9)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
RECORRENTE : ANTÔNIO DAVID FARINA FILHO  
ADVOGADO : ARNALDO RIZZARDO E OUTRO(S) 
RECORRENTE : DOMINGOS JOSE FARINA NETO  
ADVOGADO : ADROALDO FURTADO FABRICIO E OUTRO(S) 
RECORRIDO : HELENA PAULINA FARINA CASARIN E OUTROS 
ADVOGADO : UBIRATAN ANTÔNIO DOS REIS LOUREIRO E OUTRO(S) 
INTERES. : ZULMIRA LAURA LICKS FARINA - ESPÓLIO 
REPR. POR : SÉRGIO FARINA - INVENTARIANTE 
ADVOGADO : JOÃO CARLOS SCHMITT E OUTRO(S) 

 
Prosseguindo no julgamento, após o voto vista da Sra. Ministra Nancy Andrighi, 

acompanhando o Relator, pediu vista antecipadamente o Sr. Ministro João Otávio de 
Noronha. Aguardam os Srs. Ministros Paulo de Tarso Sanseverino e Ricardo Villas Boas 
Cueva. 
 
RECURSO ESPECIAL  Nº 1.215.294/SP  (2010/0177517-0)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
RECORRENTE : TVSBT CANAL 4 DE SÃO PAULO S/A  
ADVOGADOS : RICARDO BEVILACQUA  
   MARCELO MIGLIORI E OUTRO(S) 
RECORRIDO : ICUSHIRO SHIMADA E OUTROS 
ADVOGADOS : KALIL ROCHA ABDALLA E OUTRO(S) 
   ADRIANO JOSÉ BORGES SILVA E OUTRO(S) 

 
Prosseguindo no julgamento, após o voto-vista da Sra. Ministra Nancy Andrighi, e a 

retificação do voto do Sr. Ministro Relator Ricardo Villas Bôas Cueva, a Turma, por 
unanimidade, conheceu do recurso especial e deu-lhe parcial provimento, nos termos do voto 
do Sr. Ministro Relator. Não participou do julgamento o Sr. Ministro Sidnei Beneti. 
 
AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.220.651/RJ  (2009/0124527-8)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : CARVALHO HOSKEN S/A ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES  
ADVOGADOS : RODRIGO CÂNDIDO DE OLIVEIRA E OUTRO(S) 
   SÉRGIO COELHO E SILVA PEREIRA E OUTRO(S) 
   ADRIANA ANCELMO E OUTRO(S) 
   CAROLINA DE ALMEIDA MORENO E OUTRO(S) 
   MARCELO CURY ATHERINO E OUTRO(S) 
   RODRIGO LOREIRO DE ARAÚJO E OUTRO(S) 
   THIAGO DE ARAGÃO GONÇALVES PEREIRA E SILVA E 



Superior Tribunal de Justiça 
159 

 
OUTRO(S) 

   PAULA MENNA BARRETO MARQUES E OUTRO(S) 
   CAROLINA DEGASPERI AVERSA JUNQUEIRA FERRAZ E 

OUTRO(S) 
AGRAVADO : MARIA ANGELA SOUSA AGUIAR E OUTRO 
ADVOGADO : IDALINA REZENDE SILVA RANGEL  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
RECURSO ESPECIAL  Nº 1.225.861/RS  (2010/0207570-4)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
RECORRENTE : ENI CHAVES CARVALHO  
ADVOGADOS : FABIANA KLUG E OUTRO(S) 
   PAULO ARAÚJO PINTO  
RECORRIDO : CARMEM CHAVES CARVALHO - ESPÓLIO E OUTRO 
ADVOGADO : RAUL PINTO TORRES  
REPR. POR : PERCILIO ORNELLAS GUIDOTTI - INVENTARIANTE 
ADVOGADOS : RAUL PINTO TORRES E OUTRO(S) 
   PRISCILA SANTOS GUIDOTTI E OUTRO(S) 

 
Prosseguindo no julgamento, após o voto-vista do Sr. Ministro Villas Bôas Cueva, 

conhecendo em parte do recurso e, nesta parte,  negando provimento,  pediu vista, 
antecipadamente, o Sr. Ministro Sidnei Beneti. Aguardam os Srs. Ministro Paulo de Tarso 
Sanseverino e João Otávio de Noronha. 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.229.485/SP  (2010/0220830-7)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : SOCIEDADE ESPORTIVA PALMEIRAS E OUTRO 
ADVOGADOS : CID FLAQUER SCARTEZZINI FILHO E OUTRO(S) 
   DANIEL GRANDESSO DOS SANTOS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : SPORT CLUB CORINTHIANS PAULISTA  
ADVOGADOS : PEDRO AUGUSTO DE FREITAS GORDILHO E OUTRO(S) 
   ALBERTO PAVIE RIBEIRO E OUTRO(S) 
   DIÓGENES MELLO PIMENTEL NETO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ROGÉRIO FIDÉLIS RÉGIS  
ADVOGADO : HERALDO LUIZ PANHOCA  

 
A Terceira Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos 

termos do voto do Sr. Ministro Relator. 
 
AgRg nos EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.229.676/PR  (2011/0001690-3)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : BANCO DO BRASIL S/A  
ADVOGADOS : CARLOS JOSE MARCIERI E OUTRO(S) 
   MARCIO RIBEIRO PIRES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ANTÔNIO SILVIO SCHONS  
ADVOGADO : LIZEU ADAIR BERTO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
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voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 

Impedido o Sr. Ministro RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA. 
 
AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.236.367/ES  (2009/0185666-3)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : MUNICÍPIO DE VENDA NOVA DO IMIGRANTE  
ADVOGADO : EVANDRO SANTANA SONCIM E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ESCRITÓRIO CENTRAL DE ARRECADAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO 

ECAD  
ADVOGADOS : KARINA HELENA CALLAI  
   EUCLIDES NUNO RIBEIRO NETO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.237.260/SP  (2011/0023295-7)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : FRANCISCO FERREIRA LIMA E OUTRO 
ADVOGADOS : AYRTON MENDES VIANNA  
   THIAGO RAMOS VIANNA  
AGRAVADO : COMPANHIA EXCELSIOR DE SEGUROS  
ADVOGADO : VICTOR JOSE PETRAROLI NETO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.243.311/SP  (2011/0038088-8)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : ANA CHEILA GORSKI  
ADVOGADO : CÉSAR BORGES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MILTON ROSE E OUTRO 
ADVOGADO : MILTON ROSE (EM CAUSA PRÓPRIA) E OUTRO 
INTERES. : BANCO DE CRÉDITO NACIONAL S/A E OUTRO 
ADVOGADOS : MATILDE DUARTE GONÇALVES E OUTRO(S) 
   MONICA DENISE CARLI E OUTRO(S) 
   ANDRÉ ENGELMANN E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.254.247/RS  (2011/0108526-6)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
EMBARGANTE : CARLOS DOS SANTOS RIBEIRO (REC. ADESIVO) 
ADVOGADO : ROBERTO BECKER DA SILVEIRA E OUTRO(S) 
EMBARGADO : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF  
ADVOGADO : WILSON DE SOUZA MALCHER E OUTRO(S) 
INTERES. : IEME ENGENHARIA PROJETOS E CONSTRUÇÕES LTDA  
ADVOGADO : SERGIO HAAS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, acolheu os embargos de declaração, sem efeitos 
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modificativos, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.267.827/PR  (2011/0172700-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : AVIC DISTRIBUIDORA DE ACUMULADORES LTDA  
ADVOGADOS : RICARDO CÉZAR PINHEIRO BECKER E OUTRO(S) 
   MARILIA BUGALHO PIOLI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MB NEGÓCIOS LTDA  
ADVOGADO : MARCELLO ROBERTO LOMBARDI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF  
ADVOGADO : CLÓVIS KONFLANZ E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.269.364/RJ  (2011/0183466-6)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : C M B M  
ADVOGADOS : LUIZ GUILHERME MORAES REGO MIGLIORA E OUTRO(S) 
   PATRICIA VASQUES DE LYRA PESSOA ROZA  
   MARIANA DANTAS DE MEDEIROS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : O P G  
ADVOGADOS : MARCELO AUGUSTO BERNARDES NORMANDO  
   LETÍCIA GERACI E OUTRO(S) 

 
A Terceira Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos 

termos do voto do Sr. Ministro Relator. 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.281.219/SP  (2011/0198087-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO ESTADO DE SÃO PAULO -  

IPESP  
PROCURADORES : JOSÉ MAURÍCIO CAMARGO DE LAET E OUTRO(S) 
   FREDERICO JOSÉ FERNANDES DE ATHAYDE E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JOÃO MANOEL LEMOS  
ADVOGADO : CARLOS HENRIQUE LEMOS E OUTRO(S) 
INTERES. : COMPANHIA DE SEGUROS DO ESTADO DE SÃO PAULO 

COSESP  
ADVOGADO : LUIZ ANTONIO BARBOSA FRANCO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.285.225/AL  (2011/0238912-5)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
EMBARGANTE : SÔNIA SOARES DOS ANJOS  
ADVOGADO : ANTHONY FERNANDES OLIVEIRA LIMA E OUTRO(S) 
EMBARGADO : EMPRESA GESTORA DE ATIVOS - EMGEA E OUTRO 
ADVOGADOS : JOSÉ ANTÔNIO MARTINS LACERDA E OUTRO(S) 
   VITOR YURI ANTUNES MACIEL E OUTRO(S) 
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A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.285.819/SP  (2011/0238557-5)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : MARIO CAETANO PEREIRA E OUTRO 
ADVOGADOS : AYRTON MENDES VIANNA E OUTRO(S) 
   THIAGO RAMOS VIANNA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : COMPANHIA EXCELSIOR DE SEGUROS  
ADVOGADO : VICTOR JOSE PETRAROLI NETO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
RECURSO ESPECIAL  Nº 1.287.490/RS  (2011/0242770-3)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
RECORRENTE : ANTONIO DAVID FARINA FILHO  
ADVOGADO : ARNALDO RIZZARDO E OUTRO(S) 
RECORRIDO : ZULMIRA LAURA LICKS FARINA E OUTROS 
ADVOGADO : UBIRATAN ANTÔNIO DOS REIS LOUREIRO  

 
Prosseguindo no julgamento, após o voto-vista da Sra. Ministra Nancy Andrighi, 

dando parcial provimento ao recurso especial, pediu vista o Sr. Ministro João Otávio de 
Noronha. Aguardam os Srs. Ministros Paulo de Tarso Sanseverino e Ricardo Villas Bôas 
Cueva. 
 
AgRg nos EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.291.430/SP  (2011/0256738-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : RADHARANI MODA E DECORAÇÃO LTDA - MICROEMPRESA 
ADVOGADOS : CELSO RICARDO DE OLIVEIRA E OUTRO(S) 
   CAETANO MARCONDES MACHADO MORUZZI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ADMINISTRADORA PMV S/A  
ADVOGADOS : DANIELA GRASSI QUARTUCCI E OUTRO(S) 
   GUSTAVO PINHEIRO GUIMARÃES PADILHA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.298.461/PE  (2011/0298766-9)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : CAIXA SEGURADORA S/A  
ADVOGADO : CARLOS ANTONIO HARTEN FILHO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MYRTES BALBINO FERREIRA E OUTROS 
ADVOGADO : AIRTON JOSÉ BEZERRA VASCONCELOS E OUTRO(S) 
INTERES. : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF  
ADVOGADO : MARIA DAS GRAÇAS DE OLIVEIRA CARVALHO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
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EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.300.152/RJ  (2011/0178866-9)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : ERIG TRANSPORTE LTDA  
ADVOGADOS : FERNANDO JOSÉ BARBOSA DE OLIVEIRA E OUTRO(S) 
   FABIANO DIAS CURVELO DE OLIVEIRA E OUTRO(S) 
EMBARGADO : ROGERIO DOS SANTOS PEREIRA  
ADVOGADO : MARCOS LEANDRO GONÇALVES NOVAES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.301.209/SC  (2012/0011800-1)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : SUL AMÉRICA SEGUROS DE VIDA E PREVIDÊNCIA S/A  
ADVOGADOS : FERNANDO NEVES DA SILVA  
   GISELE DOS SANTOS E OUTRO(S) 
   ADRIANA BARBOSA DE CASTRO  
   CRISTINA MARIA GAMA NEVES DA SILVA  
   FÁBIO PIRES FIALHO  
EMBARGADO : SÉRGIO TADEU WALDRICH  
ADVOGADO : FABRÍCIO GEVAERD E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.301.656/DF  (2012/0002143-4)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : DISTRITO FEDERAL  
PROCURADORES : DEIRDRE DE AQUINO NEIVA CRUZ E OUTRO(S) 
   MARCIA GUASTI ALMEIDA  
EMBARGADO : MARIA DE FÁTIMA MATOS BARÃO  
ADVOGADO : JOSÉ EDMUNDO DE MAYA VIANA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
RECURSO ESPECIAL  Nº 1.306.687/MT  (2011/0244776-9)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
RECORRENTE : MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE MATO GROSSO  
RECORRIDO : L M DA S G  
ADVOGADO : GRACIELA FARIA - DEFENSORA PÚBLICA E OUTROS 

 
Prosseguindo no julgamento, após o voto vista do Sr. Ministro Villas Bôas Cueva, 

divergindo da relatora, pediu vista antecipadamente, o Sr. Ministro  Sidnei Beneti. Aguarda o 
Sr. Ministro Paulo de Tarso Sanseverino. 
 
RECURSO ESPECIAL  Nº 1.307.439/SP  (2012/0017981-2)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
RECORRENTE : STILCO EMPREENDIMENTOS BRASIL LTDA E OUTROS 
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ADVOGADA : ALINE BALDO BUIM E OUTRO(S) 
RECORRIDO : VALOR ECONÔMICO S/A E OUTRO 
ADVOGADOS : MANUEL ALCEU AFFONSO FERREIRA E OUTRO(S) 
   MAURÍCIO JOSEPH ABADI E OUTRO(S) 
INTERES. : SULZER BRASIL S/A  
ADVOGADO : LUIZ MURILLO INGLEZ DE SOUZA FILHO E OUTRO(S) 
INTERES. : LIVRARIA MARTINS FONTES EDITORA LTDA  
INTERES. : LIVRARIA CULTURA EDITORA LTDA  
INTERES. : LUIZ MURILLO INGLEZ DE SOUZA FILHO  
INTERES. : ANTÔNIO MIGUEL AITH NETO  
INTERES. : JOSÉ OCTAVIANO INGLEZ DE SOUZA - ESPÓLIO 
REPR. POR : LYGIA RODRIGUES - INVENTARIANTE 
ADVOGADOS : NATALIA RAQUEL TAKENO CAMARGO  
   BEATRIZ LICHTENSTEIN  
INTERES. : RODRIGO DI PROSPERO GENTIL LEITE  

 
Prosseguindo no julgamento, após o voto vista do Sr. Ministro Villas Bôas Cueva, a 

Turma, por unanimidade, negou provimento ao recurso especial, nos termos do voto do(a) 
Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
RECURSO ESPECIAL  Nº 1.309.015/SP  (2012/0025083-4)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
RECORRENTE : STILCO EMPREENDIMENTOS BRASIL LTDA E OUTROS 
ADVOGADA : ALINE BALDO BUIM E OUTRO(S) 
RECORRIDO : SULZER BRASIL S/A E OUTROS 
ADVOGADOS : LUIZ MURILLO INGLEZ DE SOUZA FILHO E OUTRO(S) 
   RODRIGO PROSPERO GENTIL LEITE  
RECORRIDO : JOSÉ OCTAVIANO INGLEZ DE SOUZA - ESPÓLIO 
REPR. POR : LYGIA RODRIGUES - INVENTARIANTE 
ADVOGADO : NATALIA RAQUEL TAKENO CAMARGO  
INTERES. : VALOR ECONÔMICO S/A E OUTRO 
ADVOGADO : MANUEL ALCEU AFFONSO FERREIRA E OUTRO(S) 

 
Prosseguindo no julgamento, após o voto vista do Sr. Ministro Villas Bôas Cueva, a 

Turma, por unanimidade, deu provimento ao recurso especial, nos termos do voto do(a) Sr(a) 
Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg nos EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.315.114/RJ  (2012/0057235-3)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
EMBARGANTE : LG INFORMÁTICA LTDA  
ADVOGADOS : LUIZ LEONARDOS E OUTRO(S) 
   MILENA SUZE FERNANDES BRANDÃO E OUTRO(S) 
EMBARGADO : LG ELETRICS INVESTIMENT LTD E OUTRO 
ADVOGADOS : MARCELO HENRIQUES RIBEIRO DE OLIVEIRA E OUTRO(S) 
   JOAQUIM EUGENIO GOMES DA SILVA GOULART PEREIRA E 

OUTRO(S) 
EMBARGADO : INSTITUTO NACIONAL DE PROPRIEDADE INDUSTRIAL INPI  
PROCURADOR : VERA LUCIA GOMES DE ALMEIDA E OUTRO(S) 

 
A Terceira Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos 
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do voto do Sr. Ministro Relator. 
 
AgRg nos EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.320.408/SC  (2012/0084350-1)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : HSBC BANK BRASIL S/A BANCO MÚLTIPLO  
ADVOGADOS : MANUELA GOMES MAGALHAES BIANCAMANO E OUTRO(S) 
   ANDRESSA REGINA ALBUQUERQUE VALENTE DE BARROS  
AGRAVADO : SUSANA APARECIDA DO AMARAL  
ADVOGADO : CARLOS ANDRÉ VIEIRA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.338.214/MT  (2012/0039646-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : GOOGLE BRASIL INTERNET LTDA  
ADVOGADOS : EDUARDO LUIZ BROCK E OUTRO(S) 
   ROGÉRIO DA SILVA VENÂNCIO PIRES E OUTRO(S) 
   SOLANO DE CAMARGO E OUTRO(S) 
   VILSON SOARES FERRO E OUTRO(S) 
   ELIANA RAMOS SATO E OUTRO(S) 
   ANDRÉ ZANATTA FERNANDES DE CASTRO E OUTRO(S) 
   LIGIA ALVES DE OLIVEIRA E OUTRO(S) 
EMBARGADO : ROGER EDUARDO SASSAKI  
ADVOGADOS : DÉBORAH BARBOSA CAMACHO E OUTRO(S) 
   VILSON SOARES FERRO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.342.899/RS  (2011/0155718-5)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL  
EMBARGADO : FIAT AUTOMÓVEIS S/A  
ADVOGADO : LEONARDO ROMEIRO BEZERRA E OUTRO(S) 

 
A Terceira Turma, por unanimidade, acolheu os embargos declaração, sem efeitos 

modificativos, nos termos do voto do Sr. Ministro Relator. 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.345.303/RJ  (2012/0198255-3)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : PETRÓLEO BRASILEIRO S/A PETROBRAS  
ADVOGADOS : LEONAN CALDERARO FILHO E OUTRO(S) 
   NILTON ANTÔNIO DE ALMEIDA MAIA E OUTRO(S) 
   MÁRIO RODRIGO ZAED  
   JULIANA CARNEIRO MARTINS DE MENEZES E OUTRO(S) 
   LEONARDO NUNES DA CUNHA FILHO  
AGRAVADO : MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
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do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.349.252/SP  (2012/0157229-5)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : A A C B  
ADVOGADO : RUBENS MORAES SALLES E OUTRO(S) 
EMBARGADO : V I  
ADVOGADO : RODRIGO TAMASSIA RAMOS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
RECURSO ESPECIAL  Nº 1.353.531/RJ  (2012/0239926-4)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
RECORRENTE : S/A FÁBRICA DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS VIGOR  
ADVOGADOS : CLEA NOGUEIRA PASTORI  
   KATIA MANSUR MURAD E OUTRO(S) 
   ERIKA TRAMARIM E OUTRO(S) 
   FLÁVIA MANSUR MURAD SCHAAL  
   BRUNO CONTI MATIELLI E OUTRO(S) 
RECORRIDO : INSTITUTO NACIONAL DE PROPRIEDADE INDUSTRIAL INPI  
REPR. POR : PROCURADORIA-GERAL FEDERAL  
RECORRIDO : CORADINI ALIMENTOS LTDA  
ADVOGADOS : VALÉRIO VALTER DE OLIVEIRA RAMOS E OUTRO(S) 
   LUIZ CARLOS LOPES MADEIRA E OUTRO(S) 
   FABIANO DE BEM DA ROCHA  
   LIA TORRES DE ALMEIDA E OUTRO(S) 

 
Prosseguindo no julgamento, após o voto-vista do Sr. Ministro Ricardo Villas Boas 

Cueva, a Turma, por unanimidade, conheceu do recurso especial e deu-lhe provimento, nos 
termos do voto do Sr. Ministro Relator. 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.354.072/RO  (2012/0230874-1)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : PENNACCHI E COMPANHIA LTDA  
ADVOGADOS : WAGNER ALMEIDA BARBEDO E OUTRO(S) 
   JÚLIO CÉSAR RODRIGUES E OUTRO(S) 
   LERI ANTÔNIO SOUZA E SILVA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : NELSON MONTANARI DE ARAÚJO E OUTRO 
ADVOGADO : EDILSON STUTZ E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.358.990/RN  (2012/0267788-1)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : JOÃO CARNEIRO DE OLIVEIRA E OUTRO 
ADVOGADOS : JOSÉ DE RIBAMAR DE AGUIAR E OUTRO(S) 
   LARSEN FÉLIX DE OLIVEIRA  
AGRAVADO : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF  
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ADVOGADOS : MARCELO NEVES DE ALMEIDA E OUTRO(S) 
   BRUNO PAES BARRETO LIMA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.358.990/RN  (2012/0267788-1)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : JOÃO CARNEIRO DE OLIVEIRA E OUTRO 
ADVOGADOS : JOSÉ DE RIBAMAR DE AGUIAR E OUTRO(S) 
   LARSEN FÉLIX DE OLIVEIRA  
AGRAVADO : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF  
ADVOGADOS : MARCELO NEVES DE ALMEIDA E OUTRO(S) 
   BRUNO PAES BARRETO LIMA  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.360.329/SP  (2012/0272734-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : C M DE C E OUTROS 
ADVOGADOS : RICARDO COBO ALCORTA  
   CRISTIANO MARTINS DE CARVALHO  
   CESAR AUGUSTO ELIAS MARCON  
EMBARGADO : C R  
ADVOGADOS : CARLOS ELISEU TOMAZELLA  
   RONALDO BATISTA DUARTE JUNIOR E OUTRO(S) 
INTERES. : C DE S D  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg nos EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.361.693/DF  (2013/0151598-4)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : ALFA PREVIDÊNCIA E VIDA S/A  
ADVOGADOS : DEOLINDO JOSÉ DE FREITAS JUNIOR E OUTRO(S) 
   RENATA SARI CARVALHO E OUTRO(S) 
   ARY CARVALHO NETTO E OUTRO(S) 
EMBARGADO : EDILSON JOSÉ ALVES DE LUCENA  
ADVOGADA : BETANIA HOYOS FIGUEIRA VIEIRA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.362.023/CE  (2012/0232396-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : AARON INDÚSTRIA DE RÓTULOS E ETIQUETAS ADESIVAS S/A  
ADVOGADO : CÂNDIDO BITTENCOURT DE ALBUQUERQUE E OUTRO(S) 
EMBARGADO : AURINEIDE DE CARVALHO BARBOSA  
ADVOGADO : JERUSA ROCHA S CAVALCANTE E OUTRO(S) 
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EMBARGADO : MARIA DE LOURDES DIAS DE SOUZA NUTO - ESPÓLIO 
REPR. POR : CID SABÓIA DE CARVALHO - INVENTARIANTE 
ADVOGADOS : FERNANDO HENRIQUE DIAS DE SOUSA E OUTRO(S) 
   DAVID BEZERRA DE CARVALHO E OUTRO(S) 

 
"Adiado por indicação do(a) Sr(a). Ministro(a)-Relator(a) para a sessão do dia 

04/02/2014." 
 
EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.366.145/SP  (2010/0197595-7)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
EMBARGANTE : ADMINISTRADORA E CONSTRUTORA SOMA LTDA  
ADVOGADOS : GUSTAVO NEGRATO E OUTRO(S) 
   LEONARDO S NEGRATO E OUTRO(S) 
EMBARGADO : BANCO DO BRASIL S/A INCORPORADOR DO 
_ : BANCO NOSSA CAIXA S/A  
ADVOGADOS : CARLOS JOSE MARCIERI E OUTRO(S) 
   ANTONIO CLAUDIO ZEITUNI E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, acolheu os embargos de declaração opostos por 

Administradora e Construtora Soma Ltda, sem efeitos modificativos,  e, negou provimento ao 
agravo regimental interposto por Banco do Brasil S/A,incorporador do Banco Nossa Caixa 
S/A, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 

Impedido o Sr. Ministro RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA. 
 
RECURSO ESPECIAL  Nº 1.366.952/SP  (2011/0287898-0)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
RECORRENTE : TV ÔMEGA LTDA REDE TV  
ADVOGADA : VERA CARLA NELSON CRUZ SILVEIRA E OUTRO(S) 
ADVOGADA : JULIANA DIAS GUERRA FERREIRA E OUTRO(S) 
RECORRENTE : ADVOCACIA COSAC E BORTOLAI JÚNIOR  
ADVOGADO : EDSON COSAC BORTOLAI  
RECORRIDO : OS MESMOS  
RECORRIDO : BANCO DE CRÉDITO REAL DE MINAS GERAIS S/A  
ADVOGADO : ORLANDO BORTOLAI JÚNIOR E OUTRO(S) 
INTERES. : IBF INDÚSTRIA BRASILEIRA DE FORMULÁRIOS LTDA  
INTERES. : HAMILTON LUCAS DE OLIVEIRA  
INTERES. : TEREZINHA MARIA SILVEIRA DE MORAES  
INTERES. : LUCAS DE OLIVEIRA  
INTERES. : TELEVISÃO MANCHETE LTDA  

 
Sustentação oral: Dr(a). VERA CARLA NELSON CRUZ SILVEIRA, pela parte 

RECORRENTE: TV ÔMEGA LTDA REDE TV 
Dr(a). EDSON COSAC BORTOLAI, pela parte RECORRENTE: ADVOCACIA 

COSAC E BORTOLAI JÚNIOR 
A Terceira Turma, por unanimidade, deu parcial provimento ao recurso especial da 

TV Ômega Ltda Rede TV e julgou prejudicado o recurso especial da Advocacia Cosac e 
Bortolai Júnior, nos termos do voto do Sr. Ministro Relator. 
 
EDcl no AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.368.580/AL  (2013/0042055-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
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EMBARGANTE : MARIA JOSÉ WANDERLEY DE CERQUEIRA E OUTRO 
ADVOGADOS : CLEODON FONSECA E OUTRO(S) 
   CAMILA ZIRPOLI  
EMBARGADO : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF  
ADVOGADOS : PAULO ELTON VASCONCELOS ALVES  
   PAULO MELO DE ALMEIDA BARROS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu dos embargos de declaração, nos termos 

do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.370.434/RJ  (2012/0256475-7)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : FEFM IMPERMEABILIZAÇÃO E ENGENHARIA LTDA  
ADVOGADOS : BRUNO CALFAT E OUTRO(S) 
   ADILSON VIEIRA MACABU FILHO E OUTRO(S) 
   JOÃO ZACHARIAS DE SÁ E OUTRO(S) 
AGRAVADO : KÁTIA MARIA MATTOS TAVARES VALENTE DOS REIS  
ADVOGADO : LUIZ EDUARDO PINHEIRO  
AGRAVADO : SÉRGIO IGLESIAS BORGES  
ADVOGADO : KYRZO VICTOR DO ESPÍRITO SANTO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BANCO BRADESCO S/A  
ADVOGADO : LÚCIA ELENA DE SOUZA MELLO  
AGRAVADO : CONDOMÍNIO EDIFÍCIO PALAZZO PITTI  
ADVOGADO : MANOEL COUO DA SILVA FILHO  
AGRAVADO : ANDREIA MARIA MARQUES NÓBREGA  
ADVOGADO : JOSÉ JUAREZ GUSMÃO BONELLI E OUTRO(S) 
AGRAVADO : RENATA NASCIMENTO ALMEIDA  
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS  

 
A Terceira Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental para 

inclusão em pauta, independente de publicação de acórdão. 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.371.964/SC  (2013/0060519-2)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : COSAN COMBUSTÍVEIS E LUBRIFICANTES S/A  
ADVOGADO : ROBSON IVAN STIVAL E OUTRO(S) 
AGRAVADO : IRMÃOS AMPESSAN E COMPANHIA LTDA  
ADVOGADO : PAULO RENÊ LENZ DA SILVA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.373.864/ES  (2013/0071497-1)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : PRADO AGÊNCIA MARÍTIMA LTDA  
ADVOGADO : OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MAERSK BRASIL BRASMAR LTDA  
ADVOGADO : MARCEL BIGUZZI SANTERI E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
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voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg nos EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.374.147/GO  
(2010/0220107-0)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
EMBARGANTE : GILDAIR INACIO DE OLIVEIRA E OUTROS 
ADVOGADO : GILDAIR INÁCIO DE OLIVEIRA E OUTRO(S) 
EMBARGADO : MARCIO MARTINS DA COSTA - ESPÓLIO 
REPR. POR : CELDIMA QUEIROZ SILVA DA COSTA  
ADVOGADOS : LUIZ MAURO PIRES E OUTRO(S) 
   LUIZ FERNANDO F PIRES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, acolheu os embargos de declaração, com efeitos 

modificativos, para conhecer do agravo e negar seguimento ao recurso especial, nos termos 
do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.374.189/SP  (2011/0180871-9)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : PAULO PACHECO DAMASCENO  
ADVOGADOS : MARCO ANTÔNIO INNOCENTI E OUTRO(S) 
   KARINA PENNA NEVES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : FUNDAÇÃO CESP  
ADVOGADA : ADRIANA DE CARVALHO VIEIRA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.376.906/AL  (2013/0091784-2)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : TEREZA CRISTINA MALTA CARVALHO  
ADVOGADO : ANTHONY FERNANDES OLIVEIRA LIMA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF  
ADVOGADO : VITOR YURI ANTUNES MACIEL E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.379.154/RS  (2013/0112580-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : ANA LUCIA VIEIRA DE MORAES  
ADVOGADO : ITIBERÊ PEDROSO  
AGRAVADO : BANCO BRADESCO S/A  
ADVOGADOS : RODRIGO SILVESTRIN PEREIRA  
   GRETA VON BOROWSKY E OUTRO(S) 
   MARCUS THARSUS CORREA GHIOTTO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.380.869/DF  (2013/0127426-0)      
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RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO DO 

BRASIL PREVI  
ADVOGADOS : MARCOS VINÍCIUS BARROS OTTONI E OUTRO(S) 
   CARLOS ROBERTO DE SIQUEIRA CASTRO  
   POLYANNA FERREIRA SILVA E OUTRO(S) 
   FLAVIA PONTES QUEVEDO  
   BRUNA SHEYLA DE OLINDO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : AUGUSTO CÉSAR ARANA E OUTRO 
ADVOGADOS : RODRIGO DANIEL DOS SANTOS  
   AGILDO GALDINO DA CUNHA FILHO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
RECURSO ESPECIAL  Nº 1.380.991/GO  (2013/0114617-0)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
RECORRENTE : ELLUS CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA  
ADVOGADOS : TAYRONE DE MELO  
   NELSON GOMES DA SILVA  
   IRAN MACHADO NASCIMENTO E OUTRO(S) 
RECORRIDO : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF  
ADVOGADOS : ANTÔNIO GILVAN MELO E OUTRO(S) 
   LUCIANE MARTINS DE ARAUJO MASCARENHAS  

 
Sustentação oral: Dr(a). IRAN MACHADO NASCIMENTO, pela parte 

RECORRENTE: ELLUS CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA 
A Terceira Turma, por unanimidade, negou provimento ao recurso especial, nos 

termos do voto do Sr. Ministro Relator. 
 
RECURSO ESPECIAL  Nº 1.381.609/MG  (2013/0059599-9)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
REL. P/ ACÓRDÃO  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
RECORRENTE : M A R  
ADVOGADO : ROBERTA DE AGUIAR SIMÕES E OUTRO(S) 
RECORRIDO : D N H E C E OUTRO 
ADVOGADO : ADAUTO EVARISTO CARLOS  

 
Prosseguindo no julgamento, a Terceira Turma, por maioria, negou provimento ao 

recurso, nos termos do voto do Sr. Ministro Ricardo Villas Bôas Cueva, que lavrará o acórdão. 
Vencida a Sra. Ministra Relatora. Participaram do julgamento os Srs. Ministros Sidnei Beneti e 
Paulo de Tarso Sanseverino. Não participou do julgamento o Sr. Ministro João Otávio de 
Noronha. 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.382.738/SC  (2013/0134346-9)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : FUNDAÇÃO ELETROSUL DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA 

SOCIAL - ELOS  
ADVOGADOS : GIOVANA MICHELIN LETTI  
   FABRÍCIO ZIR BOTHOMÉ E OUTRO(S) 
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   FÁBIO ROSA BATTAGLIN E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ELOI DORNELES DA SILVA  
ADVOGADOS : CLAUDIO ANDREI CATHCART  
   MARIANA THOMPSON FLORES DE ANDRADE E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.383.421/RJ  (2011/0259565-2)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
EMBARGANTE : CARVALHO HOSKEN S/A ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES  
ADVOGADOS : RODRIGO CÂNDIDO DE OLIVEIRA  
   SÉRGIO COELHO E SILVA PEREIRA E OUTRO(S) 
   ADRIANA ANCELMO  
   MARCELO CURY ATHERINO  
   RODRIGO LOREIRO DE ARAÚJO  
   THIAGO DE ARAGÃO GONÇALVES PEREIRA E SILVA  
   PAULA MENNA BARRETO MARQUES  
   CAROLINA DEGASPERI AVERSA JUNQUEIRA FERRAZ E 

OUTRO(S) 
EMBARGADO : AUGUSTO CESAR HENRIQUES  
ADVOGADO : SÉRGIO SENDER E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, acolheu os embargos de declaração, sem efeitos 

modificativos, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.385.921/RJ  (2011/0236481-4)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
AGRAVANTE : MAURICIO ALEXIM NUNES  
ADVOGADO : SYLVIO GRANDE GUERRA  JUNIOR E OUTRO(S) 
AGRAVADO : SARAPUI PRODUÇÕES ARTISTICAS LTDA  
ADVOGADO : RODRIGO BORGES CARNEIRO E OUTRO(S) 

 
A Terceira Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos 

termos do voto do Sr. Ministro Relator. 
 
EDcl no AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.385.926/RS  (2011/0256437-3)      
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
EMBARGANTE : JOÃO DA SILVA RODRIGUES  
ADVOGADOS : AUGUSTINHO GERVÁSIO GÖTTEMS TELÖKEN E OUTRO(S) 
   JOÃO PEDRO WEIDE E OUTRO(S) 
   NAJARA WARTCHOW E OUTRO(S) 
EMBARGADO : BRASIL TELECOM S/A  
ADVOGADOS : LUIZ AUGUSTO MOOJEN DA SILVEIRA E OUTRO(S) 
   FERNANDA BORBA DE ÁVILA E OUTRO(S) 
INTERES. : PANAMBRA SUL RIOGRANDENSE S/A  
INTERES. : NAZALE TEIXEIRA IMOVEIS LTDA  
INTERES. : UNIMED VALE DO SINOS - SOCIEDADE COOPERATIVA DE 

TRABALHO MÉDICO LTDA  
INTERES. : JURACI JOSE RODRIGUES  
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INTERES. : DELMAR HOFFELDER  
INTERES. : MARIA LUCIA ANTONIAZZI  
INTERES. : TEREZINHA GLONVEZYNSKI  
INTERES. : SERGIO MAZZOLENI REOLON  
INTERES. : PAULO ALBERTO KIRSCH  
ADVOGADO : AUGUSTINHO GERVÁSIO GÖTTEMS TELÖKEN E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.386.211/SC  (2013/0172671-8)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : NERONE DO BRASIL COMPANHIA SECURITIZADORA DE 

CRÉDITOS FINANCEIROS  
ADVOGADOS : RODRIGO PRADO DE SOUZA  
   ROGÉRIO ALVES CARDOSO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : PIVA E SOUZA ADVOGADOS ASSOCIADOS S/C - EMPRESA DE 

PEQUENO PORTE 
ADVOGADO : PAULO CÉSAR PIVA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.387.164/CE  (2013/0178280-8)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : FORTOWN COMÉRCIO REPRESENTAÇÕES IMPORTAÇÕES E 

EXPORTAÇÃO LTDA E OUTRO 
ADVOGADO : JÚLIO CARLOS CRISPINO L FILHO  
AGRAVADO : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF  
ADVOGADOS : MARIA DAS GRAÇAS DE OLIVEIRA CARVALHO E OUTRO(S) 
   JUVENAL ANTONIO A DE ARRUDA FURTADO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.388.994/SP  (2013/0110749-5)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : FERNANDO CAPEZ  
ADVOGADOS : ROGERIO AUAD PALERMO E OUTRO(S) 
   FELICE BALZANO E OUTRO(S) 
   ALEXANDRE PERALTA COLLARES E OUTRO(S) 
   ALEX PFEIFFER E OUTRO(S) 
EMBARGADO : JOSÉ CARLOS AMARAL KFOURI  
ADVOGADOS : TAÍS BORJA GASPARIAN E OUTRO(S) 
   MÔNICA FILGUEIRAS DA SILVA GALVÃO E OUTRO(S) 
   ROBERTA BENITO DIAS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
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RECURSO ESPECIAL  Nº 1.390.022/RS  (2013/0188309-1)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
RECORRENTE : DOMINGOS JOSÉ FARINA NETO E OUTROS 
ADVOGADOS : CÉSIO SANDOVAL PEIXOTO  
   MILTON MESTER E OUTRO(S) 
   ADROALDO FURTADO FABRICIO E OUTRO(S) 
   EDMAR LUIZ DE OLIVEIRA FABRÍCIO  
RECORRIDO : HELENA PAULINA FARINA CASARIN E OUTROS 
ADVOGADOS : UBIRATAN ANTÔNIO DOS REIS LOUREIRO  
   IRIO GONÇALVES DA CRUZ  
RECORRIDO : ZULMIRA LAURA LICKS FARINA - ESPÓLIO 
REPR. POR : SÉRGIO FARINA - INVENTARIANTE 
ADVOGADO : GENÉZIO RAMPON  

 
Prosseguindo no julgamento, após o voto-vista da Sra. Ministra Nancy Andrighi, 

dando parcial provimento ao recurso especial, pediu vista o Sr. Ministro João Otávio de 
Noronha. Aguardam os Srs. Ministros Paulo de Tarso Sanseverino e Ricardo Villas Bôas 
Cueva. 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.390.199/RJ  (2013/0221229-1)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO DO 

BRASIL PREVI  
ADVOGADOS : GUILHERME DE CASTRO BARCELLOS  
   DALENE FRAGA DE OLIVEIRA  
AGRAVADO : NAASSON MENDONÇA DE SALES E OUTROS 
ADVOGADO : ROBINSON ROMANCINI E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.390.313/RJ  (2013/0191848-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : DARLINDA RÊGO DA SILVA  
ADVOGADO : DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
AGRAVADO : FERNANDES MOTTA ADMINISTRÇÃO DE IMÓVEIS S/A  
ADVOGADO : MÁRCIA ANDRÉA MARQUES VASCONCELLOS  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.392.284/RJ  (2013/0216885-9)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF  
ADVOGADOS : ANA CLAUDIA VILLA NOVA PESSANHA E OUTRO(S) 
   MARCELA PORTELA NUNES BRAGA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
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EDcl no AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.393.031/SP  (2013/0222164-5)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS EM PARQUE DAS ARTES  
ADVOGADO : LEOPOLDO ELIZIARIO DOMINGUES E OUTRO(S) 
EMBARGADO : JOSÉ CARLOS ZACHARIAS  
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.393.623/PR  (2013/0219677-7)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : PAULO TAKAYUKI TAMURA  
ADVOGADOS : EDISON SOARES DE ARRUDA E OUTRO(S) 
   GLÁUCIO ANTONIO PEREIRA FILHO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : VALDIRA APARECIDA MENDES  
ADVOGADOS : MARIA APARECIDA AVELINO  
   AMÉLIA FERNANDA AVELINO MACHADO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.394.304/DF  (2013/0268703-6)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : WALTER DA SILVA  
ADVOGADO : MARKCELLER DE CARVALHO BRESSAN  
AGRAVADO : INSTITUTO CONAB DE SEGURIDADE SOCIAL - CIBRIUS  
ADVOGADA : CLAUDIA SANT'ANNA VIEIRA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.394.390/SP  (2013/0232530-4)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : DAVID MARCOS ORSI E OUTRO 
ADVOGADO : BENEDITO ANTÔNIO LOPES PEREIRA  
AGRAVADO : ASSOCIAÇÃO COLINAS DO MOSTEIRO E TERRAS DE ITAICI  
ADVOGADO : TRICYA PRANSTRETTER ARTHUZO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.394.463/SE  (2013/0262021-3)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : UBIRAJARA GAMA BARRETO  
ADVOGADO : DEFENSORIA PÚBLICA DA UNIÃO  
AGRAVADO : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF  
ADVOGADO : PAULO MELO DE ALMEIDA BARROS E OUTRO(S) 
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A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl nos EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.394.603/RS  (2013/0233825-4)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : BRADESCO VIDA E PREVIDÊNCIA S/A  
ADVOGADOS : GERALDO NOGUEIRA DA GAMA E OUTRO(S) 
   SILVIA AURÉLIO BALDISSERA E OUTRO(S) 
EMBARGADO : MARLENE TEREZINHA SEVERO  
ADVOGADO : ROBERTO WALLIG BRUSIUS LUDWIG  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.396.417/MG  (2013/0251751-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : GOOGLE BRASIL INTERNET LTDA  
ADVOGADOS : EDUARDO LUIZ BROCK  
   JANE GRAY OLIVEIRA SANTOS PORTO  
   ELIANA RAMOS SATO E OUTRO(S) 
   ANDRÉ ZANATTA FERNANDES DE CASTRO E OUTRO(S) 
EMBARGADO : AUTOMAX COMERCIAL LTDA  
ADVOGADO : ANTONIETA MARIA SANTO ANDRÉ NEIVA  

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
RECURSO ESPECIAL  Nº 1.396.925/MG  (2013/0257182-9)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
RECORRENTE : ANA ANTÔNIA DA SILVA  
ADVOGADO : SILVIA IÊDA PARREIRAS DE MOURA PINTO E OUTRO(S) 
RECORRIDO : COMPANHIA DE SANEAMENTO DE MINAS GERAIS COPASA MG  
ADVOGADO : GUSTAVO MOTTA E SILVA MENDES E OUTRO(S) 

 
Prosseguindo no julgamento, após o voto-vista do Sr. Ministro Ricardo Villas Bôas 

Cueva, suscitando questão de ordem quanto à competência da Seção para este julgamento,  
a Terceira Turma, por unanimidade, afetou o julgamento para a Corte Especial. 

Presidiu o julgamento o Sr. Ministro RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA. 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.398.523/RS  (2013/0270411-7)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : MARLENE ALMEIDA DA SILVA  
ADVOGADOS : FELIPE FLORIANI BECKER E OUTRO(S) 
   FABRÍCIO MARÇAL FISCH  
AGRAVADO : HSBC BANK BRASIL S/A BANCO MÚLTIPLO  
ADVOGADOS : JAIME OLIVEIRA PENTEADO  
   JULIANA MARA DA SILVA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
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EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.398.985/MG  (2013/0273517-8)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : YAHOO DO BRASIL INTERNET LTDA  
ADVOGADOS : EDSON LEONARDI E OUTRO(S) 
   MARCIO JUNQUEIRA LEITE E OUTRO(S) 
   FERNANDA S PASCALE LEONARDI E OUTRO(S) 
EMBARGADO : CENTRO EDUCACIONAL DE FORMAÇÃO SUPERIOR  
ADVOGADO : SÉRGIO MOURÃO CORRÊA LIMA E OUTRO(S) 

 
A Terceira Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos 

do voto da Sra. Ministra Relatora. 
Impedido o Sr. Ministro SIDNEI BENETI. 

 
RECURSO ESPECIAL  Nº 1.399.691/MG  (2013/0278453-2)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
RECORRENTE : MARIA HELENA SILVA ALVES  
ADVOGADO : SILVIA IÊDA PARREIRAS DE MOURA PINTO E OUTRO(S) 
RECORRIDO : COMPANHIA DE SANEAMENTO DE MINAS GERAIS COPASA MG  
ADVOGADO : GUSTAVO MOTTA E SILVA MENDES E OUTRO(S) 

 
Prosseguindo no julgamento, após o voto-vista do Sr. Ministro Ricardo Villas Bôas 

Cueva, suscitando questão de ordem quanto à competência da Seção para este julgamento,  
a Terceira Turma, por unanimidade, afetou o julgamento para a Corte Especial. 
 
AgRg nos EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.400.677/MS  (2013/0288076-3)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : JOSÉ CARLOS GONÇALVES LIMA  
ADVOGADO : MOZART VILELA ANDRADE E OUTRO(S) 
AGRAVADO : EMPRESA ENERGÉTICA DE MATO GROSSO DO SUL S/A 

ENERSUL  
ADVOGADOS : LYCURGO LEITE NETO  
   GUSTAVO BITTENCOURT VIEIRA  
   FLÁVIO GONÇALVES SOARES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.401.864/PR  (2013/0296324-1)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : MARCOS LUIS SANCHES  
ADVOGADO : ARLINDO PEREIRA JUNIOR E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BV FINANCEIRA S/A CRÉDITO FINANCIAMENTO E 

INVESTIMENTO  
ADVOGADO : TATIANA VALESCA VROBLEWSKI E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.402.655/RS  (2012/0056270-0)      
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RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : CLEMENTE MITRE BURGOS E OUTROS 
ADVOGADOS : DIOGO SCHANATTO IRION E OUTRO(S) 
   MATEUS NEVES DA FONTOURA E OUTRO(S) 
EMBARGADO : FUNDAÇÃO DOS ECONOMIÁRIOS FEDERAIS - FUNCEF  
ADVOGADOS : LUIZ ANTÔNIO MUNIZ MACHADO  
   RÜDEGER FEIDEN E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.403.076/RS  (2013/0302816-4)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : JURANDIR SCHNEIDER  
ADVOGADO : SANDRA DA SILVEIRA GEWEHR E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BRASIL TELECOM S/A  
ADVOGADOS : LUCIANA RODRIGUES FIALHO DE SOUZA E OUTRO(S) 
   DECIO RIBEIRO FERNANDES  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
RECURSO ESPECIAL  Nº 1.404.045/MG  (2013/0310810-5)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
RECORRENTE : RONEILDE OLIVEIRA DE SOUZA E OUTRO 
ADVOGADO : SILVIA IÊDA PARREIRAS DE MOURA PINTO E OUTRO(S) 
RECORRIDO : COMPANHIA DE SANEAMENTO DE MINAS GERAIS COPASA MG  
ADVOGADO : GABRIELA COSTA CRUZ CUNHA PEIXOTO E OUTRO(S) 

 
Prosseguindo no julgamento, após o voto-vista do Sr. Ministro Ricardo Villas Bôas 

Cueva, suscitando questão de ordem quanto à competência da Seção para este julgamento,  
a Terceira Turma, por unanimidade, afetou o julgamento para a Corte Especial. 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.404.866/RS  (2013/0316426-8)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : RONALDO DE MELLO SOARES  
ADVOGADOS : FELIPE FLORIANI BECKER  
   FABRÍCIO MARÇAL FISCH E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BANCO FINASA S/A  
ADVOGADOS : MARLENE CHIARADIA  
   CINTHIA COELHO DA SILVA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.405.146/MG  (2013/0318759-5)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : ELAINE DOS SANTOS ANDRADE CABRAL  
ADVOGADOS : LEONARDO DE CASTRO PEREIRA  
   RICARDO DE CASTRO PEREIRA E OUTRO(S) 
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AGRAVADO : BANESPREV FUNDO BANESPA DE SEGURIDADE SOCIAL  
ADVOGADOS : ARNOR SERAFIM JUNIOR  
   IZABELA RODRIGUES DA SILVA E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.405.804/RS  (2013/0323201-5)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : FUNDAÇÃO BANRISUL DE SEGURIDADE SOCIAL  
ADVOGADOS : RÉGIS BIGOLIN  
   IGOR HAMILTON MENDES  
   FABRÍCIO ZIR BOTHOMÉ E OUTRO(S) 
AGRAVADO : MERY FÁTIMA DELLA GIUSTINA GENTILLE  
ADVOGADOS : ROGERIO CALAFATI MOYSES  
   KÁTIA FERREIRA DE ALMEIDA MOYSES  
   JOÃO MALTZ  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.407.853/SC  (2013/0332500-7)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : PIERINA STUANI  
ADVOGADOS : CLAITON LUIS BORK  
   GLAUCO HUMBERTO BORK E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BRASIL TELECOM S/A  
ADVOGADOS : KARLO KOITI KAWAMURA  
   MARIA FERNANDA KAULING E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.408.914/PR  (2013/0331677-7)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : SALVADOR LUÍS DE ANDRADE  
ADVOGADO : JÚLIO CEZAR ENGEL DOS SANTOS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ATIVOS S/A COMPANHIA SECURITIZADORA DE CRÉDITOS 

FINANCEIROS  
ADVOGADO : RAFAEL MOSELE E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.409.052/SC  (2013/0331522-5)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : ASSOCIAÇÃO COMERCIAL DE SÃO PAULO - ACSP  
ADVOGADOS : ANA PAULA MAGALHÃES E OUTRO(S) 
   ADILSON DE CASTRO JUNIOR E OUTRO(S) 
AGRAVADO : ANTÔNIO BORGES MOTTA  
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ADVOGADO : JAMILTO COLONETTI  
AGRAVADO : ATLÂNTICO FUNDO DE INVESTIMENTO EM DIREITOS 

CREDITÓRIOS NÃO PADRONIZADOS  
ADVOGADO : JOSÉ EDGARD DA CUNHA BUENO FILHO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.409.193/MG  (2013/0338280-3)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : OSVALDO ARAÚJO SILVA  
ADVOGADO : JONAIR CORDEIRO SILVA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BANCO DO BRASIL S/A  
ADVOGADO : HELENA PATRÍCIA FREITAS E OUTRO(S) 
AGRAVADO : TNL PCS S/A  
ADVOGADOS : GUILHERME OCTAVIO SANTOS RODRIGUES E OUTRO(S) 
   ANA CRISTINA GONÇALVES UCHÔA  
   NATALIA LEAL NUNES  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
Impedido o Sr. Ministro RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA. 

 
RECURSO ESPECIAL  Nº 1.410.017/SP  (2013/0146827-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
RECORRENTE : JOSÉ MARCOS SILVA  
ADVOGADOS : MARCOS SERRA NETTO FIORAVANTI E OUTRO(S) 
   HEITOR FARO DE CASTRO  
   CARLA CRISTINA DE LIMA  
RECORRIDO : TRES EDITORIAL LTDA  
ADVOGADOS : LUCIMARA FERRO MELHADO E OUTRO(S) 
   CLÁUDIA REGINA SOARES DOS SANTOS  

 
A Terceira Turma, por unanimidade, deu provimento ao recurso especial, nos termos 

do voto do Sr. Ministro Relator. 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.410.134/PR  (2013/0343033-8)      
RELATOR  : MINISTRO RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA 
AGRAVANTE : BANCO BRADESCO S/A  
ADVOGADO : JOÃO LEONEL ANTOCHESKI  
AGRAVADO : SERRARIA SAPOPEMA LTDA E OUTROS 
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.410.267/PR  (2013/0343608-3)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : ANTÔNIO CARLOS DE LAMARE PAULA  
ADVOGADOS : OSMAR MARGARIDO DOS SANTOS E OUTRO(S) 
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   MARCOS DE LAMARE PAULA E OUTRO(S) 
   WESLEY MACEDO DE SOUSA E OUTRO(S) 
EMBARGADO : HSBC BANK BRASIL S/A BANCO MÚLTIPLO  
ADVOGADOS : LUIZ RODRIGUES WAMBIER E OUTRO(S) 
   EVARISTO ARAGÃO FERREIRA DOS SANTOS E OUTRO(S) 
   TERESA ARRUDA ALVIM WAMBIER E OUTRO(S) 
   RITA DE CASSIA CORREA DE VASCONCELOS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, acolheu os embargos de declaração, sem efeitos 

modificativos, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.410.789/PR  (2013/0345888-1)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : VALENTIM FEDALTO - SUCESSÃO 
ADVOGADOS : LENIR GONÇALVES DA SILVA FILHO  
   TIAGO FEDALTO E OUTRO(S) 
EMBARGADO : GOLDEN CROSS ASSISTÊNCIA INTERNACIONAL DE SAÚDE 

LTDA  
ADVOGADO : MARCOS JOSÉ CHECHELAKY E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.411.070/PR  (2013/0347690-6)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : UNIMED DE PARANAVAÍ COOPERATIVA DE TRABALHO 

MÉDICO LTDA  
ADVOGADOS : FERNANDO CEZAR VERNALHA GUIMARAES E OUTRO(S) 
   LUIZ FERNANDO CASAGRANDE PEREIRA E OUTRO(S) 
   SILVIO FELIPE GUIDI  
AGRAVADO : ESCOLA INTENTUS SC LTDA ENSINO PRÉ ESCOLAR E DE 1º 

GRAU  
ADVOGADOS : CLÓVIS PINHEIRO DE SOUZA JUNIOR E OUTRO(S) 
   CÉLIA APARECIDA ZANATTA JORGE ELIAS  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.411.476/SC  (2013/0341586-4)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : COMPANHIA DE SEGUROS MARÍTIMOS E TERRESTRES 

PHENIX DE PORTO ALEGRE  
ADVOGADOS : LUIZ TRINDADE CASSETTARI E OUTRO(S) 
   THIAGO ZUCCHETTI CARRION  
AGRAVADO : LUIZ CARLOS FERREIRA  
ADVOGADO : OSNI JOSÉ DEMATTE E OUTRO(S) 
INTERES. : INSTITUTO DE RESSEGUROS DO BRASIL IRB  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
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EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.412.253/SP  (2013/0011457-0)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
EMBARGANTE : BANCO BRADESCO S/A  
ADVOGADOS : JOSE MANOEL DE ARRUDA ALVIM NETTO  
   GISALDO DO NASCIMENTO PEREIRA E OUTRO(S) 
   EDUARDO PELLEGRINI DE ARRUDA ALVIM  
   FERNANDO ANSELMO RODRIGUES  
   GUILHERME PIMENTA DA VEIGA NEVES E OUTRO(S) 
   ANA LUISA FERNANDES PEREIRA E OUTRO(S) 
   PAULA DE PAIVA SANTOS E OUTRO(S) 
EMBARGADO : MÁRCIO CLEBER SIA  
ADVOGADOS : MARCELO JUNQUEIRA DE OLIVEIRA E OUTRO(S) 
   FABIANO CARVALHO E OUTRO(S) 
   PATRÍCIA MAÍRA DE FARIA LOPES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg nos EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.412.965/RS  (2013/0354393-1)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : ALLIANZ SEGUROS S/A  
ADVOGADOS : SÔNIA ANHAIA  
   NELY QUINT E OUTRO(S) 
AGRAVADO :  TRANSPORTES RODOVIARIOS LETSARA LTDA  
ADVOGADO : MARA LÚCIA BEILFUSS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.413.191/RJ  (2013/0004804-8)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : COLÉGIO SÃO VICENTE DE PAULO  
ADVOGADOS : DANILO SARAMAGO SAHIONE DE ARAÚJO E OUTRO(S) 
   CAROLINA MAZZINI  
EMBARGADO : F DA C L (MENOR) 
REPR. POR : C DA C L DE O  
ADVOGADO : ALEX SANDRO CARVALHO SOARES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu dos embargos de declaração, nos termos 

do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.413.594/RS  (2013/0355963-5)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : NILTON SIDNEY SAMPAIO TRINDADE  
ADVOGADOS : ARTUR GARRASTAZU GOMES FERREIRA E OUTRO(S) 
   KARINA VALESCA FERREIRA LINS E OUTRO(S) 
   TAMARA FICHER  
AGRAVADO : BANCO BMC S/A  
ADVOGADOS : JANAINA GIOZZA ÁVILA E OUTRO(S) 
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   GUSTAVO SALDANHA SUCHY  
AGRAVADO : BANCO DO ESTADO DO PARANÁ S/A  
ADVOGADOS : ADRIANO MUNIZ REBELLO E OUTRO(S) 
   LUCIANA SEZANOWSKI  

 
A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.413.717/PR  (2013/0204788-5)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
EMBARGANTE : ARAMIS CALISTO E OUTROS 
ADVOGADO : JOSÉ ROBERTO DUTRA HAGEBOCK  
EMBARGADO : BRIDGESTONE FIRESTONE DO BRASIL INDÚSTRIA E 

COMÉRCIO LTDA  
ADVOGADO : TÚLIO FREITAS DO EGITO COELHO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). 
 
RECURSO ESPECIAL  Nº 1.414.788/MG  (2013/0308240-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
RECORRENTE : COMPANHIA DE SANEAMENTO DE MINAS GERAIS COPASA MG  
ADVOGADO : SÍLVIA MARIA MACHADO E OUTRO(S) 
RECORRIDO : DIONILSON ALVES LIMA  
ADVOGADO : SILVIA IÊDA PARREIRAS DE MOURA PINTO E OUTRO(S) 

 
Prosseguindo no julgamento, após o voto-vista do Sr. Ministro Ricardo Villas Bôas 

Cueva, suscitando questão de ordem quanto à competência da Seção para este julgamento,  
a Terceira Turma, por unanimidade, afetou o julgamento para a Corte Especial. 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.414.913/DF  (2013/0361760-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : VIPLAN VIAÇÃO PLANALTO LTDA  
ADVOGADOS : MARCUS VINÍCIUS DE ALMEIDA RAMOS  
   VIVIANE KALINY LOPES DE SOUZA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : JOSÉ AILTON BEZERRA DOS SANTOS E OUTRO 
ADVOGADAS : PERPETUA DA GUIA COSTA RIBAS  
   TANA ROSA CALDAS E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.415.810/RS  (2013/0340610-8)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : GUILLERMO ERNESTO GONZALEZ PAGLIERE  
ADVOGADOS : GERSON NICODEMO  
   DINORVAN JOSÉ PARISI  
AGRAVADO : BANCO FORD S/A  
ADVOGADOS : ANA PAULA CAPITANI E OUTRO(S) 
   MARCELO TESHEINER CAVASSANI  
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A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.416.222/SP  (2013/0355231-1)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : COMPANHIA DE SEGUROS DO ESTADO DE SÃO PAULO 

COSESP  
ADVOGADOS : ANGÉLICA LÚCIA CARLINI  
   MARIA PAULA DE CARVALHO MOREIRA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : EVA SILVA DE AGUIAR E OUTRO 
ADVOGADO : ANNA LUISA DE OLIVEIRA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.416.952/RS  (2013/0370867-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : DANIEL SILVA DE ALMEIDA  
ADVOGADO : NINA TURK E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BOUTIQUE MARIA QUITÉRIA LTDA E OUTRO 
ADVOGADO : TALES CAMPOS BOEIRA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.417.256/SC  (2013/0373460-7)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : BANCO DO BRASIL S/A  
ADVOGADOS : CARLOS JOSE MARCIERI E OUTRO(S) 
   GUSTAVO RODRIGO GÓES NICOLADELI E OUTRO(S) 
   ELISIANE DE DORNELLES FRASSETTO  
AGRAVADO : MARCELO NICOLADELLI VIEIRA  
ADVOGADO : RODRIGO OTÁVIO GONCHO  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
Impedido o Sr. Ministro RICARDO VILLAS BÔAS CUEVA. 

 
RECURSO ESPECIAL  Nº 1.417.294/MG  (2013/0348041-1)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
RECORRENTE : JOSÉ FAUSTINO LIMA SOARES E OUTRO 
ADVOGADO : SILVIA IÊDA PARREIRAS DE MOURA PINTO E OUTRO(S) 
RECORRIDO : COMPANHIA DE SANEAMENTO DE MINAS GERAIS COPASA MG  
ADVOGADOS : SÍLVIA MARIA MACHADO  
   GABRIELA COSTA CRUZ CUNHA PEIXOTO E OUTRO(S) 

 
Prosseguindo no julgamento, após o voto-vista do Sr. Ministro Ricardo Villas Bôas 

Cueva, suscitando questão de ordem quanto à competência da Seção para este julgamento,  
a Terceira Turma, por unanimidade, afetou o julgamento para a Corte Especial. 
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AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.418.240/PR  (2013/0372936-9)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : O V D IMPORTADORA E DISTRIBUIDORA LTDA E OUTROS 
ADVOGADOS : FLORIANO GALEB  
   ROBSON JOSÉ EVANGELISTA E OUTRO(S) 
   CAIO MARCIO EBERHART E OUTRO(S) 
AGRAVADO : SUL AMÉRICA SEGUROS DE VIDA E PREVIDÊNCIA S/A  
ADVOGADOS : MILTON LUIZ CLEVE KUSTER E OUTRO(S) 
   MARCIO ALEXANDRE CAVENAGUE  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.418.240/PR  (2013/0372936-9)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : O V D IMPORTADORA E DISTRIBUIDORA LTDA E OUTROS 
ADVOGADOS : FLORIANO GALEB  
   ROBSON JOSÉ EVANGELISTA E OUTRO(S) 
   CAIO MARCIO EBERHART E OUTRO(S) 
AGRAVADO : SUL AMÉRICA SEGUROS DE VIDA E PREVIDÊNCIA S/A  
ADVOGADOS : MILTON LUIZ CLEVE KUSTER E OUTRO(S) 
   MARCIO ALEXANDRE CAVENAGUE  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
RECURSO ESPECIAL  Nº 1.418.494/MG  (2013/0380493-0)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
RECORRENTE : JOSÉ NILTON FERREIRA PORTO E OUTRO 
ADVOGADO : SILVIA IÊDA PARREIRAS DE MOURA PINTO E OUTRO(S) 
RECORRIDO : COMPANHIA DE SANEAMENTO DE MINAS GERAIS COPASA MG  
ADVOGADO : SÍLVIA MARIA MACHADO E OUTRO(S) 

 
Prosseguindo no julgamento, após o voto-vista do Sr. Ministro Ricardo Villas Bôas 

Cueva, suscitando questão de ordem quanto à competência da Seção para este julgamento,  
a Terceira Turma, por unanimidade, afetou o julgamento para a Corte Especial. 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.418.600/SC  (2013/0381900-4)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : BV FINANCEIRA S/A CRÉDITO FINANCIAMENTO E 

INVESTIMENTO  
ADVOGADOS : RODRIGO SCOPEL E OUTRO(S) 
   CAMILA MURARA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : MANUELA GOMES MAGALHAES BIANCAMANO E OUTRO(S) 
   RODRIGO DOS SANTOS CESAR  
AGRAVADO : ELOÁ MENDES GONÇALVES MARTINEZ  
ADVOGADO : SILVIO ANTONIO PASQUINI FERRO E OUTRO(S) 

 



Superior Tribunal de Justiça 
186 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
RECURSO ESPECIAL  Nº 1.418.821/MG  (2013/0316682-2)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
RECORRENTE : HONORATA GONÇALVES DA SILVA E OUTRO 
ADVOGADO : SILVIA IÊDA PARREIRAS DE MOURA PINTO E OUTRO(S) 
RECORRIDO : COMPANHIA DE SANEAMENTO DE MINAS GERAIS COPASA MG  
ADVOGADO : GUSTAVO MOTTA E SILVA MENDES E OUTRO(S) 

 
Prosseguindo no julgamento, após o voto-vista do Sr. Ministro Ricardo Villas Bôas 

Cueva, suscitando questão de ordem quanto à competência da Seção para este julgamento,  
a Terceira Turma, por unanimidade, afetou o julgamento para a Corte Especial. 
 
RECURSO ESPECIAL  Nº 1.419.262/BA  (2013/0038510-5)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
RECORRENTE : HSBC BANK BRASIL S/A BANCO MÚLTIPLO  
ADVOGADOS : PAULO GUILHERME DE MENDONÇA LOPES E OUTRO(S) 
   RENATO MARCONDES CESAR AFFONSO  
   RUY TOURINHO  
RECORRENTE : TATIANE GUIMARAES DE CARVALHO  
ADVOGADOS : DARIO MASCARENHAS DE OLIVEIRA NETO E OUTRO(S) 
   CRISTYANO CARVALHO E CARVALHO E OUTRO(S) 
RECORRIDO : OS MESMOS  

 
Sustentação oral: Dr(a). PATRÍCIA RIOS, pela parte RECORRENTE: HSBC BANK 

BRASIL S/A BANCO MÚLTIPLO 
Após o voto da Sra. Ministra Nancy Andrighi, conhecendo em parte e nesta parte 

negando provimento ao recurso especial de HSBC Bank Brasil S/A Banco Múltiplo e não 
conhecendo do recurso especial de Tatiane Guimarães de Carvalho, pediu vista o Sr. Ministro 
João Otávio de Noronha. Aguardam os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino e Ricardo Villas Bôas Cueva. 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.419.471/SP  (2013/0381487-3)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : ANTÔNIO PELLISSARI - ESPÓLIO 
REPR. POR : WALTER PELISSARI - INVENTARIANTE 
ADVOGADOS : WESLEY TOLEDO RIBEIRO E OUTRO(S) 
   LETÍCIA DE MATTOS SCHRÖDER E OUTRO(S) 
AGRAVADO : HSBC BANK BRASIL S/A BANCO MÚLTIPLO  
ADVOGADOS : LUIZ RODRIGUES WAMBIER  
   KARINA PACHECO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.419.706/ES  (2011/0244434-7)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : EXCIM IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA  
ADVOGADOS : JACQUES JAMES RONACHER PASSOS JÚNIOR E OUTRO(S) 
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   ALEXANDRE CALDEIRA SIMÕES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : FOX CARGO DO BRASIL LTDA - EPP  
ADVOGADO : FULVIO RAMIREZ E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.419.723/RS  (2013/0159114-5)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : FUNDAÇÃO BANRISUL DE SEGURIDADE SOCIAL  
ADVOGADOS : VITOR GIL PEIXOTO  
   RÉGIS BIGOLIN  
   FABRÍCIO ZIR BOTHOMÉ E OUTRO(S) 
AGRAVADO : VALDOMIRO OLIGOBONI  
ADVOGADOS : NORBERTO BARUFFALDI E OUTRO(S) 
   MAURÍCIO SILVA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.420.758/RJ  (2013/0388993-9)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : CYRELA RJZ GULF EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS SPE 

LTDA  
ADVOGADOS : FLÁVIO ZVEITER E OUTRO(S) 
   MARIA ROSA CALIFRER DE LIMA E OUTRO(S) 
   CAROLINA DE JESUS MULLER E OUTRO(S) 
   FÁBIO SABATINI CUNHA  
AGRAVADO : DAVI MARQUES DA SILVA E OUTRO 
ADVOGADO : IZABEL ZOGHBI TAYAR  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.420.758/RJ  (2013/0388993-9)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : CYRELA RJZ GULF EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS SPE 

LTDA  
ADVOGADOS : FLÁVIO ZVEITER E OUTRO(S) 
   MARIA ROSA CALIFRER DE LIMA E OUTRO(S) 
   CAROLINA DE JESUS MULLER E OUTRO(S) 
   FÁBIO SABATINI CUNHA  
AGRAVADO : DAVI MARQUES DA SILVA E OUTRO 
ADVOGADO : IZABEL ZOGHBI TAYAR  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.421.904/MS  (2013/0394401-3)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
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AGRAVANTE : SIDINEI MARCOS DOS SANTOS  
ADVOGADO : JADER EVARISTO TONELLI PEIXER  
AGRAVADO : BANCO SANTANDER BRASIL S/A  
ADVOGADOS : RICARDO NEVES COSTA E OUTRO(S) 
   FLÁVIO NEVES DA COSTA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.421.955/RJ  (2013/0242634-6)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : JOESA COMÉRCIO E INDÚSTRIA LTDA E OUTRO 
ADVOGADOS : JOSÉ CARLOS BARBOSA DE JESUS E OUTRO(S) 
   JOÃO MAURÍCIO FERREIRA MACIEL  
AGRAVADO : MAGOSAN CONSTRUTORA LTDA E OUTROS 
ADVOGADO : JOSÉ A DE MORAES E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.422.059/RJ  (2013/0394979-5)      
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI 
AGRAVANTE : XAVIER E NAGIB LTDA  
ADVOGADO : MARCUS VINICIUS CARDOSO DE SÁ E FARIA E OUTRO(S) 
AGRAVADO : COMPANHIA ULTRAGÁZ S/A  
ADVOGADO : GUSTAVO DESTRI TENORIO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.422.462/SC  (2013/0352839-3)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : MODERNA CONSTRUÇÕES INCORPORAÇÕES E 

EMPREEDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA  
ADVOGADO : JAYME EDUARDO GARCIA PRATES E OUTRO(S) 
AGRAVADO : FIRST PARADISE S/A  
ADVOGADOS : DIOGO NICOLAU PITSICA  
   VERA B NICOLAU PÍTSICA  
   FERNANDA GRIGIO DE SOUZA E OUTRO(S) 
INTERES. : GUSTAVO ADRIAN GASPARINI  
INTERES. : JOÃO VICENTE GASPARINO DA SILVA  
INTERES. : GISELLE GASPARINO DA SILVA  

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 
AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.422.463/SC  (2013/0354530-7)      
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI 
AGRAVANTE : TRAMONTO AGROINDUSTRIAL S/A  
ADVOGADOS : CARLOS ARAÚZ FILHO E OUTRO(S) 
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   CLÓVIS SUPLICY WIEDMER FILHO E OUTRO(S) 
AGRAVADO : PARANÁ EQUIPAMENTOS S/A  
ADVOGADO : MARCELO DE BORTOLO E OUTRO(S) 

 
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
 

Encerrou-se a sessão às 19:20 horas, tendo sido julgados 731 processos, 
ficando pendentes 7 processos com pedido de vista e adiado o julgamento dos demais feitos. 

 
 

Brasília, 17  de dezembro  de 2013. 
 
 

MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO 
Presidente da sessão 

  
 
 

MARIA AUXILIADORA RAMALHO DA ROCHA 
Secretária 


